RuneScape:Chat/Logs/09 November 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:13 <The Mol Man> skilful ya right
23:14 <Kq head> well ya know, stun timing kinda like veng timing
23:14 <The Mol Man> fuck
23:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:14 <The Mol Man> max attack hasty
23:14 <Kq head> that's pretty good
23:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:14 <The Mol Man> well, 31 attack iv
23:14 <Kq head> not like rapidash survives a hit anyway
23:15 <The Mol Man> I want 328 attack
23:15 <The Mol Man> hoping like 275+speed
23:15 <The Mol Man> bulbapedia should give max stats possible for neutral natures as well
23:16 <Coelacanth0794> all dunge hard tasks done
23:16 <Coelacanth0794> got to ring
23:16 <The Mol Man> get 99 dg
23:16 <Kq head> mol just take what they'd have with minimum, add 10% and then add 31
23:16 <Coelacanth0794> lo
23:16 <Kq head> i think that's how it works
23:16 <Kq head> or is it add 31 and then 10%
23:16 <The Mol Man> i dun want math
23:17 <The Mol Man> it'd be /.9 btw
23:17 <Kq head> psh
23:17 <Ozuzanna> look at the dummy
23:17 <The Mol Man> anther eg
23:17 <Ozuzanna> so brave
23:17 <Ozuzanna> such tanking
23:17 <Ozuzanna> wow
23:17 <Haidro> got my 8 eevees :D
23:17 <Kq head> plus shiny?
23:17 <Haidro> So how long does it take for umbreon/espeon/sylveon?
23:18 <Haidro> nah no shinies
23:18 <The Mol Man> just spam it with proteins haidro
23:18 -!- Draganak has joined Special:Chat
23:18 <Kq head> it takes fucking ages
23:18 <The Mol Man> no it doesn't
23:18 <Draganak> is the concept art of malevolent going up soon?
23:18 <The Mol Man> friendship is easy
23:18 <Kq head> you can get bags in super training that help
23:18 <Haidro> protein is expensive
23:18 <Kq head> called soothe bags or something
23:18 <Haidro> Draganak: Where is the coencept art?
23:18 <The Mol Man> what level is it haidro?
23:18 <Haidro> 1
23:18 <Kq head> just spam punch the default punching bag until a soothe bag drops down
23:18 <The Mol Man> then just exp share
23:18 <The Mol Man> get a bunch of levels 
23:18 <The Mol Man> easy friend pts
23:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:19 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:19 <Kq head> super train it first for evs
23:19 <The Mol Man> omfg
23:19 <The Mol Man> female max attack pny
23:19 <The Mol Man> run away ;-;
23:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:20 <The Mol Man> fucker
23:20 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:20 <Kq head> run away should have an in-battle ability tbh
23:20 <Kq head> make it a permanent shed shell
23:20 <The Mol Man> like speed boosting of some sort
23:20 <Kq head> always be able to switch out
23:21 -!- Draganak has left Special:Chat.
23:22 <Ozuzanna> btw
23:22 <Ozuzanna> is the ultimate range ability from twww any good
23:22 <Ozuzanna> tww*
23:22 <The Mol Man> no
23:22 <The Mol Man> use incendiary shot
23:23 <The Mol Man> it sucks, but has adrenaline gain
23:23 <Ozuzanna> i do
23:23 -!- Layanleon has joined Special:Chat
23:23 <Kq head> incendairy shit
23:24 <Ozuzanna> i use incedry shot, snerup shott and the othere 1 is udu i cant rmem
23:24 <Layanleon> good evening
23:24 <Ozuzanna> hey Leon
23:25 <Ozuzanna> btw
23:25 <Ozuzanna> metamorphisis or sunshine?
23:25 <Layanleon> is there a frequently used fc for warbands?
23:25 <The Mol Man> sunshine
23:25 <Kq head> metamorphoshine
23:25 <Ozuzanna> why sunshine
23:25 <The Mol Man> lasts longe
23:25 <The Mol Man> r
23:25 <Ozuzanna> but its a diff effect rite
23:25 <Layanleon> why did I see the mol man's nickname as "The 6 x 10^23 man"?
23:25 <The Mol Man> it's essentially the same
23:25 <The Mol Man> because you're educated
23:26 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:26 <Ozuzanna> because avogadro
23:26 <Ozuzanna> and his law rune
23:26 <Ozuzanna> mol
23:26 <Ozuzanna> shall i do tww
23:26 <Ozuzanna> is it long
23:26 <The Mol Man> no
23:26 <The Mol Man> easy
23:26 <Haidro> worth it
23:26 <Ozuzanna> quest guide looks long
23:26 <Ozuzanna> and ofc i have stats
23:26 <Ozuzanna> also i bought a james bond from ge for 7.1m
23:26 <The Mol Man> it's a few boss fights and a couple puzzles
23:26 <Haidro> puzzle is easy
23:27 <Ozuzanna> dont you fight gwd bosses in it or some shit
23:27 <The Mol Man> yes
23:27 <The Mol Man> easy though
23:27 <Haidro> yea but they're an easy version
23:27 <Ozuzanna> /me logs in polish world
23:27 <Ozuzanna> and thats k haidro
23:27 <The Mol Man> you can melee kree
23:28 <Layanleon> is there a frequently used fc for warbands?
23:28 <The Mol Man> yes
23:29 <Layanleon> tell me, pl0x?
23:29 <The Mol Man> idk
23:29 <The Mol Man> just know there is
23:29 <The Mol Man> kinda like how I know canada has a prime minister
23:29 <Kq head> ciphrius kane has a plusle in his party... hmm.
23:29 <The Mol Man> but i dunno his name
23:29 <Kq head> what is he using a plusle for?
23:29 <The Mol Man> for lulz?
23:29 <Haidro> helping hand yo
23:29 <Layanleon> nobody knows any... bah...
23:29 <Kq head> don't tell me he's actually battling with it
23:30 <The Mol Man> like my lvl 100 plusle
23:30 <The Mol Man> fucker
23:30 <The Mol Man> wait
23:30 <The Mol Man> lonely flashfire female thrasher 
23:30 <The Mol Man> I think I can work with that
23:30 <Ozuzanna> minun and plusle using helping hand all the time
23:30 <Ozuzanna> is ftw
23:31 <Kq head> Minun used helping hand!
23:31 <Kq head> Plusle used helping hand!
23:31 <Kq head> Minun: What the fuck, dude?!
23:31 <Ozuzanna>
23:31 <The Mol Man> let me help you help me help you help me help you
23:32 <Ozuzanna> omg im crying :'(
23:32 <Ozuzanna> and lol kq
23:32 <The Mol Man> gay
23:32 <The Mol Man> okay, I have a workable ponie
23:32 <Ozuzanna> wtf
23:32 <Kq head> name it Twilt Sprkl
23:32 <Ozuzanna> it takes 2-4 hours to do this quest
23:32 <Ozuzanna> the fuck man
23:32 <Kq head> what quest
23:32 <Ozuzanna> tww
23:33 <Haidro> if you skip all the dialogue, which I don't recommend, then it will take an hour
23:33 <Kq head> yeah but it's a pretty cool quest tbh
23:33 <Ozuzanna> i gotta kill the automatic generators 
23:33 <Ozuzanna> haidro i already read the lore anyway
23:33 <Haidro> yea I did too
23:33 <Kq head> you get to fight zemouregal
23:33 <Kq head> remember that bastard
23:33 <Haidro> but when I did the quest
23:33 <Haidro> I sitll read everything
23:33 <Haidro> [[The World Wakes/Dialogue]] look at the history yo
23:33 <Haidro> [[The World Wakes/dialogue]]
23:33 <Haidro> transcript isn't it
23:33 <Haidro> ya here
23:34 <Kq head> zemouregal all like "Dood! You ruined my plan you friggin nub! OMFG RAEG #Arrav"
23:34 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:34 <Haidro>
23:34 <Kq head> and enakhra drops you down in a choke hold
23:34 <Kq head> which was badass when i saw it
23:35 <Ozuzanna> Taste my Wrath! *boom*
23:35 <Haidro> I just released a 12/6/6/6/6/6 
23:35 <Haidro> wait, that doesn't technically guarantee perfect IVs though right
23:36 <Kq head> btw mol, smogon has stats for pokemon and shows what they'd have without a boosting nature
23:36 <The Mol Man> meh
23:36 <Kq head> i think min- is no investment and hindering nature
23:36 <The Mol Man> mo haidro
23:36 <The Mol Man> no
23:37 <Kq head> but they keep it at 31 ivs because they use simulators where they just set them all to 31 anyway
23:37 <Haidro> what if my whole team...
23:37 <Haidro> was eeveelutions...
23:37 <The Mol Man> dumb
23:37 <Kq head> you'd have a hard time with all that mono type
23:37 -!- Layanleon has left Special:Chat.
23:38 <Haidro> They need a dragon eeveelution
23:38 <The Mol Man> they do
23:38 <Kq head> dragon got nerfd
23:38 <Kq head> fairy gf
23:38 <Haidro> Xerneas is so OP
23:38 <The Mol Man> every eeveelution was special type before the split
23:38 <Kq head> fairy is literally one of the best types lol
23:38 <Haidro> Yea, cuz no one uses steel/poison/bug
23:38 <Kq head> 2 weaknesses that nobody uses
23:38 <Haidro> Except Aegislash, now THAT pokemon is OP
23:39 <The Mol Man> get a roserade
23:39 <Haidro> Freaking E4 guy with aegislash rapes me
23:39 <Haidro> What is a roserade
23:39 <Kq head> hell even dialga didn't use steel type moves because of poor coverage
23:39 <The Mol Man> wtf
23:39 <Haidro> Roselia evolution?
23:39 <The Mol Man> ffs
23:39 <The Mol Man> turd nub
23:39 <Kq head> now it has a reason to
23:39 <Kq head> stab fairy killer
23:39 <Haidro> Wait
23:39 <Haidro> wait wait wait
23:39 <Haidro> Budew evolves into roselia?
23:39 <Haidro> TIL
23:39 <Kq head> yes roselia got an evo and pre-evo
23:39 <The Mol Man> you suck
23:39 <Kq head> thus roselia isn't terrible
23:39 <Kq head> (Y) gamefreak
23:40 <Kq head> MEGA DUNSPARCE (N) gamefreak
23:40 <The Mol Man> roserade is actually a great poker
23:40 <The Mol Man> decent sweeper
23:40 <The Mol Man> 90 speed 125 sp
23:40 <Kq head> yeah roserade was a very good mon
23:40 <The Mol Man> "was"???
23:41 <Kq head> i mean a very good idea
23:41 <Kq head> it *is* a very good mon
23:41 <The Mol Man> <3
23:41 <The Mol Man> mine sucks because it's not bred
23:41 <The Mol Man> but I love it
23:41 <Kq head> dies to heracross though
23:41 <Kq head> gf
23:41 <The Mol Man> ik :c
23:41 <The Mol Man> if I wanted a good roserade, I'd have one
23:41 <The Mol Man> lol hatching the last 2 eggs
23:41 <The Mol Man> naive with 31 sp def iv
23:41 <The Mol Man> gf
23:41 <Haidro> Am I the only one who thinks Heracross is ugly
23:42 <The Mol Man> no
23:42 <Haidro> It's eyes are awful
23:42 <Haidro> Its* holy crap
23:42 <The Mol Man> its*
23:42 <Kq head> mega heracross is the ugliest thing ever
23:42 <Kq head> also smogon hates mega heracross because it's just not needed
23:42 <The Mol Man> amg hatchng
23:42 <Kq head> as far as megas go
23:42 <Kq head> ofc you could argue 70% of them weren't needed but
23:42 <The Mol Man> i gotta be honest
23:43 <Kq head> heracross *loses* speed
23:43 <The Mol Man> ponyta > rapidash in looks
23:43 <Kq head> ain't nobody got time fo that
23:43 <The Mol Man> lul
23:43 <Kq head> use an eviolite rapidash then
23:43 <The Mol Man> another max attack female 
23:43 <Ozuzanna> orlando smith is aussie right
23:43 <The Mol Man> with runaway
23:43 <Ozuzanna> he talks with aussie dialect i think
23:43 <Haidro> don't cry ozzy
23:43 <Kq head> the good thing about mega heracross is skill link
23:44 <Kq head> pin missile is stronger than megahorn on megacross
23:44 <The Mol Man> shit
23:44 <The Mol Man> there's 1 more egg
23:44 <The Mol Man> forgot pc
23:44 <Kq head> inb4 bad egg
23:44 <TonyBest100> Won't be long til Lumbridge's General store is completely rebuilt
23:44 <Haidro> mol how many ponietas do you have
23:44 <The Mol Man> 2
23:44 <The Mol Man> i'm hatching to release
23:44 <Haidro> Can I have one?
23:45 <Haidro> Actually, don't worry
23:45 <The Mol Man> i just released the max attack one...
23:45 <The Mol Man> haidro I don't trst you to properly care for my juggernauts
23:45 <The Mol Man> do you even ev train?!
23:45 <Haidro> I don't care about stats :3
23:45 <The Mol Man> wtf
23:46 <The Mol Man> holy shit
23:46 <The Mol Man> that egg was close to hacthing
23:46 <Kq head> lol wtf, mega garchomp reaches 700 bst?
23:46 <Haidro> I mean sure, a pokemon with max IVs would probably be better than one without any perfect IVs, but I really don't care
23:46 <Kq head> mega garchomp is almost arceus
23:46 <Kq head> (N) gamefreak
23:46 <The Mol Man> I just hatched a male flashfire adamant wth 31 sp def
23:46 <The Mol Man> it may also have 31 attack idk
23:46 <Kq head> and base 92 speed means megachomp actually sucks
23:47 <The Mol Man> do you want it?
23:47 <Ozuzanna> lol orlando died
23:47 <Ozuzanna> what a noob
23:47 <TonyBest100> Oh god
23:47 <Kq head> lol slow garchomp who wants that
23:47 <Haidro> Ozzy pls
23:47 <Haidro> I cried
23:47 <Haidro> well first I thought Orlando was a mahjarrat
23:47 <Kq head> i am somehow on a chain of 31 eevees
23:47 <Haidro> Which would have been EPIC
23:47 <Haidro> And completely unexpected
23:47 <SacreDoom> Yus.
23:47 <Haidro> kq don't screw it up
23:47 <SacreDoom> Finally got the Shadow Ranger achievement in Last Light.
23:47 <The Mol Man> haidro
23:47 <The Mol Man> I have a really good ponyta
23:48 <SacreDoom> On hardest difficulty.
23:48 <Haidro> ponieta
23:48 <The Mol Man> relatively superior 
23:48 <The Mol Man> idk if it's 31 attack
23:48 <The Mol Man> you want it?
23:48 <The Mol Man> you have to get on gen 4 for it
23:48 <Haidro> Is there any way to calculate IVs without the judge
23:48 <Kq head> yes
23:48 <Haidro> oh, I don't have Gen 4
23:48 <Haidro> Only Gen 6
23:48 <Kq head>
23:48 <The Mol Man> what if I forced kq to trade me to gve it to you
23:48 <The Mol Man> that'd be funny
23:48 <Haidro> Mol, do you know a lot about the poke bank
23:48 <The Mol Man> no
23:48 <The Mol Man> i don't know shit past black/white
23:49 <Haidro> k
23:49 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:49 <The Mol Man> does no one want this amazing ponyta?
23:49 <Kq head> no
23:49 <The Mol Man> it's a shame it has a penis ;c
23:49 <Coelacanth0794> wondertrade it
23:49 <Kq head> i don't want your damn ponyta
23:49 <The Mol Man> or I'd use it
23:49 <Kq head> lol wtf
23:50 <Kq head> sexist even tho ur male
23:50 <Coelacanth0794> sexist
23:50 <The Mol Man> :c
23:50 <Coelacanth0794> kq: sexist means discrimination based on all genders not just female
23:50 <The Mol Man> looks like I gotta kick ursaring off my team
23:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:50 <Kq head> you should love it regardless of genitalia
23:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:50 <Kq head> it's JUST genitals dude
23:50 <Kq head> it doesn't mean anything
23:50 <The Mol Man> ya know what
23:51 <The Mol Man> im releasing this cloned lvl 100 plusle
23:51 <Kq head> no big loss
23:51 <The Mol Man> ik
23:51 <The Mol Man> bye ursaring :c
23:51 <The Mol Man> you were a core part of my non competitive team
23:51 <The Mol Man> I can't get rid of my starter
23:52 <The Mol Man> feral is a girl
23:52 <The Mol Man> i need gender diversity
23:52 <The Mol Man> gotta keep gengar and roserade
23:52 <The Mol Man> love them 2
23:52 <The Mol Man> gotta keep muk, 89 is my lucky number
23:52 <The Mol Man> pikachu flies me places
23:52 <The Mol Man> sorry ursaring, nothing persona :c
23:52 <Haidro> If you had a gun and had to shoot one pokemon
23:52 <Haidro> what would it be
23:53 <The Mol Man> I have two bronzors in box 3
23:53 <The Mol Man> one of them I guess
23:53 <Haidro> any pokemon
23:53 <Haidro> I'd shoot croagunk
23:54 <The Mol Man> floatzel
23:54 <The Mol Man> time to get my pony from dayccare ♥
23:54 <Haidro> ponie
23:54 <The Mol Man> time to ev train
23:54 <The Mol Man> oh fucking boy
23:55 <The Mol Man> I can't look at arcanine without seeing ansela
23:56 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:56 <Kq head> you disgust me, mol
23:57 <The Mol Man> shit
23:57 <Kq head> ansela isn't an arcanine, she just likes arcanine
23:57 <The Mol Man> i need to get pokerus on her
23:57 -!- Davechrisalex has joined Special:Chat
23:57 <The Mol Man> time to spend more time on a fuckng bike
23:57 <Davechrisalex> can someone update barbed tip bolts?
23:57 <The Mol Man> meaning?
23:58 <Davechrisalex> meaning they changed the damage
23:58 <Kq head> [[Barbed bolts]]
23:58 <Davechrisalex> yea
23:58 <The Mol Man> kq
23:58 <The Mol Man> i wish bellossom was a decent poker
23:58 <Kq head> why me
23:58 <Kq head> anything is decent if you use it right
23:58 <Davechrisalex> see.. i would but i dont know how to
23:58 <The Mol Man> o really?
23:58 <The Mol Man> Sunkern
23:58 <Kq head> i'll check it in-game i guess
23:58 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:59 <The Mol Man> just tell kq what the damage is
23:59 <Kq head> well somebody sweeped a team of legendaries using an unown
23:59 <Ozuzanna> lol
23:59 <Ozuzanna> i died in tww
23:59 <The Mol Man> i find it hard to believe that wasn't stage
23:59 <The Mol Man> d
23:59 <Ozuzanna> i lagged and stayed in one of the spinnies
23:59 <Ozuzanna> and kree 4 hit me
23:59 <Ozuzanna> with like 4 2000s
00:00 <Davechrisalex> barbed bolts only have 48 damage to them now...
00:00 <Davechrisalex> why would jagex do that.... ;-;
00:00 <Ozuzanna> why would you wanna use them anyway
00:00 <The Mol Man> im riding up and down goldenrod city like an idiot waiting for ponie to get dises
00:00 <Davechrisalex> they were cheap and op
00:00 <Kq head> i hope you aren't confusing them with [[Broad bolts]]
00:01 <The Mol Man> he is
00:01 <Davechrisalex> i am
00:01 <Davechrisalex> fml
00:01 <Ozuzanna> lol fail
00:01 <The Mol Man> lul
00:01 <Davechrisalex> no wonder they werent buying on ge
00:01 <Davechrisalex> poop...
00:01 <The Mol Man> use royal bolts
00:01 <Kq head> dunno why barbed bolts even exist really
00:01 <The Mol Man> cheap and op
00:01 <Ozuzanna> mol is arcanine's baby machine preggers yet
00:01 <The Mol Man> i already have my final product
00:01 <The Mol Man> trying to get it sick
00:01 <Davechrisalex> broad bolts are though
00:02 <The Mol Man> use royal bolts
00:02 <Davechrisalex> they have same damage as runite bolts
00:02 <The Mol Man> they be better
00:02 <Davechrisalex> meh
00:02 <Kq head> why did they make bolts compatible with all crossbows anyway
00:02 <The Mol Man> it never made sense for them not to be
00:02 <Kq head> it just means everything below royal becomes useless
00:02 <Kq head> and never used
00:03 <Kq head> with no reason to even exist
00:03 <The Mol Man> no
00:03 <The Mol Man> ranged levels
00:03 <The Mol Man> wait
00:03 <The Mol Man> can you only catch pokerus after a battle?
00:03 <Kq head> yes
00:04 <The Mol Man> i was wasting my time
00:04 <Ozuzanna> btw
00:04 <Ozuzanna> the bosses in tww
00:04 <Kq head> oh ranged level i see... still kinda dumb
00:04 <Ozuzanna> are the same as the hard mode gwd ones
00:04 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:04 <Haidro> I once got a pokemon from WT with pokerus
00:04 <Kq head> that's where they got the idea ozu
00:04 <Haidro> I had no idea what it was
00:04 <Haidro> so I just wonder traded it back
00:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:04 <Kq head> i got a pokerus ralts from WT
00:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:04 <Kq head> and was like woooo
00:04 <Kq head> it's useless now though since super training exists
00:05 <The Mol Man> super training?
00:05 <Kq head> yeah it's like an ev minigame
00:05 <The Mol Man> oh
00:05 <Kq head> without leveling up
00:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:06 -!- Davechrisalex has left Special:Chat.
00:06 <Coelacanth0794>
00:06 <Haidro> sorry, had to shout
00:06 <The Mol Man> my shp names are the best
00:07 <Haidro> and that is also my third ship
00:07 <Kq head> one of my ships is called Blasted Nigel
00:07 <Kq head> There was no 'Smashing' option
00:08 <The Mol Man> I have "Fail Mary" "Naughty Time" and "Foul Disgrace"
00:08 <Kq head> S.S. Bloody Disgrace
00:08 <The Mol Man> does anyone get the joke in the first name?
00:08 <Kq head> Hail
00:09 <The Mol Man> yay
00:09 <The Mol Man> :ɔ
00:09 <The Mol Man> what sport?
00:09 <Sly Fawkes> football
00:09 <Kq head> i won [[Amascut relic]] and [[Icthlarin relic]]
00:09 <The Mol Man> nope
00:09 <Sly Fawkes> a hail mary pass
00:09 <The Mol Man> bowling
00:09 <The Mol Man> I was thinking bowling
00:10 <Sly Fawkes> oh hail mary pass is a thing in merkan football
00:10 <The Mol Man> it s
00:10 <The Mol Man> but I was thinking bowling
00:10 <The Mol Man> i do not remember what it means though
00:11 <Sly Fawkes> cant find anything on google
00:12 <The Mol Man> i can't either
00:12 <The Mol Man> i found a guy on twitter and his little girl is bowling and it says her firs hail mary
00:12 <The Mol Man>
00:13 <Sly Fawkes> i wouldnt exactly rely on that info
00:13 -!- Cqm has joined Special:Chat
00:14 <The Mol Man> it's not info
00:14 <The Mol Man> it's just the only bowling thing I can find lol
00:14 <The Mol Man> wikipedia lists 9 other hail maries 
00:14 <The Mol Man> none of them bowling
00:15 <The Mol Man> found a bowling glossary
00:15 <The Mol Man> not in there
00:15 <The Mol Man> I think it's the same as a barmaid? which is a pin behind another pin
00:15 <Haidro> who knew this guy who knew this guy who knew this guy
00:15 <The Mol Man> wait
00:15 <The Mol Man> I found the answer!
00:15 <The Mol Man>
00:16 <The Mol Man> 3. The term “barmaid” is slang for:
00:16 <The Mol Man> a) A female bartender
00:16 <The Mol Man> b) A pin hidden behind another pin
00:16 <The Mol Man> c) The five-pin left standing after one roll
00:16 <The Mol Man> d) The bowler with the low score during the beer frame
00:16 <The Mol Man> jk
00:16 <The Mol Man> we'll never find it :c
00:17 <Kq head> aww eevee is just so cute
00:17 <Kq head> why aren't real animals this cute
00:17 <The Mol Man> ik
00:17 <Sly Fawkes> flygon is best pokemon
00:17 <Kq head> real foxes don't have flat faces :[
00:17 <The Mol Man> lol no
00:17 <Kq head> and sparkly eyes
00:18 <Sly Fawkes> but they do say ring-ring-...
00:18 <Kq head> what does the eevee say
00:18 <The Mol Man> Cam
00:18 <Sly Fawkes> "stop trying to feed me stones"
00:18 <Kq head> people always say fennekin is a fire fox
00:19 <Cqm> hm?
00:19 <Kq head> flareon was the original firefox
00:19 <The Mol Man> what's a hail mary in bowling?
00:19 <Coelacanth0794> such accurate
00:19 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:19 <TyA> hello strangers
00:19 <The Mol Man> tya, do you bowl?
00:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:20 <Sly Fawkes> too true coel
00:21 <TyA> I bowled a few times
00:21 <TyA> I got a spongebob bowling ball from a tournament when I was little
00:21 <The Mol Man> what's a hail mary?
00:21 <TyA> granted it was basically the registration prize
00:21 <The Mol Man> i bet it wasn't a prize
00:22 <The Mol Man> it was required equipment
00:22 <The Mol Man> and you were too little to know
00:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:22 <TyA> registration prize meaning the gift you get with registering, as you didn't get it til the end
00:22 <The Mol Man> i think my spin on it was funny
00:23 <The Mol Man> so what's a hail mary?
00:23 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:23 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:23 <TyA> according to Wikipedia, it is somethign in Football or some religious thing
00:23 <The Mol Man> it's also a bowling term
00:23 <The Mol Man> i don't fucking remember what it means ;-;
00:24 <Kq head> lol a spongebob bowling ball
00:24 <Kq head> did you have a fun childhood
00:24 <Kq head> F is for Friends who...
00:24 <TyA> ?
00:24 <TyA> Mol ^ 
00:24 <TyA> that help jog a memory?
00:24 <Kq head> is it when you fuck up and throw the ball miles in the air
00:24 <The Mol Man> no and  already saw that lol
00:24 <TyA> Kq, it has still never been cut to have holes in it
00:25 <Kq head> so... but... what... the... huh?!
00:25 <TonyBest100> Doubt we'd be able to get resources after the rebuildathon is completely finished
00:25 <Coelacanth0794>
00:26 <Sly Fawkes> lol
00:27 <The Mol Man>
00:27 <Coelacanth0794>
00:28 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:28 <Coelacanth0794> hey second worst admin
00:29 <The Mol Man> worst admin now that andorin is gone
00:29 <Coelacanth0794> helm is still around although not frequently
00:29 <Matthew2602> :(
00:29 <The Mol Man> no
00:29 <The Mol Man> matthew is worse
00:29 <Matthew2602> i thought we were friends mol
00:30 <Matthew2602> after all we've been through
00:30 <The Mol Man> I have no friends
00:30 <The Mol Man> I love you
00:30 <The Mol Man> but you're awful
00:30 <The Mol Man> spine is awful 2
00:30 <The Mol Man> not sure who awful 3 yet is
00:30 <Ozuzanna> mol my boulder in the tww puzzle keeps getting killed
00:30 <Kq head> not even e-friends?
00:30 <Ozuzanna> on the 4th puzzle lol
00:31 <Ozuzanna> fun
00:31 <Sly Fawkes> am I awful?
00:31 <Kq head> yes, just for asking
00:31 <Sly Fawkes> okay :(
00:32 <Coelacanth0794> ozzy:
00:32 <TonyBest100> Dammit, theres no plank supply for the rebuildathon stack >.<
00:32 <Coelacanth0794> puzzle 4 solution
00:32 <TonyBest100> and it disappears faster than it can restock lol
00:32 <Cook Me Plox> that was such a weak-ass puzzle
00:33 <The Mol Man> cook, it could make a great stand along puzzle game
00:33 <Coelacanth0794> tony y u no go to zam camp
00:33 <The Mol Man> alone*
00:33 <Ozuzanna> i just done it coel
00:33 <Ozuzanna> fun quest btw
00:33 -!- Cqm has left Special:Chat.
00:34 <Coelacanth0794> er ok
00:34 <Coelacanth0794> that was a very short time period between you saying you had trouble on puzzle 4
00:34 <TonyBest100> Because less points at the stacks = more contribution to finishing the buildings repair :P
00:34 <TonyBest100> also running to zammy camp sucks
00:34 <The Mol Man> tony
00:35 <The Mol Man> want a really good ponyta i bred
00:35 <The Mol Man> ill nickame it tonyta for you
00:35 <TonyBest100> I don't have pokemon x or y >.<
00:35 <The Mol Man> it's on gen 4
00:35 <Ozuzanna> so did cres make all the automatons
00:35 <Kq head> "Repel's effect wore off!"
00:35 <Kq head> What do you do?
00:35 <Kq head> a) Spray another repel
00:35 <Kq head> b) Take small steps
00:35 <Kq head> c) Dash for the exit
00:35 <TonyBest100> Oh, then don't have that either
00:35 <The Mol Man> wtf
00:36 <TonyBest100> Lost my Gameboy SP years ago, along with the games I had
00:36 <Kq head> Name it Rainbo Dash
00:36 <Coelacanth0794> i think so oz
00:37 <The Mol Man> no
00:37 <Ozuzanna> lol
00:37 <Ozuzanna> i passed the test with random answers
00:37 <Ozuzanna> wtf
00:38 <Matthew2602> Gen IV wasn't on the Gameboy
00:38 <The Mol Man> ^
00:38 <Matthew2602> The Gen IV games were Diamond, Pearl, and Platnium
00:38 <Matthew2602> which were on the DS
00:38 <The Mol Man> soulsilver
00:38 <Matthew2602> those too
00:38 <Matthew2602> and heartgold
00:39 <Matthew2602> you knew what I meant
00:39 <The Mol Man> i didn't
00:39 <The Mol Man> im stupid :c
00:39 <Matthew2602> i apologise for being ambiguous
00:39 <The Mol Man> {{Disambig}}
00:40 <Matthew2602> indeed
00:40 <TonyBest100> It seems like the zammy camp isn't gong to be completely dismantled before the rebuildathon is completely done lol
00:40 <The Mol Man> why s the template not {{Disambiguation}}
00:40 <The Mol Man> it's dumb >:I
00:42 <TonyBest100> because Disambig sounds better than Disambiguation :P
00:42 <TonyBest100> also it's easier to spell out lol
00:42 <AnselaJonla>
00:42 <Kq head> omg its a kitenball
00:44 <Kq head> well let's see if i can find le shiny eeevee...
00:44 <AnselaJonla>
00:45 <Kq head> siamese duck separated by water
00:45 <Viper acr1> hi
00:45 <TonyBest100> Done the cap at rebuildathon :)
00:46 <Viper acr1> Lol I used to be into pokemon until I sold it all
00:47 <The Mol Man> i bred a ponie in pokermun
00:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:49 <Viper acr1> nice
00:50 <Kq head> i like how i wanted to get a shiny golett and then i saw an eevee and now i'm trying to get shiny eevee instead
00:50 <Kq head> why so many cool pokemon on this route D:
00:50 <Coelacanth0794> i had a dream the other night, a week or two ago that i was drawing the disney hunchback of notre dame and i couldnt get the face right
00:50 <Coelacanth0794> so i simply started drawing from the face and it ended up as a picture perfect mr clean drawing in colour
00:50 <Kq head> i had a dream where i pooped.
00:51 <Coelacanth0794> i dont understand it
00:51 <Kq head> it means you can draw gud
00:51 <Kq head> but dont believe in urself
00:51 <Kq head> and when u do the drawing comes to life (colour)
00:51 <Coelacanth0794> i think it's that i cant texture or shade
00:51 <Coelacanth0794> i draw well enough
00:51 <Kq head> alternatively it's meaningless and just a dream
00:52 <Kq head> you seek meaning, but you will never find it
00:52 <Kq head> this is shown by the drawing - each attempt at the face was an attempt to seek meaning
00:53 <Kq head> when you get it right, you simply chose a meaning that sounded good and stuck with it
00:53 <Jr Mime> Where is it even
00:53 <Jr Mime> Suppa
00:53 <Kq head> Chuppa
00:54 <Coelacanth0794> no it was like a rough sketch of the hunchback's body but the face was not his face
00:54 <Jr Mime> Suppa Chuppa
00:54 <Coelacanth0794> so i erased everything but the face and drew4
00:54 <Coelacanth0794> and it became Mr. Clean
00:54 <Kq head> oh
00:54 <Kq head> maybe it became mr clean to show the... meaning... that... you... hmm
00:54 <Coelacanth0794> it was just a dream anyways
00:55 <Kq head> you chose a meaning and it changed the drawing significantly because it was not in fact *the* meaning - truth is, there is no meaning
00:55 <Kq head> trying to say why dreams are meaningless by interpreting your dream ;)
00:56 <Coelacanth0794> or it was a shameless mental plug for cleaning products
00:57 <Coelacanth0794> fucking advertisers target your mental perceptions these days
00:57 <Jr Mime> Coel
00:58 <Coelacanth0794> what
00:58 <Jr Mime> Do you know where the undo+ script is?
00:58 <Kq head> >"You should get the shiny before the 40 chain, 40 is just the max"
00:58 <Kq head> <Takes 10 fucking minutes to find the shiny *after* hitting 40 chain
00:58 <Coelacanth0794> as in on the recent changes or history pages?
00:58 <Jr Mime> Diff pages
00:58 <Coelacanth0794> no sorry i dont
00:59 <The Mol Man> ask cam
00:59 <Jr Mime>
00:59 <Jr Mime> Where is he
00:59 <Jr Mime> >:O
00:59 -!- DQA has joined Special:Chat
00:59 <DQA> ....
00:59 <Jr Mime> .....
00:59 <DQA> Just lost 6m
00:59 <DQA> alched my bandos chestplate on accident
00:59 <Coelacanth0794> to what
00:59 <Coelacanth0794> even with the warning screen?
00:59 <Jr Mime> You can't alch it by accident
00:59 <DQA> No, wait. Let me explain.
01:00 <DQA> I was alching addy platebodies and I put alching on '1' on my action bar. And I clicked on the chestplate before pressing one which made me wear the chestplate. Then the addy chestplate icon was replaced with the bandos one (I was wearing it) and then because I was spamming one, it was too late even with the warning screen.
01:00 <DQA> So yeah, never put alching on '1'
01:01 <Kq head> oh well
01:01 <Coelacanth0794> lol
01:01 <Kq head> item sink
01:01 <DQA> I had 9m in money pouch
01:01 <DQA> so it's okay I guess
01:01 <DQA> but
01:01 <DQA> e
01:01 <DQA> eh*
01:01 <DQA> Still I lost 6m
01:01 <Kq head> too bad it was replaced with 20 bcps at the exact same moment
01:01 <AnselaJonla> this is why I only ever alch NOTED wearable items
01:02 <The Mol Man> why were you alching addy platebodies?
01:02 <Kq head> Wynaut
01:02 <The Mol Man> zilyana?
01:02 <DQA> Trying alching out
01:02 <DQA> lol
01:02 <DQA> I never did it before
01:02 <The Mol Man> ...
01:02 <Jr Mime> Wow, it's really invisible
01:05 -!- Sly Fawkes has left Special:Chat.
01:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:07 <Spineweilder> hmm
01:07 <Spineweilder>
01:08 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
01:09 <Spineweilder> coel
01:09 <Spineweilder> what is [OC]
01:09 <TyA> Original Content
01:09 <Jr Mime> TyA
01:09 <Jr Mime> Do you know where it is?
01:09 <TyA> Or at least, they claim it is
01:09 <Kq head> character*
01:09 <Jr Mime> Undo+ button
01:09 <Spineweilder> ok
01:09 <TyA> Kq: An original character is someone's original content
01:10 <TyA> Jr Mime: I don't have that script
01:10 <Spineweilder> mime
01:10 <Jr Mime> Do you know where it is located?
01:10 <Spineweilder>
01:10 <Spineweilder> Look what that little shit had done to piss me off
01:10 <Jr Mime> Lol wat
01:11 <Jr Mime> I searched everywhere really, I can't find it
01:11 <TyA> Jr Mime: I never used that script, so not
01:11 <TyA> I'd assume either on history pages
01:11 <TyA> or contrib pages
01:11 <TyA> ajaxrecentchanges doesn't load javascript on it unless you tell it what to rerun
01:12 <Kq head>
01:12 <Jr Mime> Oh, it's on the diff page
01:12 <Jr Mime>
01:12 <Jr Mime> Next to my 2491941 undo buttons
01:13 <Jr Mime>
01:13 <Jr Mime> AHHH
01:13 <Jr Mime> It was suppa afterall
01:13 <The Mol Man> hey
01:13 <The Mol Man> that's me
01:13 <Jr Mime> Ya, that's you
01:14 <Kq head> HEY LOOK IM ON TV
01:15 <Spineweilder> WHERE
01:15 <Kq head> too late
01:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:15 <Spineweilder> nou
01:15 <The Mol Man> we have too many festering threads
01:15 <AnselaJonla> Night my nooblings
01:15 <Spineweilder> nou
01:15 <AnselaJonla> Wait, who was breeding shiny arcanines again?
01:16 <The Mol Man> kq
01:16 <The Mol Man>  think he just had one for you
01:16 <The Mol Man> not breeding
01:16 <The Mol Man> I was making my arcanine fuck ponies though
01:16 <Spineweilder> ponyta*
01:16 <Kq head> i was considering chaining shiny growlithe that's all
01:17 <Kq head> i heard it's possible to get multiple per chain in gen 4
01:17 <Spineweilder> what is the probability of getting s shiny
01:17 <Kq head> depends what you're doing
01:17 <The Mol Man> nowadays?
01:17 <The Mol Man> 1/2
01:17 <Spineweilder> walking in grass.
01:17 <The Mol Man> we need heroic crit pics
01:17 <The Mol Man> 1/8192
01:17 <The Mol Man> i assume you mean nothing else
01:17 <Spineweilder> yep.
01:18 <Kq head> random encounters = 1/8192
01:18 <Kq head> masuda method =1/1300ish
01:18 <Kq head> shiny charm (gen 5) = 1/3000ish random encounters
01:18 <Kq head> chaining = like 1/200 when you hit 40
01:18 <Spineweilder> is there any kind of spine pokemon
01:18 <The Mol Man> cacturn
01:18 <Kq head> umm
01:18 <The Mol Man> I have a level 100 cacturn
01:18 <Spineweilder> as in bone 
01:18 <The Mol Man> ferrothorn
01:18 <The Mol Man> no
01:18 <Spineweilder> not that kind of spine ._.
01:19 <Coelacanth0794> there's a coelacanth pokemon
01:19 <Coelacanth0794> does that count
01:19 <Kq head> what do you mean by spine
01:19 <Spineweilder> skeletal
01:19 <Kq head> looks pretty skinny
01:20 <The Mol Man> omfg
01:20 <The Mol Man> gross
01:20 <Spineweilder> ^
01:20 <Spineweilder> even worse than you as a mummy kq
01:20 <Coelacanth0794> i agree, Spineweilder is gross
01:20 <The Mol Man> second
01:20 <Spineweilder> zeroth
01:20 <The Mol Man> I agree, spine is a zero
01:21 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:21 <Kq head> @ spine and mummies
01:22 <TonyBest100> Lol weird mario/pokemon crossover image
01:22 <The Mol Man> love squirtle koopa's face
01:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:23 <TonyBest100> lol
01:23 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:23 <Kq head> this is spine as a pokemon
01:23 <The Mol Man> ansela
01:23 <TonyBest100> Mario Red!
01:23 <AnselaJonla> Mol
01:23 <The Mol Man> haidro undeleted it
01:23 <The Mol Man> he didn't reupload it
01:23 <Ozuzanna> yey done tww
01:23 <Kq head> not explicitly a spine, but has ribcage pattern
01:24 <Spineweilder> hm
01:25 <Kq head> in fact that second form is basically a spine
01:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:27 <Jr Mime> Suppa
01:27 <Ozuzanna> why did guthix go in a bed when he died
01:28 <Jr Mime> What is suppa doing
01:28 <Jr Mime> >:O
01:28 <Coelacanth0794> ozank: deathbed
01:29 <Ozuzanna> tomoz i will do firemarker curse
01:29 <Ozuzanna> i never did it lol idk why
01:30 <Ozuzanna> why was cres bad
01:30 <Kq head> he wasn't
01:30 <Kq head> zilyana was just being a bitch
01:30 <Coelacanth0794> cres wasnt bad
01:30 <Coelacanth0794> zilyana is bad
01:31 <Coelacanth0794> it's a shame that she will never be killed off as she is a permanent ingame boss
01:31 <Kq head> what happens if you tell guthix you'll use his power for bad
01:31 <Coelacanth0794> idk
01:32 <Spineweilder> maybe 
01:32 <Spineweilder> he'll be like 
01:32 <Spineweilder> "You son of a bitch"
01:32 <Ozuzanna> i sided with zaros
01:32 <Kq head> i like how even though guthix godblocked all the gods from gielinor, they still had some respect for him
01:32 <Ozuzanna> i only saw saradomin come back though
01:32 <Kq head> saradomin was all like "he wanted le peace too"
01:32 <Kq head> and moia says zammy told her he had a chaotic side
01:32 <Ozuzanna> i need to do the sequel right isnt it missing presumed death
01:32 <Kq head> being 'balanced'
01:32 <Ozuzanna> [[missing, presumed death]]
01:33 <Kq head> [[Death of Chivalry]] was right after mpd
01:33 <Ozuzanna> oh theres a few more i gotta do
01:33 <Ozuzanna> koscheis troubles and such
01:34 <Kq head> lol (Remove your helmet.) = 100% suspicion
01:34 <Kq head> why isn't he all like "You're not Dulcin!"
01:34 <Kq head> and you just say you had a haircut/makeover
01:34 <Ozuzanna> lmao
01:34 <Ozuzanna> the rewards of the mpd quest
01:35 <Ozuzanna> are so shit
01:35 <Ozuzanna> lmao
01:35 <Ozuzanna> compared to the quest req
01:35 <Kq head> you get a cool mask and some barrows amulets which don't help much
01:36 <Ozuzanna> akrisae deserved to die, the idiot
01:36 <Ozuzanna> Prepare to suffer, Saradominist filth!
01:36 <TonyBest100> Ozu, Mpd was a Novice quest, what do you expect from the rewards from that kind of quest
01:36 <Kq head> it's kinda dumb that recruitment drive no longer needs black knights fort
01:36 <Ozuzanna> tony the req are not worth it though
01:37 <Ozuzanna> as in
01:37 <Ozuzanna> the quest reqs and such
01:37 <Kq head> so sir tiffy is just like "Hmm yes hmm indeed. You are knight material."
01:37 <Ozuzanna> do a few grandmaster quests to do a novie quest?
01:37 <Ozuzanna> yeah okay
01:37 <Ozuzanna> logic
01:37 <Ozuzanna> novice*
01:37 <Kq head> yeah that was pretty ridiculous actually
01:38 <TonyBest100> Nobody forced you to do the grandmaster quests for that novice
01:38 <Kq head> but they removed the reqs so everyone could do it... for some reason
01:38 <Kq head> the reqs are just for additional rewards
01:38 <Kq head> it's a new trend for jagex
01:39 <TonyBest100> It's a new quest storyline, of course it was going to start as Novice
01:39 <TonyBest100> and slowly work up to grandmaster
01:39 <TonyBest100> just be glad you got some rewards for the quest
01:40 <Kq head> a 1500 combat xp lamp
01:40 <Kq head> how much str xp was [[Waterfall quest]]
01:40 <TonyBest100> Yes, it's a NOVICE QUEST, what do you expect, 500k xp?
01:41 <Ozuzanna> (fp)
01:42 <Kq head> i expected at least 3-5k
01:42 <Kq head> though it was really easy so idk
01:42 <TonyBest100> And what other novice quest gave that amount of xp as a reward?
01:42 <TonyBest100> excluding additional post-quest rewards
01:42 <Kq head> [[Novice quest]]
01:42 <Kq head> vampyre slayer was 4.8k atk
01:43 <Kq head> eh i guess it's more xp overall
01:43 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:44 <Ozuzanna> i told the guardians i supported zaros
01:44 <Ozuzanna> and they were like ofmg you lying little f*ck reportred for scamin!!!!!11
01:45 <Coelacanth0794> talk to juna afterwards and see what she says
01:45 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
01:45 <Coelacanth0794> did anyone die during the bosses?
01:48 <TonyBest100> Only to Kree'arra, one small mistake led to my death
01:49 <Coelacanth0794> err i mean like fiara
01:49 <TonyBest100> Oh
01:50 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
01:50 <Jlun2>
01:50 <Jlun2> finally done watching this
01:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:58 <Spineweilder> Hey Athe.
01:58 <Atheist723> Hi.
01:59 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:59 -!- Chad012 has joined Special:Chat
02:00 <Chad012> how did you guys add the little bubble at the bottom of the screen
02:00 <Jr Mime> What
02:00 <Jr Mime> There is a bubble?
02:00 <Jr Mime> Spine killed it with his odor
02:01 <Haidro> Oh, the site notice
02:01 <Haidro> Ask Cook Me Plox
02:01 <Chad012> yeah
02:01 <Jr Mime> Cookie
02:02 <Cook Me Plox> sekrit
02:03 <Jr Mime> ᴄæᴋs
02:05 <Cook Me Plox> kʊk mi plɑks
02:05 <Chad012> how do u add that
02:05 <Spineweilder> hax
02:07 <Cook Me Plox> spɑinwilder
02:07 <Cook Me Plox> dʒunjər majm
02:08 -!- Chad012 has left Special:Chat.
02:09 <Jr Mime> oisee
02:10 <Haidro> cook you were sooo helpful >.>
02:10 <Jlun2> [[ports]]
02:11 <Cook Me Plox> I was purposely evasive
02:11 <Cook Me Plox> Wikia doesn't like it when other wikis do that
02:11 <Spineweilder> wat
02:12 <Haidro> Oh
02:12 <Haidro> You could have at least told him that >.>
02:12 <Cook Me Plox> no, I know him from other places
02:13 <Haidro> so...
02:13 <Cook Me Plox> so I determined from my past interactions with him that that was the best way to deal with it
02:13 <Haidro> And what has he done
02:14 <Cook Me Plox> do you actually want to know?
02:14 <Haidro> I don't see why you couldn't just tell him that wikia doesn't like it
02:15 <Cook Me Plox> I know from experience that he doesn't take no for an answer. So I gave no answer.
02:15 <Haidro> :/
02:15 <Jlun2>
02:15 <Jlun2> >.>
02:16 -!- Spook873 has joined Special:Chat
02:16 <Jlun2> I'll try removing the number
02:16 <Spook873> FYI you cant alch algrim thread!
02:17 <Cook Me Plox> really? what happens when you try?
02:17 <Spook873> it says "You cannot use alchemy on that item."
02:17 <Atheist723> What is the point of port zombies?
02:18 <Cook Me Plox> [[algarum thread]]
02:18 <Spook873> and i think its a 1/4 item also not 10
02:18 <Spook873> or something is strange about it
02:18 <Cook Me Plox> fairly certain it's 10
02:19 <Spook873> because i bought 1 for 400k and can buy another for 500k and this one wont sell for 50k
02:20 <Cook Me Plox> changed the alchability, thanks
02:20 <Spook873> welcome
02:20 <Spook873> idk whats going on with it lol
02:21 <Spook873> their are some more items with wrong alch price but idk atm
02:21 <Cook Me Plox> like what?
02:22 <Spook873> it wont sell for 50k but it bought for 400k. i am a mercher and these are some wacky margins... 
02:22 <Cook Me Plox> it's a low-volume item
02:23 <Cook Me Plox> I've bought at least...3 at once
02:23 <Spook873> yah thats true
02:23 <Spook873> very low volume lol
02:23 <Cook Me Plox> so what other items have the wrong alch price?
02:23 <Spook873> idk atm
02:24 <Spook873> it was a long time ago that i alched
02:24 <Spook873> i just saw that the thread was 300k alch price
02:24 <Spook873> which would be sweet.
02:25 <Cook Me Plox> 300k would be the expected price, but I guess not
02:26 <Jlun2> oh crap, ran out of rerolls =/
02:26 -!- Pie Agency has joined Special:Chat
02:26 <Jlun2> well, do we need icons of the adventurers?
02:26 <Spook873> do you ever see someone holding and item and it for a second looks like its on the ground?...
02:26 -!- Pie Agency has left Special:Chat.
02:27 <Jlun2> that's probably lag
02:27 <Spook873> nope its just the angle i am looking sometimes and with certain items. (=
02:27 <Jlun2>
02:27 <Jlun2> =/
02:28 <Spook873> is void good anymore?
02:28 <Haidro> nope
02:28 <Spook873> like better than royal d hide?
02:28 <Haidro> nope
02:28 <Spook873> dang
02:28 <Spook873> that sucks
02:29 <Spook873> i need some ok armor and dont have a bunch of money
02:30 <Spineweilder> what kind of armour
02:31 <Spook873> anyone know why the escape key only works when it wants to? Ex: when leaving the bank screen.
02:31 <Spook873> Range
02:31 <Spineweilder> Royal d'hide is good
02:32 <Haidro> yea use royal
02:32 <Spook873> kk. how about a weapon other than rune cbow
02:32 <Spineweilder>
02:32 <Spineweilder> could find tiers of standard armour
02:32 <Haidro> Range level?
02:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:33 <Spineweilder> [[Demon slayer crossbow]]
02:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:35 <Jlun2>
02:35 <Jlun2> anyone have 90+ theive/pray/herb/slay?
02:36 <Haidro> yup
02:36 <Jr Mime> Spine
02:36 <Jr Mime>
02:36 <Jr Mime> That no crop
02:36 <Jlun2> great, mind getting the rest of the icons, haidro or spine?
02:36 <Spineweilder> It's upload bug nub mime
02:36 <Jr Mime> No
02:36 <Atheist723> Void knight equipment is now nerfed to mithril level.
02:36 <Jlun2> for me, I can't get slay since the asssasine's not her today =/
02:36 <Jr Mime> It's you bug
02:37 <Jlun2> @mime
02:37 <Jlun2>
02:37 <Jlun2> this bug is casuing needless revert wars
02:37 <Jlun2>
02:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:38 <Spineweilder> nou
02:38 <Jlun2> ?
02:38 <Jr Mime> Ansela crapped it!
02:38 <Jr Mime> Blame her
02:39 <Jlun2> mime, how much did wikia pay you to say that?
02:39 <Jr Mime> Over 9000!
02:40 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
02:40 <Spineweilder> [[sol]]
02:40 <Viper acr1> hi
02:40 <Jlun2> [File:Story progress.png]]
02:41 <Jlun2> [[File:Story progress.png]]
02:42 <Jr Mime> [[[[]]File:Owathacks.exe]]
02:43 <Spineweilder> Mime
02:43 <Spineweilder> can you edit spam
02:43 <Haidro> I can
02:43 <Jlun2> er....spine
02:43 <Spineweilder> wat
02:43 <Jlun2> mind would you retake all the port icons of the scrolls?
02:44 <Spineweilder> I have all scrolls unlocked
02:44 <Jr Mime> Yeah
02:44 <Jr Mime> What is it?
02:44 <Jlun2> well, at least retake the unlocked ones?
02:44 -!- Berryleaf has joined Special:Chat
02:44 <Jlun2>
02:44 <Jlun2> example
02:44 <Spineweilder> mime
02:44 <Jr Mime> Ya
02:45 <Spineweilder> can you add to all the corresponding articles
02:45 <Jlun2> it lacks AA
02:45 <Haidro> spine pls
02:45 <Jr Mime> Okies
02:45 <Jlun2> so the border looks ugly as heck
02:45 <Spineweilder> kinda busy atm
02:45 -!- BloxxMan has joined Special:Chat
02:45 <BloxxMan> Heeeeeeee
02:45 <BloxxMan> I saw the wee wee
02:45 <Jlun2> no need to rush, spine :P
02:45 <BloxxMan> ^
02:45 <BloxxMan> Yeah, Spine. -_-
02:45 -!- Scootersfood has joined Special:Chat
02:45 <Berryleaf> Spine
02:45 <BloxxMan> Spine 
02:46 <BloxxMan> We love you
02:46 <Spineweilder> o.o
02:46 <BloxxMan> O.O
02:46 <Viper acr1> hi
02:46 <Berryleaf> :O
02:46 <Jlun2>
02:46 <Jlun2> you joined just to spam, eh?
02:46 <BloxxMan> No
02:46 <Jlun2>
02:46 <BloxxMan> Of course nott
02:46 <BloxxMan> I came to meet new users
02:46 <BloxxMan> And find a BF 
02:46 <Spineweilder> (qc) This is not a dating site.
02:46 <BloxxMan> My last one turned out to be straight. :/
02:47 <Jlun2> can you k
02:47 <Jlun2> kick?
02:47 <Berryleaf> Chat timing has seconds
02:47 <BloxxMan> Just like Santa! 
02:47 -!- BloxxMan was kicked from Special:Chat by Haidro
02:47 -!- BloxxMan has left Special:Chat.
02:48 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:48 -!- BloxxMan has joined Special:Chat
02:48 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:48 <BloxxMan> D:
02:48 <Jr Mime> Done
02:48 <Berryleaf> *gives bloxx a band aid*
02:48 <BloxxMan> Thanks Leaf
02:48 <BloxxMan> Du, ik u
02:48 <Spineweilder> wow mime
02:48 <Spineweilder> fast
02:48 <BloxxMan> Just like my mom
02:48 <Jr Mime> Lol
02:48 <BloxxMan> Jk 
02:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:49 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:49 <Cook Me Plox> damn u so funny. go away.
02:49 -!- BloxxMan was banned from Special:Chat by Cook Me Plox for 259200 seconds.
02:49 -!- BloxxMan has left Special:Chat.
02:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:49 <Haidro> vstf powah
02:49 <Cook Me Plox> what?
02:49 -!- Berryleaf has left Special:Chat.
02:49 <Haidro> nothing
02:50 <Jr Mime> Speed
02:50 <Jr Mime> /me has a lovely template buttonzorusrex
02:50 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:50 <Jlun2>
02:50 <Jlun2> the shoulder
02:50 <Scootersfood> /me likes Eevee
02:50 <Haidro> Eevee is cute
02:50 <Jr Mime> Fluttershy is cute
02:51 <Jlun2>
02:51 <Jlun2> a compromise?
02:51 <Scootersfood> Omg Sylveon
02:51 -!- Spook873 has left Special:Chat.
02:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:52 <Jr Mime> Wat
02:52 <Jr Mime> /me has 1999 edits on 07 rs
02:52 -!- Scootersfood has left Special:Chat.
02:53 <Jlun2> hey, it took me only 5 years to do twice as much here
02:53 <Jr Mime> Wat
02:53 <Jr Mime> You nub
02:54 <Jr Mime> I has almost 10k in almost 2 years
02:54 <Jr Mime> Here
02:56 <Jlun2> I was right. the seasinger image had several pixels missing
02:56 <Jlun2> funny thing is that the shadow image isnt like that, which means the previous uploader didnt set threshold to 0 =/
02:57 <Jlun2> and now all I have to do is wait 2 weeks for wikia to reflect the change
02:58 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:58 <Spineweilder> hmm
02:59 <Jlun2> spine
02:59 <Spineweilder> hm
02:59 <Jlun2> is wikia suffering financial issues? 
02:59 <Jlun2> why is the file server slow as heck?
02:59 <Spineweilder> Hmm
02:59 <Spineweilder> Probably [[RS:BUG]] showing it's ugly face once again
03:00 <Viper acr1> yo
03:00 <Matthew2602> I googled "wikia profitibility" and the first result was
03:00 <Spineweilder> hmm
03:00 <Jr Mime> Is this right name Speen?
03:00 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:00 <Matthew2602> The second result was though
03:00 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:00 <Cook Me Plox> wikia is profitable
03:00 <Jlun2> @mat
03:00 <Jlun2> I've gained negative profit smithing. does that count?
03:01 <Viper acr1> hi
03:01 <Jlun2> hi
03:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:01 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:01 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:01 <Matthew2602> That Mormon Businessmen article is quite interesting
03:01 <Matthew2602> "The reputation of Mormon businessmen is, in their viewpoint, highly-esteemed, as they believe that they work and lead in a manner conducive to the principles taught by Jesus Christ. In a business where competitors feel pressure to cheat their way to the top, seen through the ENRON and Imclone scandals, Mormons are proving that business and ethics go hand-in-hand. Not only are they playing fair, but they are finding success and profitibility through their equitable and uncorrupted practice of business."
03:01 <Matthew2602> TIL
03:02 <Jr Mime> Cook, how do I use the #explose thingy that Mol uses for images?
03:02 <Jr Mime> To remove "equipped.png"
03:02 <Jlun2> [[File:equipped.png]]
03:02 <Jr Mime> No
03:03 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:04 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:04 <Spineweilder> >.>
03:05 <Jr Mime> Speen
03:05 <Jr Mime> Wat is it
03:05 <Spineweilder> chat keeps d/cing
03:05 <Jr Mime> #sub
03:05 <Jr Mime> oisee
03:05 <Spineweilder> the kind that you don't know until you try to talk
03:06 <Jlun2> wikia had to fire all it's technicians to fund your r00nefest trip despite them earning 10x much per hour
03:06 <Jlun2> hope you guys enjoyed it
03:07 <Spineweilder> they funded it? o.o
03:07 <Jlun2> yes. a whopping $0
03:07 <Spineweilder> Wow
03:07 <Jlun2> that forced them to lay off all its tech support guys
03:07 <Spineweilder> that's a lot
03:10 <Jlun2> but honestly, what's with all these bugs atm? did someone got paid to sabotage wikia servers? did all the devs died? what happened?
03:10 <Spineweilder> what icons did you need Jlun
03:10 <Spineweilder> link em pls
03:10 <Jlun2> scrolls and the port adventurers
03:10 <Jlun2> example
03:10 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> also
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> [[File:Recipe scroll piece 4.png]]
03:12 <Spineweilder> [[File:Scrimshaw scroll piece 4.png]]
03:12 <Spineweilder> recipe's fine
03:12 <Jlun2> [[File:Story progress.png]]
03:12 <Jlun2> @spine
03:12 <Jlun2>
03:12 <Jlun2> uh....
03:12 <Spineweilder> I said recipe
03:13 <Jlun2> oh
03:13 <Jlun2> one more
03:13 <Jlun2>
03:13 <Spineweilder> don't have
03:14 <Jlun2> =/
03:14 <Jlun2> i ran out of rerolls too
03:14 <Spineweilder> you only get those when one of your crew members die
03:14 <Jlun2> I know. need witch
03:15 <Atheist723> Or Oxhead and Horseface.
03:15 <Jlun2>
03:15 <Jlun2> 0_o
03:16 <Atheist723> Why are they so useless?
03:16 <Jlun2> @athe
03:16 <Jlun2> well, I'll try again tomorrow at reset :P
03:17 <Jr Mime> Spine
03:17 <Spineweilder> jlun
03:17 <Jr Mime> We need to do armour disambigulations
03:17 <Spineweilder> i got whaler and occultist in my poty
03:17 <Spineweilder> port
03:17 <Spineweilder> hmm
03:17 <Jlun2> [[Skully/dialogue]]
03:18 <Jr Mime> Perpare for RC killing Spine
03:19 <Jr Mime> Gona move tons of files
03:20 <Spineweilder> alright
03:20 <Jr Mime> Arg, a file doesn't want to move
03:20 <Spineweilder> /me perpares
03:20 <Jr Mime> So it crappe dmy queues >:O
03:20 <Jr Mime> crapped*
03:21 <Jlun2>
03:21 <Jlun2> That name just sounds so....wrong
03:22 <Spineweilder>
03:22 <Spineweilder> that's a nice kill Mime
03:22 <Spineweilder> #REDIRECT Aryan
03:22 <Jr Mime> That's not it
03:22 <Spineweilder> theres moar?
03:22 <Jr Mime> Ya
03:22 <Jr Mime> My queue broke
03:23 <Spineweilder> o
03:24 <Jr Mime> Here you go
03:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:26 <Jr Mime> Oh, that was all?
03:26 <Jr Mime> Ok then
03:28 <Jr Mime> Is the right name?
03:28 <Jr Mime> Or is the page not the good name Spine?
03:28 <Spineweilder> hm
03:28 <Jlun2> the door trick works there?
03:28 <Jlun2> yay
03:28 <Spineweilder> umm
03:29 <Spineweilder> they're all named Unfinished potion
03:29 <Spineweilder> but examine is like
03:29 <Jlun2> µm
03:29 <Spineweilder> I need another ingredient to finish this <herb name> potion.
03:31 <Jlun2>
03:31 <Jlun2> inb4ban/demotion/fired
03:32 <Jr Mime>
03:32 <Jr Mime> WHYY
03:32 <Jr Mime>
03:32 <Jr Mime> Go empty that
03:32 <Jlun2>
03:33 <Jlun2> (facepalm)
03:33 <Jlun2> nice HD graphics
03:33 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:33 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
03:33 <Jlun2>
03:33 <Jlun2> here too
03:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:34 <Jlun2> ty
03:34 <Jr Mime>
03:34 <Jr Mime> Mother of links
03:36 <Jr Mime> Wow
03:36 <Jr Mime> 500k visits per week
03:36 <Cook Me Plox> what's 500k per week?
03:36 <Jlun2> osr wiki?
03:37 <Jr Mime> 500k visits per week on 07 wiki
03:37 <Jr Mime> And thanks Suppa
03:37 <Jlun2> how
03:37 <Jlun2> what did he do
03:37 <Jr Mime> He's gona fix undo+
03:37 <Jr Mime> >:O
03:37 <Jr Mime> Cook
03:38 <Jr Mime> Go on redirect spam!
03:38 <Dtm142> Fuck.
03:38 <Dtm142> I forgot how to Riemann sum :@
03:40 <Suppa chuppa> lol really?
03:40 <Suppa chuppa> np Jr Mime
03:40 <Dtm142>
03:41 <Dtm142> How does he get the bloody Riemann sum on the second last page?
03:41 <Dtm142> :@
03:41 <Viper acr1> hi
03:42 -!- DQA has left Special:Chat.
03:42 <Viper acr1> anyone here
03:42 <Jr Mime> Bo
03:43 <Viper acr1> hey
03:46 <Jr Mime>
03:46 <Jr Mime> Dafudge
03:46 <Jr Mime> Since when do images come from Wikimedia?%
03:50 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:51 <Jlun2> 60% completed
03:51 <Jlun2>
03:51 <Jlun2> :D
03:51 <Haidro> so how do you get this money
03:52 <Jlun2> @hai
03:52 <Jlun2> I know people.
03:52 <Jr Mime> Cook
03:52 <Jlun2> btw, it's not rwt'd with bonds or anything >.>
03:52 <Haidro> yea but, how do they get the money then :p
03:53 <Jlun2> @hai
03:53 <Jlun2> oh, they bot pretty much almost nonstop, which makes trading kinda difficult at times since they're rarely "there" >.>
03:53 <Jr Mime> nvm
03:54 <Haidro> but where does the money come from :3
03:54 <Haidro> wait is there alching in rsc
03:54 <Jlun2> so I just wait in rsc for a couple hours watching some hour long TAS's until I get a response
03:54 <Haidro> lol
03:55 <Jlun2> @hai
03:55 <Jlun2> yes, but natures are slow to obtain due to lack of RC
03:55 <Haidro> mhm
03:56 <Jlun2> I asked before, and the response I get on RS forums is "theiving from blood rune chests" or "alching misc stuff after thieveing nature chest"
03:56 <Jlun2> the picture that was posted in wikia chat last year seems to support this
04:01 <Jr Mime> Cya
04:01 <Jlun2> bye
04:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:06 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:09 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:18 <Atheist723> What, the [[Sacred clay scimitar]] is stronger than the [[Dragon scimitar]] now?
04:21 <Suppa chuppa> that sounds wrong
04:21 <Suppa chuppa> are those stats accurate?
04:24 <Cook Me Plox> the damage looks suspect
04:24 <Cook Me Plox> it's got the damage of a fast weapon
04:26 -!- TyA has left Special:Chat.
04:28 -!- Funds has joined Special:Chat
04:29 <Funds> barrows deluxe looks hard D:
04:30 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
04:30 <Funds> question should barrows deluxe be a subsection or new page
04:30 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:31 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
04:31 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:32 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
04:33 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:34 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
04:34 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:35 <Coelacanth0794> it will be its own page but we dont know its current name for sure so leave it be
04:36 <Funds> barrow bros use abilities ppl will get dropped on release now lol
04:36 <Coelacanth0794> ive heard barrows deluxe, super barrows, barrows 2
04:37 -!- The Reilly Jordan has joined Special:Chat
04:39 -!- The Reilly Jordan has left Special:Chat.
04:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:47 <Funds> if i can imma buy meself mini ahrim
04:47 <Funds> and besides
04:47 <Funds> once the offical name comes out we can simply change the page name
04:48 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:52 -!- Gasharan has joined Special:Chat
04:52 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:53 -!- Funds has left Special:Chat.
04:54 <Cook Me Plox> sup Gasharan
04:58 <Gasharan> hey
05:04 <Viper acr1> hi
05:06 <Cook Me Plox> how u doin
05:07 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
05:19 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
05:20 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
05:31 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
05:31 <Viper acr1> hi
05:33 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
05:34 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
05:44 <Atheist723> [[Carapace top]] cheap and profitable to alch?
05:45 <Atheist723> *[[Carapace torso]]
05:46 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
05:46 <Atheist723> Or did EoC made Magic so easy to train no one is alching any more?
05:48 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
05:48 <Viper acr1> hello
05:52 <Suppa chuppa> hi
05:53 <Viper acr1> so I need help
05:53 <Viper acr1> Sgs or chaotics
06:04 -!- SovietHero has joined Special:Chat
06:12 <Suppa chuppa> uh
06:12 <Suppa chuppa> depends
06:12 <Suppa chuppa> What are you doing?
06:15 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
06:15 <Casting Fishes^^> :D
06:15 <Casting Fishes^^> SUPPA!!!!
06:15 <Viper acr1> Sorry I was afk
06:15 <Viper acr1> Probably bossing and random fights
06:16 <Viper acr1> ill bw using bandos armour btw
06:20 <Suppa chuppa> hey casting
06:20 <Suppa chuppa> bossing i'd say chaotics
06:20 <Casting Fishes^^> hai :oo
06:24 <Casting Fishes^^> Where's juey when you need him >.<
06:24 <Suppa chuppa> sleeping probably
06:26 <Casting Fishes^^> my hiscores updater isn't working again >.<
06:28 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:36 <Casting Fishes^^> suppa.
06:37 <Viper acr1> ok
06:39 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
06:40 <Suppa chuppa> yeah?
06:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:42 <Casting Fishes^^> there used to be dis thing where you could do like Category:NewUsers or something idk
06:42 <Haidro> [[Special:Newusers]]?
06:43 <Casting Fishes^^> HAIDRU
06:43 <Casting Fishes^^> :D :D :D
06:44 <Haidro> hai
06:44 <Haidro> <33
06:44 <Casting Fishes^^> the link didn't werk
06:44 <Haidro> ya ik
06:44 -!- Redkill222 has joined Special:Chat
06:44 <Haidro> I forgot it
06:44 <Redkill222> Hello
06:44 <Haidro> Hi there
06:45 <Casting Fishes^^> .
06:46 <Suppa chuppa> new user contribs?
06:46 <Casting Fishes^^> nu
06:46 <Suppa chuppa> for that
06:46 <Casting Fishes^^> I was looking for that noobs page ;p
06:46 <Haidro> There's definitely a page
06:46 <Casting Fishes^^> haidru
06:46 <Casting Fishes^^> guess what
06:47 <Haidro> wat
06:47 <Casting Fishes^^> (qc) Dwagonshy's Constitution level is 99 (xp: 13,034,648, rank: 98,418). XP until level 100: 1,356,512.
06:47 <Suppa chuppa> ?
06:47 <Casting Fishes^^> :D
06:47 <Haidro> yey
06:47 <Haidro> That's it
06:47 <Haidro> suppa has teh link
06:47 <Casting Fishes^^> (caek) (ccaek) (caek) (ccaek) (hp) <3
06:51 -!- Grigor12 has left Special:Chat.
06:51 -!- Redkill222 has left Special:Chat.
06:51 -!- Grigor12 has joined Special:Chat
06:51 -!- Gasharan has left Special:Chat.
06:52 <Casting Fishes^^> /me gives errryone (ccaek)
06:54 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
06:54 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
06:55 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
07:19 -!- Qazwsx753421 has joined Special:Chat
07:19 <Qazwsx753421> O:
07:19 <Haidro> hi
07:19 <Qazwsx753421> I like cake
07:20 <Qazwsx753421> and I'm excited for the event
07:24 <Qazwsx753421> /user qazwsx753421
07:24 <Qazwsx753421> D:
07:25 <Haidro> one of my friends used to have a name like qazwsx with a bunch of numbers
07:25 <Qazwsx753421> is it me
07:25 <Qazwsx753421> :3
07:25 <Haidro> perhaps
07:25 <Haidro> do you live in Australia
07:25 <Qazwsx753421> nope
07:25 <Haidro> Then nope :D
07:25 <Qazwsx753421> :"D
07:26 <Qazwsx753421> idk how to quick chat here ;-;
07:26 <Haidro> [[RS:QC]]
07:27 <Qazwsx753421> (qc) qazwsx753421's Divination level is 99 (xp: 14,534,624, rank: 935). XP until level 100: 1,354,485.
07:27 <Haidro> nice
07:27 <Qazwsx753421> math didn't work?
07:30 <Haidro> The /calc thing>
07:30 <Qazwsx753421> yeah
07:30 <Haidro> It should only show up for you
07:31 <Qazwsx753421> "/calc 2+2" doesn't do anything
07:32 <Haidro> prob restart chat
07:33 <Qazwsx753421> nope doesn't work :c
07:33 <Qazwsx753421> I'll never know what 2+2 is
07:33 <Haidro> D:
07:34 <Qazwsx753421> anyways I go watch animu D: see you at event hopefully <3
07:34 <Haidro> cya
07:34 -!- Qazwsx753421 has left Special:Chat.
08:15 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
08:15 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
08:15 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
08:16 <Viper acr1> hi
08:19 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
08:39 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
08:43 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:43 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:00 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
09:00 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
09:00 <Casting Fishes^^> o.o....
09:05 -!- Eluvet has joined Special:Chat
09:05 <Eluvet> hey gys
09:05 <Eluvet> guys
09:06 <Eluvet> im muted in runescape atm
09:07 <Ciphrius Kane> Oh dear
09:08 <Eluvet> yea its fair shattering
09:09 <Eluvet> just one 1 of those life and eath masks though
09:09 <Atheist723> Hey, YouTube changed it back so that you could 1-click enlarge videos without having it hidden in the options.
09:09 <Eluvet> nice
09:09 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
09:09 <Eluvet> wanna help me out with some cash for bandos
09:10 <Eluvet> it will take me a while to mine enough rune for it
09:10 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
09:11 <Ryan PM> /me attempts to think of more things to make more unique.
09:13 <Ciphrius Kane> Just put a huge "I am unique" notice over it
09:13 <Ciphrius Kane> Then watch as everybody else copies it
09:13 <Atheist723> Talk about how you got your cape without going completely insane.
09:13 <Ryan PM> lol
09:14 <Ciphrius Kane> 72 Agility now
09:14 <Ciphrius Kane> Shit not agility divination
09:14 <Atheist723> Does anyone have a dragon pickaxe I could borrow?
09:14 <Atheist723> Ciph: What?
09:14 <Ciphrius Kane> I got 72 Divination
09:14 <Atheist723> Oh.
09:14 <Eluvet> lol there is now a world for quick chat
09:15 <Ryan PM> well, I could throw on the page, but it's too wide /jk
09:15 <Atheist723> It has been around for ages.
09:15 <Ciphrius Kane> There are several Eluvet, and there have been for ages
09:15 <Atheist723> Cut off the S at the end.
09:15 <Eluvet> lol first time I have seen them
09:15 <Eluvet> i have played for like 8 or 9 years on and off
09:16 <Atheist723> Divination is so slow.
09:16 <Eluvet> atheist help me out with some bandos
09:16 <Ciphrius Kane> I only need 4 more levels until I can complete the daemonheim tasks
09:17 <Atheist723> Do you think we're going to get a Divination extreme xp handout D&D?
09:17 <Haidro> I hope not
09:17 <Atheist723> They did mention a D&D for the skill in a Q&A.
09:17 <Atheist723> (I think)
09:18 <Eluvet> hey haidro
09:20 <Haidro> hi
09:22 <Eluvet> ur not playing runescape atm brp
09:22 <Eluvet> bro
09:22 <Eluvet> man this mute sucks
09:26 <Atheist723> I heard they mute you for anything you say in PM now.
09:26 <Atheist723> Which is kind of stupid.
09:26 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
09:26 <Ryan PM> huh
09:27 <Ryan PM> what do you mean by anything
09:27 <Atheist723> Not as in "all", but as in "any".
09:28 <Ryan PM> still missing the context but okay
09:28 <Ciphrius Kane> So in other words if you go around breaking the rules in PM and get punished for it, it's stupid
09:29 <Ciphrius Kane> After all, privacy should exempt one from the laws of the land
09:29 <Atheist723> You get fined/convicted for indecent conduct in public, not in private.
09:30 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:30 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:30 <Haidro> Although I 100% agree with you athe, you're then saying that people who deal drugs privately shouldn't get into trouble
09:30 <Atheist723> Completely irrelevant.
09:31 <Atheist723> Not to mention the receiving player, if so inclined, could still report them.
09:32 <Atheist723> There are now penalties for swearing sufficiently loudly in some public locations here, for instance.
09:32 <Ciphrius Kane> Athe, that's public law though, this is RS
09:32 <Ciphrius Kane> They are not the same thing
09:33 <Atheist723> Most of the logic of rules draw from the real world.
09:34 <Atheist723> Just like Haidro's admittedly misguided example above.
09:34 <Ciphrius Kane> That does not mean they should necessarily be applied as they would in real life though
09:36 <Atheist723> Of course, what logic dictates is rarely what Jagex does.
09:36 <Eluvet> i got muted for 4 days man
09:36 <Eluvet> that's not right
09:36 <Ciphrius Kane> Ah the good old "logic"
09:36 <Ciphrius Kane> Really that's just a "common sense" argument
09:37 <Eluvet> why make it that u can say anything then
09:37 <Atheist723> ...What?
09:38 <Eluvet> just saying that u shouldn't beable to to get muted
09:38 <Ciphrius Kane> "Logic" and "common sense" are a bunch of bullshit based on opinions that people try and pass off as facts
09:38 <Atheist723> Also, you have only said that it doesn't have to be the same as real life.
09:38 <Eluvet> members shouldn't beable to be muted
09:38 <Atheist723> Now that's stupid, Eluvet.
09:39 <Eluvet> asif
09:39 <Ciphrius Kane> And by "logic", I'm not talking about 2 + 2 = 4, I mean "logic" like what Eluvet just said
09:39 <Atheist723> And that is an argument that people use when they don't have solid arguments.
09:39 <Eluvet> apsolutly
09:40 <Atheist723> ......
09:40 <Eluvet> how many rune ores would i have to mine for full bandos
09:41 <Atheist723> [[Rune ore]]
09:41 -!- Eluvet has left Special:Chat.
09:42 <Atheist723> 1800, not counting the shield.
09:42 <Ciphrius Kane> Define full Bandos
09:44 <Atheist723> I thought by saying "not counting the shield" I made myself clear that it is everything on [[Bandos armour]] not counting the shield.
09:44 -!- Eluvet has joined Special:Chat
09:45 <Atheist723> I guess a troll could say it could mean [[Bandos armour set (lg)|something else entirely]]...
09:45 <Ciphrius Kane> I was speaking to Evulet
09:45 <Ciphrius Kane> I wanted to know if they meant the entire set or just the chest and legs
09:45 <Eluvet> ok
09:46 <Eluvet> I already got 1.5mil so I guess that's a start and almost half way through my second inventory of rune ore
09:46 <Atheist723> [[Bandos warshield]] is so cheap now.
09:46 <Eluvet> yea
09:46 <Ciphrius Kane> Eluvet, do you want the chest and legs or the entire set of Bandos armour?
09:47 <Atheist723> [[Dragonfire shield]] is just supported by its much higher alchemy price.
09:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:47 <Eluvet> i just want helm chest and tassets to start off
09:48 <Eluvet> and boots
09:48 <Eluvet> and gloves ;)
09:49 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
09:49 <Atheist723> After EoC some of the mid-level store equipment managed to crash to alch price...
09:49 <Ozuzanna> i made my pure a member
09:49 <Ozuzanna> and i emptied its bank
09:49 <Ozuzanna> it had over 100m lol
09:49 <Ozuzanna> woulda been 180m if shit didnt crashed
09:49 <Eluvet> wow could u spare me some
09:49 <Eluvet> ;)
09:49 <Ozuzanna> no i only have 790m cash pile sorry
09:50 <Eluvet> what i only need 18mil lol
09:50 <Ozuzanna> i used a bond for 6.9m
09:50 <Ozuzanna> then made it members
09:50 <Ozuzanna> for 14 days
09:50 <Eluvet> i bought 3 bonds
09:50 <Ozuzanna> did you buy members with them
09:50 <Eluvet> that why all my money is mostly gone
09:51 <Ozuzanna> im paying 430k a day for member
09:51 <Ozuzanna> which i guess isnt so bad
09:51 <Eluvet> yea
09:51 <Ozuzanna> especially for guys with millions of gp
09:51 <Eluvet> dude u gotta help me out lol
09:52 <Ozuzanna> its about 16m a year
09:52 <Eluvet> i have to mine 1.8k rune ore now
09:53 <Ozuzanna> why
09:53 <Ozuzanna> daily challenge?
09:53 <Eluvet> so i can afford bandos
09:53 <Ozuzanna> oh
09:53 <Ozuzanna> mining level?
09:53 <Eluvet> 85
09:53 <Ozuzanna> nice
09:53 <Ciphrius Kane> That awkward moment when your daily challenge takes over a day to complete
09:53 <Ozuzanna> i'm 99, but i have never mined rune lmao
09:54 <Eluvet> tru
09:54 <Eluvet> that's crazy
09:54 <Ozuzanna> i dont skill for cash though
09:54 <Eluvet> how do u make ur cash
09:54 <Ozuzanna> i'm a pvm guy (and used to be pvp before jagex took away wild again)
09:54 <Ozuzanna> i kill stuff
09:54 <Ozuzanna> gwd, glacors, tormented demons
09:54 <Eluvet> the wildys back bro
09:55 <Ozuzanna> i mean no d claws
09:55 <Ozuzanna> because they took away specs and made it some keyboard mashing system 
09:55 <Eluvet> yep
09:55 <Atheist723> Wilderness is dead when it comes to "legitimate" pking.
09:56 <Ozuzanna> yeah
09:56 <Atheist723> They don't seem to like EoC one bit.
09:56 <Ozuzanna> d claw rushing was legitimate pking
09:56 <Ozuzanna> sadly its gone now
09:56 <Eluvet> ;P
09:56 <Ciphrius Kane> PKing = assholes who run around killing penguin hunters
09:56 <Ozuzanna> i miss pjing with ags and claws, those were the legitimate pk days
09:56 <Ciphrius Kane> Or star hunters
09:57 <Ozuzanna> rushing and killing noobs for their bank in 2 hits unfairly 
09:57 <Eluvet> haha
09:57 <Atheist723> I really don't like the dropped item changes.
09:57 <Ozuzanna> i pked a few armadyl godswords doing that you know
09:57 <Ciphrius Kane> Then start crying when the hunter manages to get to the wildy level needed to stop combat
09:57 <Ozuzanna> when they were 70m each
09:57 <Eluvet> i did abit back in the day
09:58 <Atheist723> Why did they have to penalize non-pkers by making them drop everything as well?
09:58 <Eluvet> i guy commited suicide because he lost 
09:58 <Eluvet> a
09:59 <Eluvet> did u here about that
09:59 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:59 <Ozuzanna> lol wut
09:59 <Ciphrius Kane> Cause pkers whined about how they weren't getting their loot
09:59 <Ozuzanna> eluvet why did he
09:59 <Ozuzanna> i lost my bank many times but i didnt suicide
10:00 <Ciphrius Kane> He suicided ingame or IRL?
10:00 <Eluvet> he lost 400mil back in 08 lol was pked
10:00 <Atheist723> It made sense for the aggressor to be penalized, they are trying to rob players and should pay the risk.
10:00 <Ozuzanna> hell i am perm muted on all my accs
10:00 <Ozuzanna> but i still play
10:00 <Ozuzanna> i just play... in silence 
10:00 <Ciphrius Kane> Athe, you're applying "logic" again
10:00 <Eluvet> i hate the wanna be lures today
10:00 <Atheist723> And you are applying anti-logic again.
10:00 <Ozuzanna> i was killing tormented demons yesterday with a friend
10:00 <Ozuzanna> its good for someone being perm muted
10:00 <Eluvet> u get them to pull that levar in edge vill
10:01 <Atheist723> Please don't use that line without coming up with proper arguments against it.
10:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:01 <Ciphrius Kane> PKers would argue that it's logical that if you enter the wildy you should be prepared for the risk
10:01 <Eluvet> yep
10:01 <Atheist723> Funnily enough, PKers entered the Wilderness as well.
10:02 <Ryan PM> why would you get yourself perm muted?
10:02 <Ciphrius Kane> It's meant to be an area where the strongest fight to the death, so it's illogical for there not to be 100% risk
10:02 <Atheist723> Therefore, it should be cancelled out.
10:03 <Ozuzanna> okay i'm angry
10:03 <Ozuzanna> time to take my anger out on my gf
10:03 <Eluvet> lol wb
10:03 <Ozuzanna> also why are dwarf seeds so much
10:03 <Ozuzanna> they're 56k ea
10:03 <Ozuzanna> i soloed a good few from kree arra
10:04 <Atheist723> Can't really say that when they always come in swarms.
10:04 <Ciphrius Kane> The point of the wilderness is that it's supposed to be a dangerous area where there are no restrictions with regards to combat
10:05 <Atheist723> So it is okay for them to "start crying when the hunter manages to get to the wildy level needed to stop combat"?
10:05 <Ciphrius Kane> There are some PKers who do that, which is why I dislike PvP
10:05 <Ciphrius Kane> But what has that got to do with your argument?#
10:06 <Atheist723> "no restrictions with regards to combat"
10:06 <Ozuzanna> erm whats the best way to get fish and agil xp
10:06 <Ciphrius Kane> Again, what has that got to do with your argument?
10:07 <Ozuzanna> i am 96 agil 94 fish
10:07 <Ozuzanna> someone tell me some good ways to get higher
10:07 <Ciphrius Kane> Barbie agility advanced course
10:07 <Eluvet> someone atleast pay for my legs and body
10:07 <Ozuzanna> screw that, 72k xp an hour
10:07 <Ozuzanna> is there any D&Ds for agil
10:07 <Ciphrius Kane> 1
10:07 <Ozuzanna> which
10:07 <Ozuzanna> except the pit
10:07 <Ciphrius Kane> But it's random and really not that great experience
10:08 <Ciphrius Kane> Then there are none
10:08 <Atheist723> You said it should be "no restrictions with regards to combat", but Wilderness levels is good?
10:08 <Ozuzanna> hmm what about the circus thingy
10:08 <Eluvet> someone spare 10mil fow bandos
10:08 <Ozuzanna> that gave some agil exp
10:08 <Ciphrius Kane> Eluvet, please don't beg
10:08 <Ciphrius Kane> Oh ya the circus
10:08 <Eluvet> cmon bro its not beg its not and hand out its a hand up!
10:08 <Haidro> Please stop
10:08 <Ozuzanna> circus is aight agil exp tho Ciph
10:08 <Haidro> It *is* begging
10:09 <Ozuzanna> for once a week iirc
10:09 <Eluvet> i could argue other wise
10:09 <Ciphrius Kane> You are asking us to give you money or items for free, that is begging
10:09 <Ciphrius Kane> Now please stop
10:09 <Haidro> Instead of begging, you can also make some money. We have some guides [[Money making guides|here]]
10:10 <Eluvet> don't worry i just have to mine like 1.7k rune ore
10:10 <Eluvet> alreasy mined 57 so far
10:10 <Ozuzanna> might as well start up daily challenges 
10:10 <Haidro> um
10:10 <Ozuzanna> [[daily challenges]]
10:10 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1700x [[runite ore]] is 17,821,100 coins (10483 coins each).
10:10 <Haidro> h wow runite ore crashed
10:10 <Haidro> oh wow*
10:11 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:11 <Eluvet> now can u see why im begging lol
10:11 <Ozuzanna> yeah but its redundant and rude
10:11 <Ozuzanna> here
10:11 <Haidro> I don't care if you had 0 gp
10:11 <Haidro> Don't beg
10:11 <Ciphrius Kane> Why not find another money making source then?
10:12 <Eluvet> im not sure what item u can get bulk for over 20k each
10:12 <Atheist723> It's harder and harder for normal players to make money nowadays, I think.
10:13 <Ciphrius Kane> There are ways
10:13 <Ozuzanna> its nice i can go kill kree arra without stress now
10:13 <Ozuzanna> in my bank
10:13 <AnselaJonla> [[mmg|read these?]]
10:13 <Ozuzanna> and even if i dc/die things will be okay
10:13 <Atheist723> Already linked.
10:14 <Ozuzanna> subjugation is slightly worser than virtus
10:14 <Ozuzanna> except it counts as zammy item in gwd and is cheaper
10:14 <Ozuzanna> they have near the same damage bonus too
10:14 <Eluvet> whats a good item to flip
10:14 <Eluvet> tm
10:15 <Eluvet> atm
10:15 <Ozuzanna> eluvet have you done while guthix sleep
10:15 <Atheist723> I'm not sure if that is an entirely good idea.
10:15 <Atheist723> After all, you'll just become playthings for merch clans.
10:15 <Ozuzanna> yeah you should only flip if you are confident and know that
10:15 <Ozuzanna> you may lose out and lose money
10:15 <Ozuzanna> flipping with 700k is very bad too
10:16 <Eluvet> like what items?
10:17 <Eluvet> anyway i will stick to rune ore atm
10:17 <Eluvet> and wola in my own self pity
10:18 <Eluvet> of my stupid mute
10:19 <Ozuzanna> wth
10:19 <Ozuzanna> no 2 handed magic abilities?
10:19 <Ozuzanna> as in a 2 handed weapon 
10:19 <Haidro> [[Concentrated blast]]
10:19 <Ozuzanna> thats dual
10:19 <Haidro> nope wait
10:19 <Haidro>
10:19 <Ozuzanna> i meant 2 handed weapon e.g. armadyl battlestaff
10:20 <Ozuzanna> oh yeah
10:20 <Ozuzanna> theres that one lol
10:21 <Ozuzanna> going to have fun with air surge at DT to get my swifts and such back
10:23 <Eluvet> wow some just flipped out at me for taken my rune ore off them
10:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:24 <Ciphrius Kane> Some people can be selfish assholes
10:24 <Eluvet> haha yea man
10:24 <Eluvet> im just trying to make my bandos ;)
10:25 <Ciphrius Kane> This guy had a go at me for taking the chronicle that had escaped from my spring but failed to notice
10:25 <Ciphrius Kane> Cause he owned all the chronicles in the area apparently
10:25 <Eluvet> haha
10:25 <Ozuzanna> that sunlight ultimate is really good
10:26 <Eluvet> is that a player
10:26 <Ozuzanna> i mean sunshine
10:26 <Dogfoger> Oh
10:26 <Dogfoger> Kane
10:26 <Dogfoger> I sunk 'em all
10:27 <Eluvet> do you guys own ur own clans
10:27 <Eluvet> i do
10:28 <Ciphrius Kane> Good to hear
10:28 <Ciphrius Kane> I don't
10:28 <Eluvet> ;)
10:28 <Ciphrius Kane> Though I am the gold star admin rank in mine
10:29 <Eluvet> oh yea i just have my leader clan cape with the 1 gold star in the middle
10:29 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
10:29 <Viper acr1> hi
10:29 <Eluvet> yoe
10:30 <Viper acr1> hey 
10:30 <Eluvet> are u playing rs at the same time
10:31 <Eluvet> wow 4 swift piks in a row on my rune ore
10:32 <Ryan PM> nope, just listening to Arpeggio of Blue Steel end theme.
10:33 <Eluvet> oh yea what type of music is that
10:33 <Eluvet> happy that our troops are leaving the battle field
10:33 <Ryan PM> jpop
10:34 <Eluvet> !
10:35 <Ryan PM> /me thinks it's funny when the album cover is a total 180 degree turn from what the series actually is.
10:37 <Ozuzanna> how good are those gloves from automatons?
10:37 <Ozuzanna> [[automaton]]
10:38 -!- Eluvet has left Special:Chat.
10:38 <Ryan PM> good, but not really worth the price tags
10:38 <Haidro> heh, I got one as a drop once
10:38 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:38 <Haidro> After like 50 kills
10:38 <Haidro> Very very lucky
10:38 -!- Eluvet has joined Special:Chat
10:38 <Ozuzanna> when i did tww i noticed one of them started smacking their hands on the floor
10:38 <Ozuzanna> and it almost killed me lol
10:38 <Ozuzanna> i wasnt aware of what they could do
10:39 <Ryan PM> haidro
10:39 <Ryan PM> i h8 u
10:39 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:39 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:39 <Ryan PM> took me forever to get dpick
10:39 <Ryan PM> took me forever to get gloves
10:39 <Haidro> 2 dpicks 2 days <3
10:39 <Ryan PM> I want your luck.
10:39 <Haidro> I also have amazing luck at barrows
10:39 <Haidro> During TTAS I got an ahrim's wand, 9m
10:39 <Eluvet> with ur ring of welth?
10:40 <Ozuzanna> lol ryan
10:40 <Haidro> probably
10:40 <Ozuzanna> i went to sara first trip after eoc and got a sara sword drop
10:40 <Ozuzanna> then i went to armadyl the trip after and like 3 kills in i got gloves drop
10:41 <Ozuzanna> shall i get the automaton range gloves or keep using swifts
10:41 <Ozuzanna> i like the passive swifts effect though :/
10:42 <Ozuzanna> [[stat bonuses]]
10:42 <Ryan PM> why can't it be monday already X_X
10:43 <Eluvet> why do u want it to be Monday bro
10:44 <Ozuzanna> because monday is work day
10:44 <Ozuzanna> :)
10:44 <Eluvet> i hate working
10:44 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:44 <Ryan PM> because monday is when that show simulcasts
10:45 <Ozuzanna> all those who oppose us will perish
10:45 <Eluvet> ;)
10:45 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
10:45 <Ozuzanna> also i didnt like it how when i died in tww
10:45 <Ozuzanna> my chaotic bows degraded by 20% each time
10:45 <Ozuzanna> for some reason
10:45 <Ozuzanna> :@
10:46 <Eluvet> anyone got 85 craft
10:46 <Ozuzanna> im 99
10:46 <Ozuzanna> why do you ask
10:47 <Eluvet> i need someone to repair my grifolic armour i have the flakes
10:48 <Eluvet> would u be so kind as to help me repair it
10:49 <Ozuzanna> ask someone at ge to do it
10:49 <Eluvet> im muted remember
10:51 <Ozuzanna> [[off-hand dragon warhammer]]
10:51 <Eluvet> which doesn't make doing that easy
10:53 <Viper acr1> lol
10:54 <Eluvet> anyway time to make a hot chocolattle
10:57 <Ciphrius Kane>
10:59 <Viper acr1> lol
10:59 <Viper acr1> That's funny
11:05 <Ozuzanna>
11:07 <Ozuzanna> [[royal d'hide]]
11:07 <Eluvet> very nice armour
11:08 <Ozuzanna> royal d hide is cool
11:08 <Ozuzanna> its better than armadyl in bonuses
11:08 <Ozuzanna> except it lacks the damage bonus
11:09 <Eluvet> i don't like armadyl its looks weird
11:09 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:09 <Ozuzanna> who cares what armor looks like
11:09 <Ozuzanna> its all about the stats
11:09 <Battleben> Cabbage stew!
11:10 <Eluvet> i dunno that's why i play for the looks
11:10 <Viper acr1> I have royal d'hide
11:10 <Ozuzanna> also
11:10 <Ozuzanna> why is royal d hide coif 60 def needed
11:10 <Ozuzanna> while the set requires 65 def
11:11 <Eluvet> i just sold mine today upgrading to bandos
11:11 <Ozuzanna> how much did your coif sell for
11:11 <Ozuzanna> i bought one from fog
11:13 <Eluvet> its 60 range for the coif
11:14 <Ozuzanna> i like how they made karil coif really good lol
11:14 <Ozuzanna> its better than armadyl helm
11:14 <Ozuzanna> karil coif used to be worser than archer helm
11:14 <Eluvet> looks better aswel
11:19 <Ozuzanna> what is in inside guthix's corpse 
11:19 <Haidro> Zaros
11:19 <Ozuzanna> [[pernix]]
11:21 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:21 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
11:21 <Ozuzanna> when will ascension bows crash
11:21 <Obi1137> They're fairly difficult to get
11:22 <Obi1137> Doubt it'll crash for a long while
11:22 <Obi1137> Inb4luckyascensionbows
11:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
11:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:29 <Ozuzanna> sara murmur is the way forward with our allies 
11:30 <AnselaJonla> Dro, Ciph, Suppa chuppa?
11:30 <Haidro> hi
11:30 <AnselaJonla> Okay, you got it
11:30 <Haidro> Wow I just realised you can right-click the well to bank
11:31 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOL
11:31 <AnselaJonla> Ciph was paying attention to RC
11:31 <Ciphrius Kane> For once
11:32 <AnselaJonla> Still want Suppa chuppa though
11:32 <AnselaJonla> For filter additions
11:32 <AnselaJonla> Unless either of you know how to edit the abuse filters?
11:33 <Ciphrius Kane> Suppa, get your ass over here
11:33 <Ozuzanna> lol
11:33 <Ozuzanna> someone is called
11:33 <Haidro> night all
11:33 <AnselaJonla> Night Dro
11:33 <Ozuzanna> "Iamthejuan"
11:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:33 <Ozuzanna> bye haidro
11:35 <AnselaJonla>
11:35 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
11:36 <Ciphrius Kane> Part of the reason why I don't intend to marry.  Ansela would have my family killed
11:37 <Dogfoger> (qc) Shiemi's Fishing level is 95 (xp: 9,480,395, rank: 58,925). XP until level 96: 204,182.
11:37 -!- Eluvet has left Special:Chat.
11:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:39 <AnselaJonla>
11:40 <Ciphrius Kane> Can somebody check if Siegfried Erkle's shop sells steel keyrings?
11:40 <AnselaJonla> I changed my phrasing back to my version
11:41 -!- DQA has joined Special:Chat
11:41 <DQA> Can the telekinetic grab be used in the wildy?
11:42 <Ciphrius Kane> Ach wait just read what the guy put, never mind
11:42 <Ciphrius Kane> Aye
11:42 <Obi1137> Siegfried Erkle is the guy at Legend's Guild, right?
11:42 <Obi1137> I could do that
11:42 <Ciphrius Kane> Obi I misread
11:42 <Obi1137> O
11:42 <Ciphrius Kane> I thought somebody was saying that he sold steel keyrings but they were on about one of the keys
11:42 <Obi1137> /me continues runespanning his sanity away
11:44 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
11:45 <Dogfoger> [[fishing guide]]
11:47 <AnselaJonla>
11:59 -!- DQA has left Special:Chat.
12:21 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
12:25 <Ciphrius Kane> Why is Amazon telling me that I can save 20% on nappies when I'm looking up manga?
12:26 <AnselaJonla> lol
12:29 <Dogfoger> .
12:31 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:33 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:36 -!- Kq head has joined Special:Chat
12:36 <Kq head> guess what nature the shiny eevee was
12:36 <Kq head> ...gentle
12:36 <Ozuzanna> mol has a naughty eevee
12:36 <Ozuzanna> ;)
12:36 <Kq head> the exact nature i didn't want
12:37 <Kq head> it's a shame because it has outstanding ivs and max atk/sp atk
12:37 <Ozuzanna> :'(
12:37 <Kq head> i guess it could be a special tank sylveon though i'd prefer if it lost its attack stat instead of def
12:38 <AnselaJonla> Oh dear
12:38 <Kq head> sylveon pretty much dies from physical hits anyways
12:38 <AnselaJonla> leon's being an insufferable git again
12:38 <Ozuzanna> ansela why does he do it
12:38 <Ozuzanna> kq thats why ribboneon sucks
12:39 <Ciphrius Kane> His attitude is very arrogant
12:39 <Ozuzanna> i remember the quote thing that went off with Leon, and Ben cleaned it up
12:40 <Ozuzanna> its armistice day on monday right
12:41 <AnselaJonla> It's rememberance sunday tomorrow
12:41 <Battleben> Sigh.
12:41 <Battleben> While I hate how he stated it, I agree with his point ;/
12:41 <Battleben> Of course.
12:41 <Battleben> He failed to provide evidence for his claim
12:47 <Ozuzanna> naughty ponie
12:50 <AnselaJonla> It's the tone of Leon's messages I object to
12:51 <AnselaJonla> For someone who claims not to have English as a first language, he's definitely mastered writing in a condescending tone
12:51 <Ciphrius Kane> ^
12:52 <Battleben> >Asks Fswe to provide a source for World Gate quest and Zaros quest being the same thing
12:52 <Battleben> >Fails to support own claims of them not being the same
12:54 <Atheist723> How is that going to make a difference currently, anyway?
12:56 <Ciphrius Kane> Apparently he doesn't have to Ben
12:58 <Ozuzanna> hmm
12:59 <Ozuzanna> wahisietal is the most kind hearted mahjarrat do you guys reckon?
12:59 <Ozuzanna> out of the rest
13:00 <Ciphrius Kane> Wahisietal could very easily be manipulating us
13:00 <Ciphrius Kane> After all, he used us to get crux equal to help him
13:01 <Battleben> Well, Kharshai and Azzanadra are contenders too.
13:01 <Ozuzanna> Wahi knew always when Sliske was lying while the other mahjarrat thought otherwise
13:02 <Ciphrius Kane> Kharsai wants to stop his kin from fighting pointlessly I feel
13:02 <Ozuzanna>
13:02 <Ciphrius Kane> And Azzandara wants to save who he can of his people
13:02 <Ozuzanna> best baby troll name ever
13:03 <Ozuzanna> ciph didn't Jhallan have that goal of Kharsai too
13:03 <Kq head> maybe i'll get 8 more shiny eevees
13:03 <Ozuzanna> to live in peace
13:03 <Ozuzanna> and not fight
13:03 <Kq head> jhallan was just a wimp who wanted to avoid fighting
13:03 <Ozuzanna> similar to Kharshai
13:03 <Ciphrius Kane> Not really Jlun
13:03 <Kq head> he was still a bit of an asshole though
13:03 <Kq head> jlun's not here
13:04 <Ciphrius Kane> Kharsai can fight if need be but Jhallan wants to avoid fighting at all
13:04 <Battleben> Jhallan is definitely an asshole
13:04 <Ozuzanna> Jhallan got rushed by Lucien
13:04 <Battleben> Very arrogant.
13:04 <Ozuzanna> [[jhallan]]
13:04 <Ciphrius Kane> I think Kharsai would have killed Lucien if he could
13:04 <Kq head> kharshai has no side so he is an enemy to all
13:05 <Kq head> he is the best mahjarrat imo
13:05 <Ciphrius Kane> Aye
13:05 <Battleben> Wahisietel is best Mahjarrat.
13:05 <Battleben> #biased
13:05 <Ciphrius Kane> Sliske though, I get the feeling that he's a tool
13:05 <Kq head> because the only way you can judge him is based on the aggression of your own allegiance
13:06 <Ciphrius Kane> I find the Zarosian mahjarrat to be better than the Zamorakians
13:06 <Ozuzanna> kq
13:06 <Kq head> zamorakians would have him killed any time but zarosians would give him a chance as long as he doesn't go directly against them
13:06 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:07 <Ciphrius Kane> It wasn't Azzandara or Kharsai who killed Hazelmere
13:07 <Ozuzanna> im sure the zamorakians hate zarosians more than a neutral mahjarrat
13:07 <Battleben> Dr Nabanik: Though, I did have a visitor after you left - some fool who thought to come and gloat at my predicament. The look on his face made it all worthwhile, while it lasted.
13:07 <Battleben> Dr Nabanik: While his face lasted, that is.
13:07 <Kq head> ya but neutral means you don't pick a side and end up being on your own
13:07 <Ozuzanna> yeah ciph, currently the strongest mahjarrat are the zarosian ones
13:08 <Ozuzanna> azzanadra under conventional means and sliske
13:08 <Kq head> zemouregal and enakhra are noobs
13:08 <Kq head> and hazeel
13:08 <Kq head> all noobs
13:08 <Ozuzanna> also enakhra was a quick fight for me
13:08 <Ciphrius Kane> Aside from Sliske and possibly Anthankos, the Zarosians seems to be the better Mahjarrat
13:08 <Ozuzanna> idk why it said long on the quest guide
13:08 <Ozuzanna> better in what way ciph
13:08 <Ozuzanna> morally? 
13:08 <Kq head> both
13:08 <Battleben> In terms of combat stats, strongest living Mahjarrat is Wahi, followed by Khazard.
13:08 <Battleben> Stats in ROTM, that is.
13:08 <Ozuzanna> khazard sucked
13:09 <Ciphrius Kane> They're not trying to bring the entire world down upon their heads
13:09 <Battleben> Wahi has 250k lp and ability to hit 6k+ on Lucien.
13:09 <Kq head> khazard is just arrogant lol
13:09 <Battleben> Aye, but he has the second highest Mahjarrat combat level, tied with Wahi and beaten only be lucien
13:09 <Battleben> Note that combat stats mean nothing from a lore persective
13:09 <Ozuzanna> ben didnt azzanadra hit over 9000 on lucien though
13:09 <Battleben> That was with the power of zaros.
13:09 <Battleben> In EOC, he hits 9001 and then 18k.
13:09 <Kq head> seeing as you don't actually fight them except khazard, why didn't they keep the 700+ combat levels lol
13:09 <Battleben> and Lucien's health bar doesn't even go down
13:09 <Ciphrius Kane> Take a look at Khazard, Enahkra, Hazeel, Lucien, Zem, they're all warmongerers who are going to end up turning the entire world against them
13:10 <Ozuzanna> also isnt sliske and zaros the only known gods/mahjarrat to have power over the shadow realm
13:10 <Ciphrius Kane> Aye, which is why I think Sliske is a tool
13:10 <Kq head> yeah and enakhra is gonna doom the species to extinction because her standards are too high
13:10 <Ozuzanna> didnt khazard do it too though
13:10 <Ozuzanna> in that miniquest
13:10 <Battleben> Khazard does.
13:10 <Battleben> and Lucien.
13:10 <Ozuzanna> iirc you kill bouncer in it
13:10 <Kq head> enakhra's standards are literally god tier
13:10 <Battleben> Sliske is just the most skilled Mahjarrat.
13:10 <Ozuzanna> i still reckon aza is better
13:10 <Ozuzanna> excluding usage of god weapons
13:10 <Battleben> In terms of the Shadow Realm, I mean.
13:11 <Ciphrius Kane> Wahisietal and Azzanadara while willing to fight aren't warmongering psychopaths
13:11 <Battleben> Azzanadra is borderline fanatical about Zaros.
13:12 <Kq head> would the zarosian mahjarrat be willing to kill enakhra seeing as without her they'll go extinct
13:12 <Ciphrius Kane> Aye, but at least he didn't have 5 different armies after his head all at once
13:12 <Ciphrius Kane> Wait make that 6
13:12 <Kq head> lol borderline fanatical
13:12 <Kq head> he's as fanatical as it gets
13:13 <Kq head> almost as fanatical as enakhra to zamorak
13:14 <Ciphrius Kane> InB4Azzandara/Zarosshippedporn
13:14 <Kq head> :/
13:14 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:15 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:15 <Kq head> lol there's a rich boy in battle chateau who cries to his "Maman" when you beat him
13:15 <Ciphrius Kane> Yeah, rich prick
13:15 <Kq head> i like how snobby they are
13:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:16 <Kq head> like a girl who says you picked your clothes out of the trash (even if they're from that fancy boutique) and the girl who asks what happiness there is other than money
13:16 <Kq head> and a guy who says rich people have troubles too
13:16 <Kq head> "Winning a battle for me is as hard as... as... as being rich is for you!"
13:17 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
13:20 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:22 <Battleben> ANd the robot maid.
13:23 <Kq head> a girl who claims her dress is worth 200 big nuggets
13:24 <Kq head> "Ughhh. Maybe you really do have to raise your pokemon yourself." -_-
13:25 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:25 <Ciphrius Kane> Don't you just love references to the aristocracy and their attitudes?
13:26 <Kq head> yes, i love robbing them of their money
13:26 <Kq head> aromatisse is actually a pretty good tank O_o
13:27 <Kq head> oh noooo why did you use self destruct golem
13:27 <Battleben> at least it wasn't a shiny
13:27 <Battleben> or was it?
13:27 <Kq head> it was an enemy trainer
13:27 <Kq head> killed my aromatisse
13:28 <Kq head> what kind of duchess uses golem and aggron
13:28 <Kq head> i thought this game loved male/female stereotypes
13:29 <Kq head> those are "tough/cool" pokemon, not "cute/beautiful" ones
13:29 <Ciphrius Kane> Darling:
13:30 <Kq head> "I have almost everything a person could wish for in life, and yet... it seems the only way I can lighten my boredom and loneliness is through battle."
13:30 <Battleben> Doctor has a new fez confirmed
13:30 <Battleben> reveal of the century
13:31 <Kq head> *several explosions*
13:31 <Kq head> best intro ever
13:31 <Ciphrius Kane> Michael Bay is co-director
13:31 <Kq head> @ 0:25
13:31 <Kq head> i swear i saw those aliens in a doctor who book i got
13:31 <Kq head> i think their name began with Z
13:32 <Kq head> and that they're shapeshifters or something
13:32 <Kq head> that's also how i knew what an ice warrior was before i actually saw the newer episode with one in it
13:35 <AnselaJonla> Blaid Drwgg Rose?
13:36 <Ciphrius Kane> Rose is Welsh?
13:37 <Kq head> bad wolf, very bad wolf
13:37 <AnselaJonla> - confirm?
13:37 <Kq head> it's true
13:37 <Kq head> gold and royale cannons boost your max cannonballs
13:37 <Kq head> it was an update a while ago
13:38 <Kq head> ofc the editor for [[Gold cannon base]] really cheesed it up
13:38 <TonyBest100> It's true
13:39 <Kq head> "Due to an update on 18/06/2013 the cannonball capacity has been increased to 60."
13:39 <Kq head> -Mentioning date in incorrect format
13:39 <Kq head> -Does not specify that you need the entire cannon
13:39 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[pumpkin]] is 174,290,712 coins.
13:40 <TonyBest100> "He punched her beautiful!" only moments later to punch Meg in the face again, making her ugly again (From upcoming Family Guy episode)
13:40 <Kq head> god damn it
13:41 <Kq head> does she slam her face into a door for the rest of the episode like squidward
13:41 <TonyBest100> Dunno, that was just a small video preview lol
13:41 <Battleben> oh, so I wasn't the only one who thought of Squidward.
13:41 <TonyBest100>
13:41 <TonyBest100> theres the clip of it
13:43 <Kq head> eww the end
13:44 <TonyBest100> "Thanks, I didn't wanna pay for the hole"
13:45 <Kq head> this marchioness maid used a wailord inside the battle cheateau (and it's level 35 O_o)
13:45 <Kq head> doesn't the building just collapse
13:46 <Ciphrius Kane> They killing off Meg or something?
13:47 <Kq head> "I heard he knifed a kid on the playground, then beat up the knife"
13:47 <TonyBest100> Nah, that 2nd image is from a cutaway gag
13:48 <TonyBest100> but thats not the horrifying part of the new episode. this is
13:48 <TonyBest100> ugh, fking chrome
13:48 <TonyBest100>
13:51 <TonyBest100> lol
13:54 <Kq head> my eyyyyyeeee
13:57 -!- SaveMonet has joined Special:Chat
13:57 <AnselaJonla> Colours I do not want to see on the Inventor skillcape: red, yellow/gold, white
13:57 <AnselaJonla> Blue
13:57 -!- SaveMonet has left Special:Chat.
13:58 <Kq head> jagex is spying on this chat for suggestions ;)
13:58 <AnselaJonla> Well those colours are far too overused for skillcapes
13:59 <AnselaJonla> Especially the yellow/gold trim
13:59 <AnselaJonla> Hm, wonder if memories/energy will be needed to bind weapon combos together
14:00 <TonyBest100> Maybe
14:02 <Ciphrius Kane> Suicune is the crack cocaine pokemon apparently
14:03 <AnselaJonla> - my most pathetic fu page yet
14:03 <Kq head> it is. kane
14:03 <Battleben> Hey
14:03 <Battleben> it's not confirmed it will give a skillcape!
14:03 <Kq head> calm mind suicune has no weak
14:04 <Battleben> Also
14:04 <Battleben> We don't know if it's inventing or inventor yet
14:04 <Kq head> ^omfg gud poitn
14:04 <Kq head> it's not confirmed that it will involve duct tape either
14:04 <Ciphrius Kane>
14:04 <Dogfoger> [[Food]]
14:04 <AnselaJonla> 1) Can you see them NOT releasing a cape for the 99 obsessed crowd? 2) Pages can be moved if the name changes
14:05 <Ciphrius Kane> That's a satirical website by the way
14:05 <Kq head> mostly naked trainers
14:05 <Kq head> at least they're not wearing speedos like in the japanese version lol
14:05 <AnselaJonla> 3) Would you rather leave it unmade and let an IP make it in their inimitable fashion?
14:05 <Battleben> I wonder if Leon Art will ever learn how to use references correctly
14:05 <Battleben> I was joking, Ansela.
14:06 <Kq head> lol it's funny in pokemon games when a trainer almost seems to be hitting on you and you just run to the next trainer because you don't care and you just wanna be le champion
14:07 <Ciphrius Kane> Must say it was rather a surprise to learn about one particular elite 4 member
14:07 <AnselaJonla> I know, Ben, but there are certain people who will argue that the page shouldn't be made yet
14:08 <Kq head> "With your pokemon, I'm sure you can beat the last of us!"
14:08 <Kq head> >Beat the last of us
14:08 <Kq head> The Last of Us™
14:08 <Kq head> pokemon/the last of us crossover fanfic plz
14:08 <Kq head> jk that would be awful
14:08 <Ciphrius Kane> They already started
14:09 <Ciphrius Kane> AZ is the last man of his people, and he's constantly being stalked by Parasect
14:09 <Kq head> you can't show how horrible humans can be if you include pokemon
14:09 <Ciphrius Kane> Sure you can
14:09 <Kq head> ...i mean, pokemon itself can do that
14:10 <Kq head> but it's a depressing pseudo-realistic game, and putting pikachu in there would lighten the mood too much
14:11 <Kq head> the parasect fungus mutated to infect humans D:
14:12 <Ciphrius Kane> Kq, did you know X and Y features pokemon urinating?
14:12 <Kq head> the furfrou marking its territory in a hotel?
14:12 <Ciphrius Kane> Aye
14:13 <Kq head> Ouaf! Ouaf!
14:13 <Kq head> -A french dog
14:14 <Kq head> ugh every time i go into the boutique there's lovely trenchcoats for women only :[
14:14 <Kq head> gotta buy 'em all... all the checkered pants and jackets
14:16 <TonyBest100> Really hate youtube right now, it can't decide on forcing the HTML5 player on me or sticking with the old flash player
14:16 <TonyBest100> and I haven't even chosen to opt-in for the HTML5 player
14:18 <AnselaJonla>
14:18 <TonyBest100> lol wtf
14:19 <Ciphrius Kane> Whole bran grains
14:19 <AnselaJonla> But Bran can never be whole
14:19 <Kq head> "Pangoro is blatantly chewing a piece of natural growing marijuana."
14:19 <Kq head> Now I shall get a shiny pancham just for that
14:21 <TonyBest100> Ugh I can't seem to turn off the damn HTML5 player on chrome
14:21 <Kq head> somebody said the fourth and final restaurant in lumiose city represents real japanese restaurants - pretty girls to disguise the terrible food lol
14:22 <Dogfoger> wonka nerds <3
14:23 <Kq head> it's also in the alley, opposite looker's bureau...
14:23 <Ciphrius Kane> A man with 208 cats was arrested and sent to jail.  PETA were on hand to take care of the cats
14:23 <Kq head> oh dear
14:24 <Ciphrius Kane> In other news, 208 cats were found dead earlier today
14:24 <Kq head> probably sold em to that back alley restaurant opposite looker bureau
14:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:25 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:27 <Kq head> ciph what should i do with my gentle natured eevee
14:28 <Kq head> i mean, is there any use for it :/
14:28 <Kq head> i found a use for a calm aggron, but...
14:28 <Ciphrius Kane> Give it to me if you don't want it
14:28 <Kq head> i guess so
14:28 <Kq head> when i find another shiny eevee
14:29 <Kq head> which should be soon i hope
14:29 <Kq head> i want golett first though
14:29 <Ciphrius Kane> I feel like going to the corner shop for some irn bru and all sorts
14:29 <Kq head> hmm i think you could make a decent sylveon with this eevee... just a suggestion ciph :p
14:31 <Ciphrius Kane> Eh, I'll go down to the shop after this next enriched
14:32 <Kq head> gardevoir japanese name = Sirknight
14:32 <Kq head> gardevoir mega evo = wedding dress
14:32 <Kq head> j
14:32 <Ciphrius Kane> Then I'll get 73 divination and that'll be done for today
14:32 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:33 <Kq head> ozuhanna
14:33 <Ciphrius Kane> Does Gallede get a mega evolution?
14:33 <Kq head> nope
14:33 <Ciphrius Kane> Boo
14:33 <Ozuzanna> kq
14:33 <Ozuzanna> i went to arma again
14:33 <Ozuzanna> =d
14:33 <Kq head> oh but dw blaziken and garchomp who clearly needed them get them
14:33 <Kq head> what happend ozu
14:33 <Kq head> died?
14:34 <Ozuzanna> no
14:34 <Ozuzanna> better
14:34 <Kq head> lost bank
14:34 <Ozuzanna>
14:34 <Ozuzanna> caek
14:34 <Ciphrius Kane> Kq, all the starters get megal evos except for the gen 6 ones
14:34 <Kq head> wtf
14:34 <Ciphrius Kane> Yep, we get mega Feraligatr
14:35 <Kq head> i heard Smealum (the hacker) didn't find any mega evos for the other starters so they're probably dlc
14:35 <Battleben> Yeah
14:35 <Kq head> though he's probably lying
14:35 <Battleben> The only mega evos that were found were Latios and Latias
14:35 <Ciphrius Kane> I found a list of 60 pokemon and all the currently confirmed megas were on that list]
14:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:35 <Coelacanth0794> hi
14:36 <Kq head> i wouldn't be surprised if only blaziken got it out of the hoenn starters though, they said in an interview that many were fan favourites
14:36 <Battleben> Well, the other ones aren't in the games code at least.
14:36 <Ozuzanna> i can camp there all day lol
14:36 <Ozuzanna> also
14:36 <Ozuzanna> 2 arma gloves in 20 kills
14:36 <Ozuzanna> is that good
14:36 <Coelacanth0794> not bad at all
14:36 -!- TyA has joined Special:Chat
14:36 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl gloves]] is 6,058,949 coins.
14:36 <Kq head> gamefreak literally said they focused partly on fan faves...
14:36 <Ozuzanna> (y)
14:37 <Ozuzanna> atm i have 100 kc, im logged out
14:37 <Ozuzanna> my yak is full of supps
14:37 <Jr Mime> OhiTyA
14:37 <Ozuzanna> + that range ultimate from tww is brill
14:37 <Ciphrius Kane>
14:37 <Ciphrius Kane> Though the eon twins aren't on there
14:38 <Kq head> oh yeah we totally needed mega zoroark...
14:38 <Ozuzanna> are we talking about pocket monsters
14:38 <Kq head> for every good/needed mega, there's literally a pointless mega
14:39 <Ciphrius Kane> Yep Ozu
14:39 <Ozuzanna> like mega metwo
14:39 <Kq head> notice tropius and absol, needed megas, right next to salamence and metagross as a prime example
14:39 <Ozuzanna> mewtwo
14:39 <Coelacanth0794> mega slowbro up in this bitch
14:39 <Ozuzanna> is there mega salamence and metagross
14:39 <Kq head> shittymons getting mega evos
14:39 <Kq head> opmons getting mega ev-OPs
14:39 <Ozuzanna> lol
14:39 <Ozuzanna> pseudo legendaries getting megas
14:39 <Ciphrius Kane> Mega stones haven't been found yet for them
14:39 <Ozuzanna> dumb
14:40 <Ciphrius Kane> Wait a sec, scrap that image
14:40 <Kq head> tierno asks to see a pokemon with fiery dance which is volcarona's sig move, right
14:40 <Kq head> and a guy asks to see genesect
14:40 <Ciphrius Kane> That's not a list of all mega evos
14:40 <Ozuzanna> wtf lmao theres some dude outside my window arguing and bickering to himself on the street
14:40 <Kq head> lol mega sableye very good choice though this might make spiritomb redundant
14:40 <Ozuzanna> and hes shaking uncontrollably too
14:41 <Ozuzanna> freaky
14:41 <Battleben> The only megaevos in X and Y's code that cannot be obtained legitly (yet) are the Latis.
14:41 <Ozuzanna> its like hes 2 people in 1
14:41 <Ciphrius Kane> Plus there's no gyarados in that list
14:41 <Kq head> if sceptile and swampert don't get megas, then (N)
14:42 <Jr Mime> Where's the page that lists all the Special results thingy?
14:42 <Ciphrius Kane> It could be that was the original list, or they're gong to release the data later
14:42 <Jr Mime> Like wanted pages, templates
14:42 <Jr Mime> Files
14:42 <Ciphrius Kane> [[Special:SearchDigest]]?
14:42 <Jr Mime> No
14:43 <Ciphrius Kane> Yes it is, you just don't know it yet
14:43 <Jr Mime> No it's not lol
14:43 <Ciphrius Kane> Sauce or I'm right
14:43 <Ozuzanna> is it possible to hook laptops to monitors and use them as a tower
14:43 <Ozuzanna> if you know what i mean
14:43 <Kq head> iykwim
14:43 <Ozuzanna> use the laptop as a tower
14:44 <Battleben> oh, is that the page for top search results without pages?
14:44 <Kq head> you can use a lot of things for a tower
14:44 <Kq head> if you know what i mean
14:44 <Ozuzanna> bottle tower
14:44 <Ciphrius Kane> That's the page for top search results
14:44 <Ozuzanna> seagull the paint pokemon
14:44 <Jr Mime> Not that
14:44 <Ozuzanna> search the digestive biscuit 
14:44 <Jr Mime> There's a page which has all the Special pages in it
14:45 <Ciphrius Kane> [[Special:Whachahachea]]
14:45 <Jr Mime> No
14:45 <Ozuzanna> why do 1530 people put in "Where"
14:45 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:45 <Ozuzanna> just "Where"
14:45 <Ozuzanna> thats stupid
14:45 <Ciphrius Kane>
14:45 <Kq head> damn it now i can't find a golett
14:45 <Ozuzanna> ciph to link special pages you dont have to use the case in the URL
14:45 <TyA> [[summon training]]
14:45 <Ozuzanna> [[special:specialpages]] works too
14:45 <Ozuzanna> just a little less effort
14:45 <Ciphrius Kane> Susan, I was copypastaing
14:46 <TyA> capping it looks better
14:46 <Ozuzanna> oh k
14:46 <Ozuzanna> my gf is going to psychiatrist again :/
14:46 <Ozuzanna> we think she has severe anxiety 
14:46 <Kq head> oh boy another eevee
14:46 <Kq head> should I... no, golett >
14:47 <Battleben> should ideally create redirects for many of those.
14:47 <Battleben> I'll do it.
14:47 <Kq head> electrike :|
14:47 <Jr Mime> bah whateve
14:47 <Jr Mime> whatever
14:47 <Kq head> ELEKTIRK GTFO
14:48 <Ozuzanna> odd
14:48 <Ozuzanna> mlp wiki doesnt have a search digest
14:48 <Ozuzanna> ive biscuit
14:48 <Ozuzanna>
14:48 <Kq head> biscuit search engine
14:49 <Ozuzanna>
14:49 <Ozuzanna> he looks like a human mahjarrat
14:49 <Kq head> he is a mahjarrat
14:50 <Ozuzanna> kharsai irl
14:50 <Battleben> I like how many of them are demon flash mobs related
14:50 <Kq head> i hate those people who are all like "he is the one" and then break up like a week later
14:50 <TyA> Ozu, only a few wikis got it enabled. You could ask Wikia about it, but I think they have stopped any development on it
14:50 <Kq head> no wait, i love it, because it's funny
14:50 <Jr Mime> Ozuzanna
14:51 <Ozuzanna> aww thats disappointing, Ty
14:51 <Ozuzanna> yes mime
14:51 <Jr Mime> Is the QPC in 07 rs capped?
14:51 <Jr Mime> Like Quest Point Cape
14:51 <Kq head> Quest point crap
14:51 <Ozuzanna> what do you mean exactly
14:51 <Jr Mime> Is it Quest Point Cape or Quest point cape
14:51 <Ozuzanna> i dunno
14:51 <Ozuzanna> havent got it
14:51 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:51 <Ozuzanna> nor will I ever
14:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:52 <Ozuzanna> mime i quit 07 and i play rs3 now
14:52 <Ozuzanna> probably until i get bored again/unmuted/markdonalds
14:52 <Coelacanth0794> so rs decided to close on me
14:52 <Jr Mime> oisee
14:52 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:52 <Ozuzanna> coel upgrade your java
14:52 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:52 <Coelacanth0794> when did the new update come out
14:53 <Kq head> ozu why did you quit 07
14:53 <Kq head> is it cos they release godswerds
14:54 <Coelacanth0794> that cookie clicker game
14:54 <TonyBest100> time to do troll invasion for a 2nd time this month lol
14:54 <TonyBest100> D&D token ftw
14:54 <Coelacanth0794> hax
14:55 <TonyBest100> no hax lol
14:55 <Battleben> search digest is a useful page.
14:55 <Kq head> not hax just gaming the system
14:55 <Battleben> If you want to create redirects
14:56 <Coelacanth0794> guh
14:56 <Coelacanth0794> dnd ccircus
14:57 <TonyBest100> Disadvantage of clearing the jagex cache: Actionbar goes berzerk after using 1 ability
14:57 <TonyBest100> but that eventually fixes itself after a minute
14:57 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:58 <IsobelJ> hi
14:58 <Battleben> Do we have anywhere relevent to redirect DPS?
14:58 <Battleben> Hi Isobel.
14:58 <Coelacanth0794> ello
15:00 <Battleben> Someone needs to improve our [[Gloves]] article to give their stats
15:00 <Battleben> and seperate them into styles
15:01 <Ozuzanna> kree arra doesnt give a flying fuck if i kill him so much
15:01 <Ciphrius Kane> I'd imagine it's hard for aviansie to mate in mid air
15:01 -!- Funds has joined Special:Chat
15:02 <AnselaJonla> Why? Birds do it all the time
15:02 <Funds> should i make a barrows page related to the new stuff
15:02 <Obi1137> Honey ants mate mid-air :3
15:02 <AnselaJonla> [[Malevolent armour|Like this]]?
15:02 <Ciphrius Kane> Not with all that armour on
15:02 <AnselaJonla> @Funds
15:02 <Funds> i meant the whole thing lol like killing and stuff
15:02 <Obi1137> Add the picture of pets!
15:02 <Funds> and the mini barrow bros :D
15:02 <Obi1137> Chibi Bros
15:03 <Obi1137> Now with 10000% more awww
15:03 <Ciphrius Kane> Plus should you really be procreating when somebody's firing bolts at you?
15:03 <Funds> theres gonna be mass graves at barrows soon its time to loot if dcs occur
15:03 <Battleben> ...
15:03 <Battleben> Penis is in our top 100 search results
15:03 <Battleben> k
15:04 <Ozuzanna> Vorago's
15:04 <Ozuzanna> must be big
15:04 <Ciphrius Kane> Ben, it's called unimaginative trolls
15:04 <Ozuzanna> or Guthix
15:04 <Obi1137> xD
15:04 <Kq head> penis isn't even funny
15:04 <Ciphrius Kane> "I searched for penis!  I have successfully destroyed this wiki!"
15:04 <Kq head> boobs aren't funny either
15:04 <Ciphrius Kane> They're fun
15:05 <AnselaJonla> ~test
15:05 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
15:05 <Ciphrius Kane> /me batters TyBot
15:05 <Kq head> they're just body parts with associated taboo
15:05 <Battleben> oh god so many of these things are horrible
15:05 <Battleben> porn
15:05 <Battleben> Beard tax? What?
15:06 <Ciphrius Kane> Ben, redirect that to Fremennik Isles
15:06 <AnselaJonla> I'd think the new barrows mechanics should be added onto the current barrows page
15:06 <Kq head> if you're looking for porn in rsw then you need to get rid of those parental controls eh ;)
15:06 <Obi1137> There actually is a beard tax in Jatizso isn't there :P
15:06 <Funds> ah ok then ill put subsection into main page
15:06 <Ciphrius Kane> I've seen Nex-Zanik porn before
15:07 <Ciphrius Kane> Admittedly it was very poorly done
15:08 <Jr Mime> Ozuzanna
15:08 <Funds> where do i put it now D:
15:08 <Jr Mime> Is there summo in 07?
15:08 <Kq head> no lol
15:08 <AnselaJonla> Why does Howard remind me of Tony?
15:08 <Ciphrius Kane> Summoning was introduced in 2008
15:09 <Ciphrius Kane> Howard?
15:09 <Ciphrius Kane> Stark?
15:09 <Ozuzanna> no mime
15:09 <Kq head> "Stolen"
15:09 <Kq head> "Penis"
15:09 <Kq head> oh, they're just looking for their stolen manhood that's all
15:09 <AnselaJonla> And what is Clara doing in 1930s NY?
15:09 <Kq head> ...on the internet.
15:09 <Battleben> Time for REDIRECTSPAMMMM
15:09 <Kq head> lol nightmare zone
15:10 <Ciphrius Kane> Yeah, I go around castrating people and selling their knobs on here
15:10 <TonyBest100> and done troll invasion, now I got 85 slayer, bout time I reached that goal lol
15:10 <Jr Mime> Is there f2p in 07?
15:10 <Kq head> "Naked"
15:10 <Kq head> did you mean raw onion
15:10 <TonyBest100> Mime no
15:10 <Coelacanth0794> OP
15:11 <TonyBest100> there was an f2p access weekend though
15:11 <TonyBest100> but that ended on the 4th November
15:11 <Kq head> Minecraft??
15:12 <Kq head> Sea slinger
15:13 <Ciphrius Kane> Why do IPs insist on adding information in parenthesis?
15:13 <Kq head> Boobs should redirect to [[Batwing]]
15:13 <Kq head> i mean [[Batwing torso]]
15:13 <Jr Mime> Lol
15:14 <Obi1137> Do it!
15:14 <Kq head> no, that would be silly
15:14 <Kq head> redirect all genitalia and boobs to [[Gender]]
15:15 <Ciphrius Kane> We could redirect boobs to User:Leon Art and User:Fswe1
15:15 <AnselaJonla> yes please
15:15 <AnselaJonla> or boobs to one, penis to the other
15:15 <Coelacanth0794> :\
15:16 <Coelacanth0794> no redirecting boobs or penis
15:16 <Obi1137> Batwing Torso article doesn't have the female version though
15:16 <Battleben> Can we redirect to other wikis?
15:16 <Ciphrius Kane> In theory yes
15:17 <Battleben> Should we redirect Nightmare Zone to the other wiki?
15:17 <Ciphrius Kane> Go aheadf
15:17 <Battleben> Seeing as it's a large minigame exclusive to it.
15:17 <Ciphrius Kane> Or we could redirect it to Dominion Tower if that fails
15:19 <Battleben> [[Nightmare zone]]
15:19 <Battleben> Nope.
15:19 <Ozuzanna> eh i might get pernis gloves over those automaton ones
15:19 <Battleben> Doesn't work
15:19 <Battleben> Redirected to OSRS instead then
15:19 <Ozuzanna> big sweaty pernix
15:19 <Ozuzanna> lol
15:20 <Ozuzanna> was it pernix who used the zaryte bow btw
15:21 <Battleben> Redirected Satan to Zamorak L.
15:21 <Battleben> probably
15:22 <Ozuzanna> oh lol i found a slow flip that i do
15:22 <Ozuzanna> buy for 125k and sell for 237k
15:22 <Ozuzanna> its slow and volatile though
15:22 <Ozuzanna> although you dont lose out on it ever
15:22 <AnselaJonla> Satan to Gods?
15:23 <Ozuzanna> i found the player vanstrom
15:23 <Battleben> Zamorak was, in the early days at least, partially influenced by Satan.
15:24 -!- Funds has left Special:Chat.
15:25 <Battleben> Really surprised some of these aren't redirects already, they hsould be.
15:26 <Ozuzanna>
15:26 <Ozuzanna> lmao
15:28 <Jr Mime> Ozuzanna
15:28 <Jr Mime> Is it Ham or H.A.M. or HAM?
15:28 <Jr Mime> 07
15:29 <Ozuzanna> H4M
15:29 <Ozuzanna> ;)
15:29 <Ozuzanna> mime its H.A.M iirc
15:29 <AnselaJonla> Pre-serum!Steve is a bit adorable
15:32 <AnselaJonla> Serenic could refer to Seren
15:32 <Ozuzanna> wtf
15:32 <Ciphrius Kane> I swear she has a crush on every male in the Avengers storyline
15:32 <Ozuzanna> tordstools are only 6k ea
15:32 <Ozuzanna> torstols*
15:33 <Ciphrius Kane> Greater supply coupled with weakened demand due to potions being less effective
15:33 <Battleben> lol, sea slinger
15:33 <AnselaJonla> You never answered. What's Clara doing in 1930s NY going on a double date with Steve and Bucky and another girl?
15:34 <Ciphrius Kane> No idea
15:35 <Ozuzanna> so did overloads get nerfed
15:36 <Ciphrius Kane> All potions did
15:36 <Ozuzanna>
15:36 <Ciphrius Kane> Combat related that is
15:38 <Kq head> "pernis gloves"
15:38 <Kq head> and i think zamorak is still inspired by satan
15:39 <Kq head> with his devilish design and the fact that satan in many cults isn't some random mass murderer
15:39 <Ciphrius Kane> The quests are called mourning's ends...I thought they were mourning's end
15:39 <Kq head> join the club
15:39 <Ozuzanna> morning's end
15:39 <Ozuzanna> = afternoon
15:39 <Kq head> it's funny because god killed way more people than satan did
15:40 <Kq head> though they aren't true opposites since god is, well, god... he's god y'know?
15:40 <Kq head> god >
15:40 <Kq head> i mean, she's* god
15:40 <Ciphrius Kane> Satan was banished for not following god without question
15:41 <Kq head> Satan sounds like an excellent role model, aside from the evil bit
15:41 <Kq head> oh wait ofc that's what makes him evil lol nvm
15:42 <Ciphrius Kane> Is Satan evil though?
15:42 <Ciphrius Kane> What evil acts did he do?
15:42 <Ozuzanna> not follow his master without question
15:42 <Ozuzanna> thats bad
15:43 <Ozuzanna> hence the banishment 
15:43 <Kq head> satan has a kill count of 60 instead of 10 if you estimate the number for parts where no number is given
15:43 <Kq head> of course, god's kill count jumps from 2.4m to 25m if you do the same
15:43 <Battleben> k that's enough redirects today
15:44 <Ozuzanna>
15:44 <Kq head> "Satan is the unsung hero of the Bible. Courageously standing up against God's tyrrany, evilness and injustice. Too bad he was over his head."
15:44 <Ozuzanna> can someone clarify 
15:44 <Ciphrius Kane> Sounds like a troll to me
15:44 <Battleben> anyway, that's a useful page to spam redirects
15:45 <Ciphrius Kane> 5 more redirects and you own RS:RC
15:45 <Ozuzanna>
15:45 <Ozuzanna> best question ever
15:45 <Battleben> Good news.
15:46 <Battleben> Cook Me Plox is in the top 500 most searched things
15:46 <Jr Mime> [[w:c:a:Will you marry me]]
15:46 <Battleben> He's 499, apparently
15:46 <Jr Mime> Lolwat
15:46 <Kq head> though god created everything, that shouldn't give him the right to kill willy-nilly - that makes him go from benevolent to sadistic, and in instances where he killed, he should have been able to magic it fixed or undo it
15:46 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:47 <Cook Me Plox> Are you looking at SearchDigest?
15:47 <Ciphrius Kane> Cook has been searching for himself on here a lot
15:47 <Kq head> i keep saying "him" and "he" to refer to god, i should be saying "her" and "she"
15:48 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:48 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:48 <Ozuzanna>
15:48 <Ozuzanna> boo hoo hoo tell someone who cares
15:49 <Kq head> he sounds like a dick, turn the tables and dump him instead
15:49 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
15:49 <Kq head> this is the problem with being too attached
15:49 <Cook Me Plox> redirect dps to [[ability damage]]?
15:49 <Joeytje50> Ozuzanna: add to abusefilter: "my boyfriend"
15:49 <Joeytje50> or girlfriend
15:50 <Cook Me Plox> or try answering the fucking questions
15:50 <Cook Me Plox> I swear that's the questions wiki
15:50 <Joeytje50> people would never put that in a question unless for relationship advice
15:50 <Joeytje50> no it's not cook, it's an answers wiki
15:50 <Joeytje50> >:O
15:50 <AnselaJonla> Cook or Joey, can you edit the abuse filter?
15:50 <Ozuzanna>
15:50 <Joeytje50> I can
15:50 <Ozuzanna> because i dont have any prayer points left
15:50 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
15:50 <Joeytje50> with that I mean, I know what I'm doing when I do
15:50 <AnselaJonla> Can you add "donalds" to whichever filter contains the markdonalds stuff?
15:51 <Joeytje50> [[Special:AbuseFilter]]
15:51 <Ozuzanna> inb4 jagex release NPC called Donald
15:51 <Joeytje50> mk
15:51 <Kq head> inb4 they add an npc called donald
15:51 <Kq head> and Donald's Deals
15:51 <Joeytje50> lol Ozuzanna
15:51 <Ozuzanna> (y) kq
15:51 <Joeytje50> not for the next couple of years
15:51 <Kq head> and his best friend is Marc
15:51 <Ozuzanna> lol
15:51 <Joeytje50> ok guys does anyone know what abf is the markdonalds one?
15:52 <Ozuzanna> [[special:abuselog]]
15:52 <Ozuzanna> sec joey
15:52 <AnselaJonla> Does it tell you on there, Joey?
15:52 <Ozuzanna>
15:52 <Ozuzanna> one of these joey
15:53 <AnselaJonla> That's the IP who's the reason I'm asking for donalds/Donalds to be added
15:53 <Joeytje50> mk I'll check those filters
15:53 <Cook Me Plox> MARKDONALS
15:53 <Kq head> "And don't blaim Adam and Eve, you would have grabbed that fruit too."
15:53 <Kq head> I bet the fruit tasted like shit anyway. Adam you idiot
15:53 <Ozuzanna> joey that ip i linked spammed markdonalds on sliske
15:53 <Ozuzanna> but he used <nowiki> tags to bypass filter
15:54 <Battleben> k cook
15:54 <Battleben> Did you know you're 499 on Search Digest?
15:54 <Kq head> i guess the story of adam and eve eating the forbidden fruit is proof that people were stupid back then
15:54 <AnselaJonla> the IP linked used mark donalds to bypass
15:55 <Ciphrius Kane> And put a word in between too
15:55 <Kq head> the markburger
15:55 <AnselaJonla>
15:55 <Battleben> I have a question
15:55 <Battleben> why do people think markdonalds is funny
15:55 <Cook Me Plox> no
15:55 <Kq head> do we really need a table of good stuff to alch
15:55 <Cook Me Plox> but did you know I created searchdigest
15:56 <AnselaJonla> Coz people are stupid, Ben
15:56 <Kq head> because mod mark is chubby
15:56 <Kq head> and chubby people = mcdonalds
15:56 <Battleben> you did?
15:56 <Kq head> Olive Gerhard > Markdonald's
15:56 <Jr Mime> OkiesCook
15:56 <Jr Mime> /me is using it right now
15:56 <Jr Mime> Lol
15:56 <Ozuzanna> lol
15:56 <Joeytje50> I made the filter trigger for donalds now too
15:56 <Joeytje50> actually
15:56 <Ozuzanna> MMG's Little Sausages > Olive Gerhard
15:56 <Joeytje50> [[Donald]]
15:56 <Battleben> I like how many things on there are divination or demon flash mobs related
15:56 <Joeytje50> good
15:57 <Ciphrius Kane> Could we redirect Donald to Duck?
15:57 <Ozuzanna> to mod mark
15:57 <Ozuzanna> jk lol
15:57 <Cook Me Plox> ben, I think I'm going to spam a couple thousand redirects
15:58 <Kq head> i wonder if all these vandals are the dumb people in society who are going to breed more...
15:58 <Kq head> MORE VANDALS?! NOOOO
15:58 <Battleben> ok
15:58 <Ozuzanna> or kq
15:58 <Battleben> have fun
15:58 <Ozuzanna> unhappy customers of MarkDonalds Inc.
15:58 <Battleben> Also
15:58 <Ozuzanna> PLOT TWIST
15:58 <Battleben> I like how commonly stuff like
15:58 <Battleben> Skyrim, Boobs, Penis, ect are searched
15:59 <Kq head> ozu are you intelligent or stupid
15:59 <Kq head> i need confirmation
16:00 <Kq head> cmon ozu are you dumb or smart
16:00 <Ozuzanna> i am smartumb
16:00 <Kq head> ...ok
16:01 -!- TyA has left Special:Chat.
16:03 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:03 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
16:03 <Ozuzanna> i might go back to armor dile
16:04 <Ozuzanna> or armor dial
16:05 <Coelacanth0794> ermaderr
16:05 <Coelacanth0794> berrderrsh
16:05 <Coelacanth0794> sherrerderrmern
16:05 <AnselaJonla> So, what should I do about the low alch list?
16:05 <Coelacanth0794> zermorerkh
16:06 <Cook Me Plox> remove it
16:08 <Battleben> raw papaya meat
16:08 <Battleben> k
16:08 <Battleben> kkkkkkkkkkkkkk
16:11 <Ciphrius Kane> Is that meant to be raw pawya meat?
16:11 <Coelacanth0794>
16:13 -!- Smithing has joined Special:Chat
16:14 <Kq head> raw papaya MEAT?!
16:14 <Kq head> you mean like... fruit flesh or w/e
16:15 <Ciphrius Kane> Raw pawya meat
16:15 <Ciphrius Kane> They're attracted by papayas
16:15 <Kq head> but i don't understand how he can confuse em
16:15 <Kq head> papaya is a real fruit whereas pawya is a fictional animal
16:15 <Kq head> they're literally two opposites
16:15 <Ciphrius Kane> Not really
16:15 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:16 <Kq head> real plant, fictional animal
16:16 <Ciphrius Kane> I wouldn't call fruit the opposite of animal
16:16 <Ciphrius Kane> Or plant
16:16 <Ciphrius Kane> Those things don't have an opposite
16:16 <Kq head> fungi is sort of plant/animal
16:17 <AnselaJonla> Does Rogers know what a parachute is for?
16:17 <Ciphrius Kane> In order for something to be opposite surely it must one of two in a category
16:17 <Kq head> is a parachute a new invention to Rogers or something
16:17 <Ciphrius Kane> I believe so
16:18 <Ciphrius Kane> Steve Rogers Kq
16:18 <Ciphrius Kane> A man who literally jumped out of a plane without his parachute
16:18 <AnselaJonla> On multiple occasions 
16:19 <Ciphrius Kane> And landed on his feet
16:19 <Ciphrius Kane> And no we don't mean a plane on the ground
16:19 <Ciphrius Kane> We mean a plane high up in the clouds
16:19 <Kq head> i'm going to assume it's not a real life scenario
16:20 <Ciphrius Kane> You never heard of Steve Rogers?
16:20 <Ciphrius Kane> One of Ansela's crushes?
16:20 <Kq head> oh
16:20 <Kq head> nope, didn't know his name
16:20 <Kq head> but he's a super soldier or something
16:20 <Ozuzanna> yummy yummy 73k agil xp from troll thingy
16:20 <Ciphrius Kane> Captain America
16:20 <Ciphrius Kane> What made you realise?#
16:21 <Kq head> google
16:21 <Ciphrius Kane> Well Capitano Amerika is one of the leading Avengers
16:22 <Ciphrius Kane> Who has died and come back multiple times
16:22 <Kq head> what a surprise
16:22 <Kq head> you just can't kill off a popular hero for good
16:22 <Ciphrius Kane> You just can''t kill off a comic book character for good
16:22 <Coelacanth0794>
16:22 <Ciphrius Kane> Cause they have killed off a popular hero for good
16:23 <Ciphrius Kane> Marr-Vel
16:23 <Kq head> why isnt spiderman in the avengers
16:23 <Ciphrius Kane> Cause he refused to reveal who he was
16:24 <Ciphrius Kane> One of the conditions of joining was revealing their hidden identity to the rest of the team
16:24 <Kq head> what a pussycat
16:25 <AnselaJonla> If Peter thinks that SHIELD doesn't know who he is, he's delusional
16:25 <Ciphrius Kane> At one point Aunt May nearly died because he refused to tell Tony Stark who he was
16:25 <Ciphrius Kane> But luckily Peter found her before she died
16:26 <Ciphrius Kane> SHIELD =/= Avengers
16:26 <Ciphrius Kane> Anyway Peter's dead and buried
16:26 <Ciphrius Kane> It's all about Miles Morales now
16:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
16:27 <Ciphrius Kane> Miles is one of at least 3 people to go by the name Spider Man
16:27 <Ozuzanna> who likes Blue Peter here
16:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
16:27 <Ozuzanna> for some reason when i was a kid i liked it
16:27 <Ozuzanna> idk why
16:27 <Ozuzanna> it seems dull to me now
16:27 <Ciphrius Kane> I did until they started doing live porn on it
16:28 <Battleben> Juna and Cres are at least 6169 years old.
16:28 <Battleben> This pointless lore fact is brought to you by me.
16:28 <Kq head> lol 69
16:28 <Coelacanth0794> that's when the 4th age started?
16:28 <Ciphrius Kane> To kill the lorist, or not to kill the lorist, that is the question
16:29 <Kq head> kill
16:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:29 <Battleben> Third age.
16:29 <Battleben> Juna claims to have known Cres before the God Wars began.
16:29 <Ciphrius Kane> /me executes Battleben
16:29 <Ciphrius Kane> You heard the man Ben
16:29 <Battleben> So their original races were certainly long-lived.
16:29 <Kq head> *dies*
16:29 <Kq head> ok i need a shiny golet and 8 eevees...
16:29 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:29 <Kq head> bai
16:29 -!- Kq head has left Special:Chat.
16:30 <Ciphrius Kane> Cres is a bot
16:30 <Ciphrius Kane> All he needs is a bit of oil
16:30 <Ozuzanna>
16:30 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
16:30 <Coelacanth0794> snakes dont exactly live 3000 years either
16:30 <Ozuzanna> ciph i thought cres was a being
16:30 <Ozuzanna> he wasnt a robot right
16:30 <Ozuzanna> he just made robots
16:31 <Ciphrius Kane> His creations drop cresbots
16:31 <Ciphrius Kane> Which implies robots can breed
16:31 <Battleben> I doubt he was originally an automaton
16:31 <Ozuzanna>
16:31 <Battleben> atm he resembles more a tree-thing
16:32 <Ciphrius Kane> Eh, would robots be able to breed?  Interesting question
16:33 <Dogfoger> no
16:33 <Ciphrius Kane> I know of a game where a ship pilot tries to have sex with his ship
16:33 <Dogfoger> #foreveralone
16:33 <Ozuzanna> beastiality?
16:33 <Ozuzanna> @Ciph
16:33 <Ciphrius Kane> His ship isn't an animal
16:34 <Ozuzanna> still a different being to him
16:34 <Ozuzanna> or.. .thing
16:34 <Coelacanth0794> cres bult the cresbots to keep him company iirc?
16:34 <AnselaJonla> 75 (div)!
16:34 <Ciphrius Kane> The only non human fully organic sex going on there was between the ship's commander and either the ship's engineer or researcher
16:34 <Ciphrius Kane> Nice
16:35 <Ozuzanna> yeah coel and also
16:35 <Ciphrius Kane> Also, it's not nice to call EDI a thing
16:35 <Ozuzanna> a defence system for guthix
16:35 <Ozuzanna> i thought the automatons were cute
16:37 <Ozuzanna>
16:37 <Coelacanth0794> this is a thing
16:37 <Ozuzanna> almost as bad as when mod mark said your
16:37 <Ozuzanna> instead of you're
16:38 <Ciphrius Kane> TO THE GALLOWS WITH HIM
16:39 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:40 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
16:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:43 <Ozuzanna> how long does 99 div take
16:43 <Ozuzanna> if i no lifed it
16:44 <AnselaJonla> Well, it took 9 days for the first 99?
16:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:47 <AnselaJonla> "You still don't know a bloody thing about women."
16:48 <Battleben> [[File:The Land of Snow.png]] is pretty.
16:48 <Jr Mime> I see frost dragon
16:49 <Ciphrius Kane> There's a show on right now about a man who kisses his twin sister
16:49 <Ozuzanna> hot?
16:49 <Ozuzanna> do they get married
16:49 <Jr Mime>
16:49 <Jr Mime> Mother of red links
16:49 <Ciphrius Kane> Nope
16:49 <Ciphrius Kane> But she does end up having 3 kids
16:50 <TonyBest100> Woop, got the amascut relic lol
16:50 <Ozuzanna> with him
16:50 <Ozuzanna> ciph are they deformed 
16:50 <TonyBest100> gave me 47k bonus slayer xp 
16:50 <Ciphrius Kane> Nope, but one of them is very bad and ends up being killed
16:51 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
16:51 <AnselaJonla> And another ends up disfigured
16:51 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:51 <Ciphrius Kane> Really?  I don't recall reading about that
16:52 <AnselaJonla> Myrcella gets her ear cut off in Dorne
16:52 <Ciphrius Kane> Nobody called Myrcella in this show
16:53 <AnselaJonla> My apologies, what else has an incestuous relationship that produces three kids?
16:53 <Ciphrius Kane> Well the incestuous relationship never went past a kiss
16:53 <Ciphrius Kane> And the 3 kids were by a ship captain rather than the brother
16:54 <Ciphrius Kane> Anyway the bit I saw the ship captain and the brother were trying to stop soldiers with very poor aim from coming up to investigate a shooting
16:55 <Ciphrius Kane> These soldiers are infamous for their poor marksmanship by the way
16:55 <Ciphrius Kane> Even got a trope about it
16:56 <Coelacanth0794> spoilers guthix dies
16:56 <Battleben> wait what's wrong with kissing relatives?
16:56 <AnselaJonla> It was a snog
16:58 <Battleben> oh, k
17:00 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:01 -!- Grigor12 has left Special:Chat.
17:01 <Ciphrius Kane> Didn't stop the ship captain becoming jealous of the brother though
17:01 <AnselaJonla> Hugo Weaving makes a good villain
17:01 <Dogfoger> You are watching some serious shit Kane >.<
17:01 <Ciphrius Kane> It's a classic film trilogy Dog
17:02 <Ciphrius Kane> So good they made 2 more trilogies
17:02 <Dogfoger> meh
17:02 <Dogfoger> Sounds like shit to me
17:02 <AnselaJonla> And a cartoon series
17:02 <Ciphrius Kane> The first trilogy was released in the 90s or 2000s, the second in I think the 1970s and the third will be later this decade
17:03 <Dogfoger> this decade >.<
17:03 <Dogfoger> very vague
17:03 <Ciphrius Kane> Don't forget the swarm of games that came with it
17:03 <Ciphrius Kane> Well I don't know when it's coming out
17:03 <Battleben> I only just realized you were talking about Star Wars from the "classic film trilogy" bit.
17:04 <Ciphrius Kane> Well done
17:05 <Battleben> I suck, clearly.
17:05 <Dogfoger> oh wow
17:05 <Dogfoger> now I feel daft
17:05 -!- TyA has joined Special:Chat
17:06 <Ciphrius Kane> Wonder how many thought I was on about GoT at first
17:06 <AnselaJonla> Well... given your normal conversation topics...
17:09 <TonyBest100> Looking at Mod Drebin's clone on the bestiary atm lol
17:10 <IsobelJ> Do the mod clone pages on the bestiary work now?
17:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:10 <TonyBest100> yeah
17:10 <Dtm142>
17:10 <IsobelJ> Oh okay ty :)
17:10 <Dtm142> Hmm.  They need to try this out in my city.
17:12 <Dtm142> It takes like 15-20 minutes to get through a 1.5km stretch of road 9_9
17:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:13 <TonyBest100>
17:15 <Battleben> Where's the AA
17:15 <Dtm142> They're on Windows 8 now. I remember when they used to be on Windows 98.
17:15 <Dtm142> Why did they go so far back?
17:15 <Dtm142> 9_9
17:16 <TonyBest100> my computer lacks AA >.<
17:16 <TonyBest100> even with the bestiary
17:17 <Dtm142> Dude, that sucks
17:17 <Dtm142> I'd probably never play RS if that happened to me.
17:17 <Dtm142> AA is the sole determinant of whether or not something looks like crap.
17:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:19 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:23 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:23 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
17:24 <Dogfoger> My imgur account name: Imgurale
17:24 <Dogfoger> innit awesome?:D
17:25 <TonyBest100> i've seen better names
17:27 <AnselaJonla>
17:27 -!- TyA has left Special:Chat.
17:29 <Ciphrius Kane> Did you know during the filming of the Avengers Thor actually messed up catching his hammer during that scene?
17:29 <AnselaJonla> Yeah
17:31 <TonyBest100> yeah I know :P
17:35 <TonyBest100> Ugh, my laptop is being incredibly slow atm >.<
17:37 <AnselaJonla> Does anyone feel sorry for people who still leave MCU movies during the credits?
17:37 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:37 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[ganodermic poncho]] is 2,422,261 coins.
17:37 <Dtm142> MCU?
17:37 <AnselaJonla> Marvel Cinematic Universe
17:37 <TonyBest100> I normally just think "Where the hell are you going? It's not fully over yet!"
17:38 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:38 <TonyBest100> They always miss that last scene right after the credits
17:39 <TonyBest100> also, as for that scene of thor dropping his hammer:
17:41 <AnselaJonla> Like revealing that IM3 was just Tony blathering on to the only person who'd sit still long enough
17:43 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:44 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:45 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
17:45 <TonyBest100> Best page ever for describing something in Super Smash Flash 2 (Still in the early stages)
17:47 <Dtm142> I had a dream last night that all the snow melted
17:47 <Dtm142> :@
17:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:47 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:58 -!- TyA has joined Special:Chat
17:58 <AnselaJonla>
17:59 <Ciphrius Kane> Let me guess, one Mr Jonla?
17:59 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:59 <TonyBest100> sums up anyone who plays any Fifa game and starts losing
17:59 <TonyBest100> my younger brother encounters assholes like that every time >.<
18:02 <Battleben> Ugh, someone's removed the references from borrows
18:03 <Battleben> like the monsters increasing rewards adn stuff
18:04 <TonyBest100> James May in a Dalek
18:04 <AnselaJonla>
18:06 <Battleben> And Akrisae, He counts.
18:08 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:09 <Cook Me Plox> Ben, referring to the jmod posts?
18:09 <TyA> [[edgar]]
18:09 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:09 <Battleben> yeah
18:09 <Battleben> for some reason references to them were removed
18:09 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:09 <Battleben> and it'sback to saying only 6 brothers count
18:10 <TonyBest100> Glitchy!
18:10 <Cook Me Plox> iirc the jmods were wrong
18:10 <Cook Me Plox> we tested it extensively, I'd have to find the data
18:10 <Dogfoger> What the hell
18:11 <Dogfoger> The name Pickz is not allowed in an account
18:11 <Dogfoger> what the hell is wrong with pickz
18:11 <Battleben> When did you test it?
18:11 <Dogfoger> Right now
18:11 <Dogfoger> Busy making one
18:11 <Cook Me Plox> during the NIS beta
18:11 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:12 <Battleben> Regardless, Jagex have said that they count.
18:12 <Cook Me Plox> they're wrong
18:12 <Cook Me Plox> just like they were wrong about third age drop rates
18:12 <Battleben> You haven't seen the code.
18:13 <Cook Me Plox> so? it's statistically impossible for the things they say to be true
18:13 <Battleben> Suppa removed the info before NIS for no reason, apparently
18:13 <Battleben> Is it?
18:13 <Cook Me Plox> yes...
18:13 <Cook Me Plox> they said barrows items were 1/44 when killing all brothers
18:13 <Cook Me Plox> or something ridiculous like that. it's about 1/14
18:14 -!- TyA has left Special:Chat.
18:14 <Battleben> Maybe 1/44 is the chance for a particular item, 1/14 is the chance for any at all.
18:14 <Cook Me Plox> there are 28 items...
18:14 <Cook Me Plox> rather, there were when they made that pronouncement
18:15 <Battleben> What did you test exactly?
18:15 <Dogfoger> How do I skip the tutorial in this now?
18:15 <Dogfoger> In the NIS
18:15 <Cook Me Plox> we tested with/without row, with/without monster killing (8 I think), with/without akrisae
18:15 <Battleben> ROW doesn't increase chances, it just increases the chance to obtain other items.
18:16 <Battleben> um
18:16 <Dogfoger> hellooo
18:16 <Battleben> it doesn't increase barrows item, it gives access to other items
18:16 <Cook Me Plox> it decreases the chance of getting good items
18:17 <Dogfoger> Kane
18:17 <Dogfoger> Do you know how?
18:18 <Battleben> Jagex confirmed that Akrisae originalyl didn't offer a chance, but they changed it.
18:18 <Battleben> How would they be wrong about that?
18:19 <Cook Me Plox> Because they're wrong?
18:19 <Ciphrius Kane> Turn the tutorial off in tasks/options I believ
18:19 <Battleben> How can they be wrong about changing something.
18:19 <Cook Me Plox> There was no difference in overall Barrows drop rates between the control group and with akrisae
18:19 <Cook Me Plox> with about 800 chests of each
18:19 <Cook Me Plox> I have no idea WHY they're wrong, or HOW, I just know that they are
18:19 <Battleben> Maybe you were unlucky, and maybe this was before Akrisae was added
18:20 <Dogfoger> Yeah but I can't see it
18:20 <Cook Me Plox> No, and no
18:20 <Battleben> You can't know for certain.
18:20 <Cook Me Plox> We did statistical tests
18:20 <Dogfoger> got it
18:20 <Battleben> Shouldn't we at least add that Jagex said Akrisae counts, as did monster killing?
18:21 <Cook Me Plox> no, because it creates confusion
18:21 <Cook Me Plox> just like when we added that third age drop rates are six digits or whatever stupid thing that jmod said
18:21 <Cook Me Plox> because they peeked into the code and found a number. that number was not what they thought it was.
18:21 <Battleben> If Akrisae isn't increasing the droprate, it's a glitch.
18:22 <Battleben> Because Jagex said that they changed it so it did.
18:22 <Suppa chuppa> when?
18:22 <Suppa chuppa> When did they say they changed it?
18:22 <Cook Me Plox> The same person who said it was changed quoted some extremely incompetent rates for other Barrows-related things
18:22 <Cook Me Plox> So I'm inclined to ignore him
18:23 <Battleben> Should we add their fail to the trivia section?
18:24 <Cook Me Plox> I would say no
18:24 <Battleben> Also, you used NIS as your thing.
18:24 <Battleben> test thingy*
18:24 <Battleben> There's a chance that the Akrisae change didn't get into NIS (as the Ga'al apparently didn't), and that the monster increase is minor
18:24 <Cook Me Plox> the supposed Akrisae change was in January
18:24 <Cook Me Plox> I think
18:25 <Battleben> So was the ga'al
18:25 <Cook Me Plox> the game was running a version from about April
18:25 <Suppa chuppa> there's an easy way to test that
18:25 <Suppa chuppa> do 2 barrows runs, one with and one without akrisae
18:26 <Suppa chuppa> see if you get 7 rolls on both, or 7 on without and 8 on with
18:26 <Cook Me Plox> and we did that
18:26 <Cook Me Plox> in the main game
18:26 <Suppa chuppa> yeah
18:26 <Battleben> Akrisae change was in feb
18:26 <Battleben> apparently
18:26 <Suppa chuppa> so... unless they changed that in the last 2 months
18:26 <Cook Me Plox> ben, the rates are dependent on how many rolls you get
18:26 <Battleben> Anyway, the actual nis thing had been since say, december
18:27 <Battleben> earlier, than that, rather
18:27 <Cook Me Plox> no.
18:27 <Battleben> and they merged other updates into it gradually
18:27 <Battleben> maybe akrisae was overlooked
18:27 <Cook Me Plox> that's false
18:27 <Battleben> I mean before it was actually released to the public.
18:27 <Cook Me Plox> anyway, the actual distribution of rewards from a single roll are not dependent on brothers killed
18:27 -!- Smithing has left Special:Chat.
18:28 <Cook Me Plox> we've tested this extensively. it's just not true. wasn't true in NIS, wasn't true in the main game
18:28 <Suppa chuppa> Anyway, killing akrisae is stupid anyway
18:28 <Cook Me Plox> that too
18:28 <Battleben> Elaborate.
18:28 <Suppa chuppa> it increases your time per chest and lowers your average barrows item value
18:28 <Battleben> So killing one brother would give you the same chance for a barrows item as killing 6?
18:28 <Suppa chuppa> no
18:28 <Suppa chuppa> killing 0 would be 7 times worse than killing 6
18:28 <Suppa chuppa> killing 2 is half as good as killing 5
18:29 <Suppa chuppa> chance wise
18:30 <Cook Me Plox> the number of chest loots you get is 1+min(brotherskilled,6)
18:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:31 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:31 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:32 <Battleben> *adds to trivia anyway*. We should preserve Jagex's failure.
18:32 <Cook Me Plox> don't
18:32 <Cook Me Plox> that's like how we used to have "In the knowledge base, blah blah blah Jagex got something wrong"
18:32 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:32 <Cook Me Plox> It serves no useful purpose
18:33 <Battleben> Like it or not there is the chance, however miniscule, that you are wrong.
18:33 <Cook Me Plox> how? you get the same number of rolls both ways
18:33 <Cook Me Plox> it's provable
18:34 <Battleben> bleh.
18:35 <Cook Me Plox> and it's been quite obvious that the barrows item rate from a roll is not dependent on the number of brothers killed
18:35 <Cook Me Plox> although the breakdown of what that item could be obviously depends on the bros
18:36 <AnselaJonla>
18:37 <Cook Me Plox> and the number of monsters killed is the same way, with hypothesis testing we basically ruled out the idea that the barrows item rates are different
18:37 <Cook Me Plox> it only affects the rarity of bolt rack and rune drops, and the quantity
18:37 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:39 <Ozuzanna> ansela thats interesting cosplay
18:40 <TonyBest100> So bored
18:41 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
18:41 <AnselaJonla> It's not cospla
18:41 <AnselaJonla> It's backstage
18:42 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:42 <AnselaJonla>
18:43 <Dogfoger> p2p world - haven't lagged in years
18:43 <Dogfoger> f2p world - lagged out instantly
18:43 <Dogfoger> Coincidence? I think now
18:43 <Dogfoger> not*
18:43 <Joeytje50> caek
18:43 <Dogfoger> ermahgerd joey :D
18:44 <Joeytje50> :D
18:44 <Dogfoger> i made a skillar
18:44 <Ozuzanna> lol
18:45 <Ozuzanna> "Appeal died" by jagex :(
18:45 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:45 <Ozuzanna> oh yeah
18:46 <Ozuzanna> is it hard to do PoP
18:46 <Ozuzanna> i haven't tried it but I want to learn how to do it
18:46 <Battleben> Cook, if what jagex says isn't verifiable, how is them being wrong verifiable?
18:46 <Battleben> Can you cite drop rates? Where's the proof you didn't make them up yourself?
18:46 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:46 <Battleben> I could check myself but there would be no proof I wasn't in cahoots with you or something
18:47 <AnselaJonla>
18:47 <Battleben> On a related note, do we know the sigil droprates?
18:47 <Ozuzanna> 1/512 per sigil
18:47 <AnselaJonla> - anyone want to make pages for the armour pieces?
18:48 <Battleben> So is that for an individual one or for any?
18:48 <Ozuzanna> and ben its like 1/2048 for 1 sigil
18:48 <Ozuzanna> i saw it not long ago, a j mod said it
18:48 <Ozuzanna> about drop rates
18:48 <Battleben> Was probably Timbo.
18:49 <TonyBest100> I hope that when they graphically update Yanille they go about fixing the Yanille tree that Mod Timbo ruined years ago
18:50 <Battleben> Pretty sure it's only been a year-ish
18:50 <Ozuzanna> [[max cape]]
18:51 <Battleben> Anyone wanna kill corp with me?
18:51 <Ozuzanna> ben we could duo tds if you wanted
18:51 <Ozuzanna> also why the frick does legends cape give 100 lp boost
18:51 <TonyBest100> fk me it actually was only a year when Mod Timbo ruined that tree
18:52 <TonyBest100> felt longer :P
18:52 <Ozuzanna> the other cape to give 100 or above is comp, which is tied as 100
18:52 <Battleben> Nah I wanna kill corp.
18:52 <Battleben> He's probably easier than tds.
18:53 -!- TyA has joined Special:Chat
18:53 <Ozuzanna> nah
18:53 <Ozuzanna> i tried to solo corp
18:53 <Ozuzanna> he just smacked 3000s+ on me all the time
18:53 <Ozuzanna> tds much easier lol
18:54 <Battleben> Corp is pretty easy in a duo.
18:54 <Battleben> but meh
18:55 <Cook Me Plox> corp isn't very good money
18:55 <Ozuzanna> and has too high def
18:55 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[divine sigil]] is 171,869,974 coins.
18:55 <Ozuzanna> its nice to coinshare a divine sigil for 85m split
18:55 <Ozuzanna> (qc) The Exchange price of 1x [[elysian sigil]] is 97,484,928 coins.
18:56 <Ozuzanna> or 48.5m
18:56 <Dogfoger> There's the bond bought
18:56 <Dogfoger> Time to start my new account :)
18:56 <Ozuzanna> gl doge
18:56 <TonyBest100> Bah, 1 account is enough
18:57 <Cook Me Plox> [[corp]]
18:57 <Cook Me Plox> what's the kph for duoing corp?
18:57 <Coelacanth0794>
18:59 <Ozuzanna> jagex admit that WoW is better than RS ->
18:59 <Cook Me Plox> k
19:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:01 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:01 <Cook Me Plox> ozank, how many kills you get at corp?
19:01 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:03 <Jr Mime> Orly
19:04 <Jr Mime>
19:04 <Jr Mime> What a rare specimen!
19:04 <Jr Mime> An IP adding good licenses
19:04 <Ozuzanna> idk cook i havent corped since pre eoc
19:05 <Dogfoger> How do I change between RS3 camera and pre-eoc?
19:05 <Jr Mime> In le options
19:06 <Dogfoger> got it
19:06 <Dogfoger> an no shit mime
19:06 <Jr Mime> Lol
19:06 <Jr Mime> I'm biggest helper
19:12 <Dogfoger> Now I need to figure out how to turn off the profanity filter
19:12 <AnselaJonla> It's one of the options on the chat bar
19:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:12 <AnselaJonla> Towards the right iirc
19:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:12 <Dogfoger> Oh right
19:12 <Dogfoger> Thanks
19:15 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:17 <Ozuzanna> dafuq
19:17 <Ozuzanna> they made treus dayth so easy
19:17 <Ozuzanna> hes got like 4000 hp
19:18 <Coelacanth0794> lol
19:18 <Ozuzanna> arrav is like 6000
19:20 <Jr Mime> Suppa
19:20 <Battleben> To be fair Arrav has 31,500 lp in ROTM
19:20 <Battleben> And a lower combat level for whatever reason
19:21 <Dogfoger> right
19:21 <Dogfoger> new account set up
19:21 <Dogfoger> completely
19:23 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:23 <Shinigamidaio> hiya Dog :)
19:24 <Shinigamidaio> does anyone know what the wiki code is to insert a green checkmark
19:24 <Shinigamidaio> or a red X
19:24 <Battleben> why do you have a new account?
19:24 <Ozuzanna> black knight titan is so easy too lol
19:24 <Shinigamidaio> {{yes}}
19:24 <Dogfoger> hey shini :D
19:24 <Shinigamidaio> working on a new page, dont go look yet, its far from finished :p
19:25 <TyA> [[Special:Contributions/Shinigamidaio]]
19:25 <Shinigamidaio> lol
19:25 <Jr Mime> [[Template:Yes]] [[Template:No]]
19:25 <Shinigamidaio> i said DONT  :p
19:25 <Jr Mime> Okay and Not okay, Toaster
19:25 <Shinigamidaio> naughty TyA  :p   ty Mime ^.-
19:26 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:27 <Battleben> black knight titan was always pathetic.
19:27 <Battleben> And ugly.
19:27 <Battleben> So very ugly.
19:27 <Shinigamidaio> [[Black knight titan]]
19:28 <Shinigamidaio> hehe 2004 graphix :p
19:28 <Dogfoger> [[Varrock tasks]]
19:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:33 <TonyBest100> that titan deserves an update
19:35 <Ozuzanna> hes also shit stats
19:36 <Shinigamidaio> [[bonecrusher]] [[ectoplasmer]] [[charming imp]] [[anti-poison totem]]
19:38 <Jr Mime>
19:38 <Jr Mime> And I thought that was a vandalismed file >.>
19:38 <Ozuzanna> [[sigmund]]
19:39 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:39 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:42 <Coelacanth0794>
19:44 <Cook Me Plox> what items/monsters/things would be good to know the respawn times of?
19:44 <Shinigamidaio> imps?
19:44 <Shinigamidaio> zam wine
19:44 <Shinigamidaio> white berries (before farming)
19:45 <Shinigamidaio> gold / coal deposites - lrc
19:45 <Shinigamidaio> stop me when i hit something
19:45 <Shinigamidaio> thieving chests
19:45 -!- Runeking324 has joined Special:Chat
19:46 <Runeking324> anyone here able to buy me the ge limit of broad heads and headless arrows?
19:46 <Coelacanth0794> hello
19:46 <Coelacanth0794> wot
19:46 <Jr Mime> [[Bandos]]
19:47 <Runeking324> I am trying to get 99 fletching by tomorrow (which I can do with broads) but the ge limit is holding me back
19:47 <Shinigamidaio> no Ryan
19:47 <Shinigamidaio> dont get 99 fletch
19:47 <Shinigamidaio> nooooeeeesss
19:47 <Runeking324> I have the cash to reimburse anyone who gets the 10k heads and 20k headless arrows
19:47 <Runeking324> and how the hell did you know my name?
19:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:47 <Shinigamidaio> i can do better
19:47 <Runeking324> Jeroen?
19:48 <Shinigamidaio> i know the name of your son / wife
19:48 <Shinigamidaio> >:D
19:48 <Runeking324> tell me why I shouldn't get 99 fletch lol
19:48 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
19:48 <Shinigamidaio> no no, you tell me why you should :p
19:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
19:48 <Shinigamidaio> waste of time & money :p
19:48 <Tucsondorado> I have 68 mage.  What 2h or duel wield weapons are the best?
19:48 <Runeking324> i need a cape of acomplishment
19:48 <Runeking324> obby cape sucks
19:49 <Shinigamidaio> there is no cape of accomplishment for fletching
19:49 <Runeking324> and fletching is fastest
19:49 <Shinigamidaio> cuz it is not an accomplishment :p
19:49 <Tucsondorado> currently using obsidian staff
19:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:49 <Runeking324> plus i am still going to get max cape so i might aswell get all the buyables out of the way
19:49 <Shinigamidaio> get it last
19:50 <Runeking324> no need
19:50 <Shinigamidaio> last thing to get before comp cape Ryan
19:50 <Runeking324> money isn't an issue for me
19:50 <Shinigamidaio> get construction then
19:50 <Runeking324> way longer than fletching
19:50 <Shinigamidaio> not really
19:50 <Runeking324> and the house is boring
19:50 <Runeking324> lol
19:50 <Runeking324> I am going to wait for the construction update next year to do it
19:50 <Shinigamidaio> but ...
19:51 <Shinigamidaio> there is no pride in fletching
19:51 <Shinigamidaio> => construction it is :p
19:51 <Runeking324> it sounds a lot more fun than making dungeon doors all day
19:51 <Shinigamidaio> dont do oak planks then :p
19:51 <Jr Mime>
19:51 <Shinigamidaio> make maho tables :p
19:51 <Jr Mime> I'm gona eat you
19:51 <Jr Mime> Roar
19:51 <Runeking324> lol 
19:51 <Shinigamidaio> thats one big bear 
19:51 <Runeking324> and agility is out of the question
19:51 <Tucsondorado> Best 2h or duel wield magic weapon for level 68?
19:52 <Runeking324> just get 70
19:52 <Shinigamidaio> tucs  >>>> [[magic weapons]]
19:52 <Runeking324> and do sol
19:52 <Jr Mime> [[Black knight titan]]
19:52 <Shinigamidaio> things like that are very easy to find yourself Tucsondorado, if only you tried
19:52 <Runeking324> hurray for laziness 
19:53 <Runeking324> I think I might do hunter
19:53 <Tucsondorado> Griffolic wand and orb are better than obsidian staff
19:53 <Runeking324> only 99 i didn't get on my other account before it was hacked
19:53 <Dogfoger> [[Priest in Peril]]
19:53 <Runeking324> Vampyre Slayer
19:54 <Ozuzanna> [[char]]
19:54 <Runeking324> Lol Alister found his bottle and is sitting on the living room floor staring at me like he is saying "More bitch".
19:54 -!- Tucsondorado has left Special:Chat.
19:55 <Ozuzanna> [[firemakers curse]]
19:55 <Runeking324> so seriously
19:55 <Runeking324> anyone willing to buy me 10k broads heads and 20k headless arrows?
19:55 <Shinigamidaio> ur getting HUNTER
19:55 <Shinigamidaio> forget about fletching
19:55 <Shinigamidaio> *jedi hand movement*
19:56 <Runeking324> I am a Jedi Knight
19:56 <Runeking324> such magicks are usless on me
19:56 <Runeking324> Jeroen, do you even play anymore?
19:57 <Shinigamidaio> a bit
19:57 <Shinigamidaio> semi afk fm atm
19:57 <Shinigamidaio> almost lv 120 fm =)
19:57 <Shinigamidaio> 70k exp to go
19:57 <Runeking324> rsn? I don't think i have it anymore lol
19:57 <Runeking324> dragon something
19:57 <Runeking324> lol
19:57 <Shinigamidaio> :p
19:58 <Runeking324> dragonseed?
19:58 <Shinigamidaio> put it in private message
19:58 -!- Macando5 has joined Special:Chat
19:59 <Ozuzanna> !tell The_Mol_Man
19:59 <RSChatBot> I will tell The Mol Man this next time I see them
19:59 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:00 <Coelacanth0794> wat
20:00 <Macando5> hmmm
20:00 -!- Viper acr1 has joined Special:Chat
20:02 <Runeking324> Only 4k heads left o.O
20:04 <Macando5> did i miss something here
20:05 <Jr Mime>
20:05 <Jr Mime> OMG NAME
20:05 <Jr Mime> KILL IT WITH FIRE
20:05 <Runeking324> I am looking for someone to buy me some broad arrow heads and headless arrows lol
20:05 <Ozuzanna>
20:05 <Shinigamidaio> go train hunter !!
20:05 <Runeking324> *evil grin*
20:05 <Shinigamidaio> wear a fletch cape and i dont know you anymore
20:06 <Runeking324> Like you don't have one in your house lol
20:06 <Shinigamidaio> honnestly, idk, i would have to check, non on bank though
20:06 <Runeking324> XD
20:06 <Shinigamidaio> think i alced it ritually after i did the emote once
20:06 <Runeking324> ROFL
20:06 <Shinigamidaio> long ago though
20:07 <Ozuzanna> lol
20:07 <Runeking324> mebe ill get Prayer and herblore 99 first
20:07 <Ozuzanna> saradomin teleports the ladies away at the end of TWW
20:07 <Runeking324> who knows lol
20:07 <Ozuzanna> (char and nex) xD
20:07 <Runeking324> Caus Zaros is a pussy
20:07 <Shinigamidaio> who is char with again?  zam / zaros?
20:07 <Ozuzanna> zaros
20:07 <Ozuzanna> zamorak backstabbed her anyway
20:08 <Shinigamidaio> Ryan you got it all wrong!!
20:08 <Ozuzanna> so no chance for her to be on his side
20:08 <Shinigamidaio> fletch = bad      zaros = kewl
20:08 <Runeking324> zammy got knocked down a peg after world event
20:08 <Dogfoger> jeez
20:08 <Dogfoger> [[Kharidian Bustle]] staccato much?
20:08 <Runeking324> love that song
20:09 <Runeking324> I really want to watch Stargate right now lol
20:11 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:12 <Dogfoger> [[Thieving guild]]
20:17 -!- Runeking324 has left Special:Chat.
20:17 -!- Runeking324 has joined Special:Chat
20:19 <AnselaJonla> Film, SG-1 or Atlantis?
20:20 <Runeking324> sg1
20:20 <Dtm142> Half the skills are still missing guilds
20:20 <Dtm142> #funfacts
20:21 <Ozuzanna> equestria girls
20:21 <Shinigamidaio> #funfact we could vote on a new guild few years ago
20:21 <Shinigamidaio> outcome was slayer
20:21 <Shinigamidaio> jagex tricked us
20:21 <Dtm142> Guaranteed content?
20:22 <Shinigamidaio> and gave ur kura slay dung
20:22 <Dtm142> Source?
20:22 <Shinigamidaio> yes
20:22 <Dtm142> I'm not remembering this
20:22 <Shinigamidaio> its true though
20:22 <TonyBest100> Pretty sure the last poll for an official guild was Thieving 
20:22 <Shinigamidaio> its about 5 years ago or so
20:22 <Shinigamidaio> cuz kura dung is 5 years old i think
20:23 <Dtm142> Less than that
20:23 <Dtm142> [[Kuradal]]
20:23 <Shinigamidaio> 4 then
20:23 <Dtm142> And who says the dungeon is in fact the guild?
20:23 <Shinigamidaio> well, the outcome of the poll was slayer
20:23 <Shinigamidaio> and they gave us kura dung
20:23 <Shinigamidaio> and said that was the thingy created cuz of the poll
20:24 <Shinigamidaio> i remember it clearly
20:24 <Dtm142>
20:24 <Shinigamidaio> cuz even then slayer was one of my fav skills
20:24 <Shinigamidaio> and i voted for slay
20:24 <Dtm142> That's not what the update says :s
20:24 <Shinigamidaio> the update doesnt mention anythign about it
20:25 <Shinigamidaio> can you see a history of poll anywhere?
20:25 <Shinigamidaio> you will find one, less then a year before that update
20:25 <Shinigamidaio> resulting in "give us a slay guild"
20:26 <Shinigamidaio> [[polls]] [[guaranteed content]]
20:28 <Shinigamidaio> bingo
20:28 <Shinigamidaio> i found it
20:28 <Shinigamidaio>
20:29 <Shinigamidaio>
20:29 <Shinigamidaio> you might need to log in
20:29 <Shinigamidaio> Dtm, see it?
20:30 <Dtm142> Player submitted poll
20:30 <Dtm142> != guaranteed content
20:30 <Shinigamidaio> AND STILL
20:30 <Shinigamidaio> XD
20:30 <Shinigamidaio> well
20:31 <Shinigamidaio> that poll resulted in kura dung
20:31 <Dtm142> says who?
20:31 <Shinigamidaio> but
20:31 <Shinigamidaio> my dear friend
20:31 <TonyBest100> No, it did not
20:31 <Shinigamidaio> its been 4 years
20:31 <Shinigamidaio> how could i remember :p
20:31 <Runeking324> slayer guild would have no real purpose though
20:31 <TonyBest100> 1) Kuradel's Dungeon is not a Guild, the Thieving Guild is
20:31 <Runeking324> in fact
20:32 <Runeking324> no one even goes into the guilds anymore
20:32 <TonyBest100> 2) Player Submitted Polls are NOT Guaranteed Content Polls
20:32 <Shinigamidaio> tony i know its not a guild plz scroll up so you can see the entire convo
20:33 <TonyBest100> What you're trying to imply though was that kuradel's dungeon was created in response to the polls results
20:33 <Dtm142> Well, they did run a guaranteed content poll that year.
20:33 <Jr Mime> Custodian fishsticks
20:33 <Dtm142> On slayer
20:33 <Jr Mime> There is to empty if anyone wants
20:33 <Shinigamidaio> yes, tony, thats correct
20:33 <Dtm142> But the question was what to call Aquanites, not where to make a guild
20:33 <Dtm142> (H)
20:34 <Shinigamidaio> at that time i watched the topic closely, and i remember it being like that
20:34 <Shinigamidaio> but idk who said it, or where, cuz :p 4 years ago
20:35 <Shinigamidaio> they said it somewhere, whether it be in bts (or diff name back then) or in of their silly pointless other things they spammed main page with back in the days
20:35 <Shinigamidaio> god lettres for example
20:36 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:36 <Runeking324> i actually remember something about a slayer guild too
20:37 <Ciphrius Kane> I read somewhere that they were going to make one but changed it
20:37 <Shinigamidaio> THANK YOU
20:37 <Joeytje50> slay guild?
20:37 <Joeytje50> um
20:38 <Joeytje50> kuradal's dungeon?
20:38 <Shinigamidaio> ^see
20:38 <Joeytje50> dafuq is the difference
20:38 <Joeytje50> srsly
20:38 <Dtm142> It isn't a guild.
20:38 <Dtm142> Aside from that, nothing.
20:38 <Dtm142> (H)
20:38 <Joeytje50> it's almost as if they're gonna make a construction guild
20:38 <Joeytje50> um
20:38 <Joeytje50> how bout your POH?
20:38 <Shinigamidaio> but DTM I SAID THAT
20:38 <Joeytje50> <_>
20:38 <Shinigamidaio> I SAID JAGEX TRIXED US
20:38 <Dtm142> umadbro?
20:38 <Shinigamidaio> yesh
20:38 <Shinigamidaio> XD
20:39 <Shinigamidaio> y u no believe me :p
20:39 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:39 <Joeytje50> so um
20:39 <Joeytje50> wats the diff
20:39 <Shinigamidaio> btwn?
20:40 <Joeytje50> between a hypothetical slay guild and kura's dung
20:40 <Shinigamidaio> so many things :p you would expect a guild to have more then 1 member (nps)
20:40 <Shinigamidaio> and other guilds have a level req to get in
20:41 -!- Runeking324 has left Special:Chat.
20:41 <Jr Mime>
20:41 <Jr Mime> So many files to move
20:41 <Joeytje50> [21:40:57] <Shinigamidaio> and other guilds have a level req to get in
20:41 <Joeytje50> um
20:41 <Joeytje50> kura's dungeon has req for slayer
20:42 <Joeytje50> and combat lvl
20:42 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
20:42 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
20:42 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
20:42 <Joeytje50> cus you can't get a slay task from kura if you're not the required level
20:42 <Joeytje50> and if you can't get a task from her, you can't enter
20:42 <Shinigamidaio> its due to the way it is build, i meant, the guild master should be behind a lvl-req door :p
20:42 <Joeytje50> so no level req is bs
20:42 <Scuzzy Beta> So ive replaced the makeover mage interface picture with one with a transparent background, and it's not changing...
20:42 <Joeytje50> what?
20:43 <Joeytje50> like with the fishing guild, you mean shini?
20:43 <Joeytje50> or the thieving guild?
20:43 <TonyBest100> Just looked over the poll history and noticed there wasn't even a single poll at all in 2012 lol
20:43 <IsobelJ> Give it awhile to update Scuzzy
20:43 <Scuzzy Beta> Ah, okay
20:43 <Scuzzy Beta> sorry for forcing it
20:43 <Joeytje50> Scuzzy Beta: [[RS:WUB]]
20:43 <Shinigamidaio> ok Jeoy, u beat me, i staph
20:43 <Scuzzy Beta> @Joey
20:43 <Scuzzy Beta> Whoops :3
20:44 <Scuzzy Beta> *:#
20:44 <Joeytje50> it's okay
20:44 <Battleben> bye!
20:44 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
20:44 <IsobelJ> Aww I already did trans on that one today I thought it seemed familiar :p
20:46 <Jr Mime> Time to go on a moving spree
20:46 <Battleben> Heh.
20:46 <Battleben> *leaves*
20:46 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:46 <Joeytje50> odearz miem
20:46 <Joeytje50> whar r u gon move to?
20:46 <Joeytje50> :>
20:46 <Joeytje50> and wat movin company do u
20:46 <Joeytje50> use
20:46 <Ozuzanna> the DPL one
20:47 <Jr Mime> Lol
20:47 <Jr Mime> No
20:47 <Joeytje50> :>
20:47 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Sandbox 3]]
20:47 <Jr Mime> And gona use Food Moving inc.
20:47 <Ozuzanna> i feel so tipsy lol
20:47 <IsobelJ> Okay now I need some help
20:47 <Ozuzanna> but its like relaxing :p
20:47 <IsobelJ> If anyone knows about the Mod clone images
20:47 <IsobelJ> They are working on the bestiary now
20:48 <Joeytje50> omg
20:48 <Joeytje50> cloning
20:48 <Joeytje50> would be frikkin awesome in rs
20:48 <Joeytje50> cloning skill pls
20:48 <Jr Mime> LOL
20:48 <Joeytje50> amirite
20:48 <IsobelJ> Think its better to replace with bestiary images or use the existing ones? Bestiary are better angle imo but the existing ones are abit bigger
20:48 <Ozuzanna> sailing pl0x
20:48 <Joeytje50> lol
20:48 <Joeytje50> ^^
20:49 <Shinigamidaio> ports = sailing
20:49 <Ozuzanna> use PoP for sailing though
20:49 <Ozuzanna> ya
20:49 <Ozuzanna> dat good
20:49 <IsobelJ> Anyone? :)
20:49 <Joeytje50> I wouldn't know IsobelJ
20:49 <Shinigamidaio> bigger are good, better angle are good, whichever you like i would say
20:50 <IsobelJ> Who would? :(
20:50 <Shinigamidaio> you :D
20:50 <Ozuzanna> give it a critical review 
20:50 <Ozuzanna> which honestly looks better
20:50 <Jr Mime>
20:50 <Jr Mime> See Joey
20:50 <Jr Mime> Food Moving inc.
20:50 <Ozuzanna> consider the pros and cons of both
20:50 <Shinigamidaio> you will notice if its bad
20:50 <Jr Mime> Now to purge the rest
20:50 <IsobelJ> I'd like a second opinion :p 
20:50 <Ozuzanna> better angle is usually the best
20:50 <Shinigamidaio> if ansela suddenly destroys it
20:50 <Shinigamidaio> in a rampage
20:50 <Ozuzanna> @Isobel
20:51 <IsobelJ> Before I start because it'll take awhile
20:51 <Shinigamidaio> you want to replace ALL existing images?
20:51 <Joeytje50> miem u so spam
20:51 <IsobelJ> There's 8 clone images on the wiki
20:51 <TonyBest100> I'd say go for it, since we couldn't get the Jmod clones with a good angle
20:51 <Ozuzanna> ^
20:52 <Shinigamidaio> oh i see, the jmod clones from battle o lumby
20:52 <IsobelJ> Kay :) I'll show you one I did to compare if that helps?
20:52 <TonyBest100> some do have players shoved in them too, making it even worse :P
20:52 <Ozuzanna> sure IsobelJ
20:52 <Ozuzanna> better angle all day way
20:52 <Jr Mime> I so awesome
20:52 <Jr Mime> And that was only 5 files lol
20:52 <Ozuzanna> mime is best RC spammer
20:52 <Ozuzanna> ;)
20:52 <TonyBest100> Also, should there be another subtable to show the two unreleased jmod clones, as they're in the bestiary
20:53 <IsobelJ>
20:53 <Jr Mime> This is slow RC spamming:
20:53 <IsobelJ>
20:53 <IsobelJ> (Image the second one with trans)
20:53 <Joeytje50> Ozuzanna: you've obviously never seen cook, me, zammy and some others move files
20:53 <Ozuzanna> joey i was joking :p lol
20:53 <Jr Mime> Joey, want move spam?
20:53 <Jr Mime> I could nuke the wiki lol
20:53 <Joeytje50> we were teaming up, each doing a filemove a second or so :D
20:53 <Joeytje50> ya pls
20:53 <Joeytje50> moar spam
20:53 <Joeytje50> constructive spam only though pls
20:54 <Jr Mime> Yus
20:54 <IsobelJ> Which one is better? :o
20:54 <Jr Mime> (ON my bot)
20:54 <Joeytje50> :3
20:54 <Shinigamidaio> the photobucket one i think
20:54 <IsobelJ> Thanks :)
20:54 <Jr Mime> 10 files?
20:55 <Jr Mime> Then I will purge them
20:55 <Jr Mime> Or admins will raeg
20:55 <Ozuzanna> yeah IsobelJ
20:55 <IsobelJ> Okay Ima go eat and then do the other 9...
20:55 <Ozuzanna> the photobucket all the way
20:55 <Ozuzanna> its so much better
20:55 <IsobelJ> Tony I did the unreleased ones too with the same angle as the ones I took if you don't mind holding off imaging them :)
20:56 <Jr Mime> Check rc Joey
20:56 <Jr Mime> Look at it get nuked
20:56 <Joeytje50> nais spamz
20:57 <Joeytje50> nais nais
20:57 <Jr Mime> Waitzorus
20:57 <Jr Mime> It's loadingzorus
20:57 <Jr Mime> Don't tell me it crashedzorus >.>
20:58 <Ozuzanna> Haxzorus
20:58 <Shinigamidaio> yay 120 Firemaking :D
20:58 <Jr Mime> Ya, it crashed
20:59 <Joeytje50> awzorus
20:59 <Jr Mime> Whyu
20:59 <Joeytje50> well nais spam anyway :3
20:59 -!- Chronicle3 has joined Special:Chat
20:59 <Jr Mime> Gotta revert and restart
20:59 <Jr Mime> >:O
20:59 <Chronicle3> ohhaider
21:00 <Jr Mime> O
21:00 <Chronicle3> what does the silver mark next to name mean?
21:00 <Jr Mime> Let me just wait a sec
21:00 <Ozuzanna> mime broked it >:O
21:00 <Jr Mime> Admin
21:00 <Ozuzanna> Admin, and sometimes VSTF or Helpers
21:00 <Chronicle3> ahhh
21:00 <Chronicle3> are they mods in game?
21:00 <Ozuzanna> Ciphrius Kane is a mod
21:00 -!- Viper acr1 has left Special:Chat.
21:00 <Ozuzanna> and so is Ryan PM (who isn't present right now)
21:01 <Ozuzanna> why do you ask?
21:01 <Jr Mime> Why are you not nuking
21:02 <Jr Mime> I'll restart, waitzorus
21:03 <Ciphrius Kane> Our wiki status is unrelated to our ingame status
21:03 <Ozuzanna> wtf i just saw coca cola truck advert on tv
21:03 <Ciphrius Kane> That some of us happen to hold extra power ingame is coincidental and of no consequence to the wiki
21:04 <Ozuzanna> yeah and mods cant mute on request anyway
21:05 <Ciphrius Kane> We have to see it for ourselves
21:05 <Jr Mime> Got it
21:05 <Jr Mime> Yay
21:05 <Jr Mime> Oh, this was a tiny nuke
21:06 <AnselaJonla> Jr Mime, holidays are coming, holidays are coming
21:06 <Jr Mime> Yes :D
21:06 <Haidro> [[Misthalin]]
21:07 -!- Macando5 has left Special:Chat.
21:08 <Jr Mime> Joey
21:08 <Joeytje50> hi
21:08 <Jr Mime> I could put in all the files and run the script
21:08 <Jr Mime> That will certanly nuke lol
21:08 <Joeytje50> lolo
21:09 <Jr Mime> Purge......
21:09 <Jr Mime> Faster!
21:09 <Jr Mime> /me throws Ozuzanna at python
21:10 <Ozuzanna> shit
21:10 <Ozuzanna> i have hiccups 
21:10 <Ozuzanna> :'(
21:10 <Jr Mime> Trululululululuul
21:10 <Jr Mime> You gona have them all day long
21:10 <Jr Mime> >:)
21:10 <Ozuzanna> shhhhhhhhhhhh
21:10 <Ozuzanna> i keep making stupid "HUH" noises
21:10 <Ozuzanna> :(
21:10 <Ozuzanna> and its because of hiccups 
21:11 <Joeytje50> :<
21:11 <Ozuzanna> yey ey stopped
21:11 <Ozuzanna> dey*
21:11 <Jr Mime> For now
21:11 <Ozuzanna> because i ate (caek)
21:11 <Jr Mime> cæk
21:12 <Joeytje50> wat
21:12 <Joeytje50> caek givin u hiccups?
21:12 <Ozuzanna> ya
21:12 <Joeytje50> I thought caek was an universal cure
21:12 <Joeytje50> it heals 3x4
21:12 <Ozuzanna> i mean
21:12 <Ozuzanna> it stopped me from having dem
21:12 <Ozuzanna> :D
21:12 <Joeytje50> :D
21:12 <Joeytje50> yey
21:12 <Jr Mime> Ok time to add them to queue
21:12 <Ozuzanna> da caek healed me wooooo
21:12 <Joeytje50> yey
21:14 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:14 <Ozuzanna> hmm
21:14 <Dtm142> Jesus fuck.
21:15 <Ozuzanna> wat dtm
21:15 <Shinigamidaio> who
21:15 <Dtm142> Let go of the goddamn knob and gtfo of my house :@
21:15 <Joeytje50> wat
21:15 <Shinigamidaio> who does jzs fk?
21:15 <Ozuzanna> dtm tell her to let go off your knob
21:15 <Dtm142> They've let go of the knob.  They're standing outside, talking at my parents with the door wide open
21:15 <Dtm142> :@
21:16 <Ozuzanna> tell them they're home, go drunk
21:16 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:17 <Jr Mime> Chrome
21:18 <Dtm142> Now they're talking about their puking dog, who had an inner ear infection.
21:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:18 <Jr Mime> Whyusoslow
21:18 <Dtm142> 9_9
21:18 <Haidro> [[morytania]]
21:19 <Jr Mime> So friggen laggy
21:19 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:19 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:20 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:21 -!- Kq head has joined Special:Chat
21:21 <Kq head> i broke my 38 golett chain on an electrike
21:21 <Kq head> not sure if it was a mistake or that like 1% chance of it just failing on its own
21:22 <Kq head> "tell her to let go off your knob"
21:22 <Kq head> omfg what did i miss this time
21:22 <Jr Mime> Still adding stuff to queue
21:22 <Jr Mime> Man thislist is long
21:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:23 -!- Illagong has joined Special:Chat
21:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:23 <Jr Mime> Joey
21:23 <Jr Mime> Check dat nuke
21:23 <Jr Mime> 44 files
21:23 <Coelacanth0794>
21:24 <Joeytje50> miem
21:24 <Joeytje50> keep up da spamz
21:24 <Joeytje50> :D
21:24 <Jr Mime> Files are moving
21:24 <Jr Mime> They be slow
21:24 <Kq head> Slothtanic?
21:25 <Illagong> can I get some help with the rumgeon?
21:25 <Kq head> what help
21:25 <AnselaJonla> Shouldn't these be merged instead of one being deleted? and
21:25 <Illagong> I want to open the world map, but the monsters are agressive
21:25 <Jr Mime> Wat
21:25 <Jr Mime> It crashed again
21:25 <Jr Mime> Seriously
21:25 <Kq head> kill them
21:25 <Jr Mime> Blame Food
21:25 <Illagong> merge would work too
21:25 <Kq head> find a closed room and kill anything in it
21:26 <Kq head> you should get a good amount of time before they respawn
21:26 <Illagong> thought they respawned quickcly, but I'll go try
21:27 <Jr Mime> Yup, time to revert and restart
21:28 -!- Layanleon has joined Special:Chat
21:29 <Layanleon> good afternoon!
21:29 <Kq head> good evening
21:29 <Layanleon> oh yea
21:29 <Illagong> 'morning
21:29 <Layanleon> it's this summer thingie, the sun is...
21:29 <Layanleon> damn, forgot what is it called
21:30 <Kq head> it's over now so
21:30 <Kq head> it's not summer anymore
21:30 <Layanleon> Brazil
21:30 <Kq head> oh
21:30 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
21:30 <Layanleon> the summer thingie that adds +1 to the time
21:30 <Kq head> yeah probably
21:30 <Coelacanth0794> better lick this door to be sure
21:30 <Layanleon> 'nyways, I came here to know 'bout drop tables
21:30 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:30 <Layanleon> the trisckel parts, aren't they included in drop tables?
21:31 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:31 <Jr Mime> Joey
21:31 <Jr Mime> Try #2
21:31 <Joeytje50> wat
21:31 <Layanleon> I didn't see 'em in the ascension guys' drop table
21:32 <Layanleon> or the nechryael
21:32 <Ozuzanna> hi Leon
21:32 <Jr Mime> Oh and Joey
21:32 <Jr Mime>
21:32 <Jr Mime> Bugged file
21:32 <Illagong> trisk is on rare drop table, so listing it on normal drops would be listed twice
21:32 <Jr Mime> Not my fault
21:32 <Layanleon> hi
21:32 <Coelacanth0794> trisk is on rdt?
21:32 <Layanleon> it really is in rdt?
21:32 <Coelacanth0794> you sure
21:32 <Illagong> [[trisk]]
21:32 <Illagong> says so
21:33 <Layanleon> anyway, it says 'ere that the trisckel parts are on slayer 80+ creatures
21:33 <Coelacanth0794> last i recalled only monsters that dropped were specific bosses and high lvl slayers
21:33 <Layanleon> drop tables
21:33 <Kq head> jagex themselves said that
21:33 <Kq head> 80+ slayer
21:33 <AnselaJonla> [[legio sextus]]
21:33 <Jr Mime>
21:33 <Jr Mime> Wat
21:33 <Coelacanth0794> as well as vorago and skele horror
21:33 <Layanleon> I was talking about the gladii and rorarii as an example
21:33 <Coelacanth0794> those arent related to slayer
21:33 <Kq head> vorago drops whole keys :p
21:33 <Kq head> sometimes
21:33 <Layanleon> well
21:34 <Jr Mime>
21:34 <Jr Mime> Da
21:34 <Layanleon> I need 81 slayer to damage 'em
21:34 <Jr Mime>
21:34 <Jr Mime> Fudge
21:34 <Kq head> the only way we can get a proper DII of a complete key is to kill vorago
21:34 <AnselaJonla> [[ice strykewyrm]]
21:34 <Layanleon> yea but ascension guys or nechryael isn't dropping fragments, according to the drop table
21:34 <Layanleon> I'm talking about the dudes that drop the keys to the legio
21:35 <AnselaJonla> trisk isn't listed in the RDT, Coel
21:35 <AnselaJonla> So it should be in the main tables of the order monsters too
21:35 <Coelacanth0794> shit now that's a drop
21:35 <Kq head> i got a key piece from pickpocketing an elf :/
21:35 <Layanleon> I wanted to know if nechryaels aren't included on this thing
21:35 <Joeytje50> nais coel
21:35 <Coelacanth0794> nice kq
21:35 <Kq head> lol coel that's not really such a great job
21:35 <AnselaJonla> [[crystal triskellion fragment 1]]
21:36 <Kq head> because its bandos
21:36 <Kq head> simply
21:36 <Kq head> bandos worthlessplate
21:36 <Coelacanth0794> it's effigy and bcp at nce
21:36 <Layanleon> gratz
21:36 <Jr Mime> Wow, it won't load
21:36 <Ozuzanna> gz on bcp and effigy coel
21:36 <Kq head> yah but this extremely rare combo drop isn't that useful
21:36 <Jr Mime> I'll just let it stand there
21:36 <AnselaJonla> [[slayer monster]]
21:36 <Kq head> that isnt coel is it
21:36 <Jr Mime> See if it's getting 4914991914914 pages
21:36 <Kq head> coel isn't called Burnt Child
21:36 <Layanleon> 'nyways, are the trisckel parts in nechryael's table, or aren't they?
21:36 <Coelacanth0794> no it isnt my pic
21:36 <AnselaJonla> I'd add it there, Layanleon
21:37 <Coelacanth0794> i might buy drygores soon and try tho
21:37 <Coelacanth0794> idk
21:37 <AnselaJonla> As "very rare"
21:37 <Layanleon> I just wanted to know if someone forgot or it wasn't listed
21:37 <Kq head> if jagex said 80+ (go find bts for confirm) then we may as well list it
21:37 <Kq head> though we won't know if it's true or not
21:37 <Kq head> this is the problem with rare things
21:37 <AnselaJonla> Why you think I went to frag page, Kq head
21:37 <AnselaJonla> For the update link
21:37 <Kq head> idk
21:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:37 <Kq head> i didn't check it
21:38 <Kq head> i didn't think :[
21:38 <Kq head> i am a failure as a human being
21:38 <Kq head> thanks for really driving it home ansela
21:38 <Coelacanth0794>
21:39 <Kq head> If only faith were a physical object
21:39 <Coelacanth0794> oz
21:40 <Layanleon> damn
21:40 <Layanleon> they don't drop bones
21:40 <Layanleon> can't use bonecrusher
21:40 <Coelacanth0794> what dont
21:40 <Jr Mime> Come on, work bot!
21:40 <Kq head> yeah they are evil demons
21:41 <Layanleon> well, better then
21:41 <Layanleon> Infernal urns, here I cum
21:41 <Kq head> how do you define evil, though
21:41 <Kq head> what if nechryaels are the good guys
21:41 <Kq head> #philosophy
21:41 <Ozuzanna> i dont get it coel
21:41 <Kq head> after all, they aren't hurting anyone, you just ran into the tower and murdered them
21:42 <Layanleon> they are demons
21:42 <Layanleon> D E M O N S
21:42 <Kq head> ozu, nex isn't hurting anybody, so why do you keep trying to kill her
21:42 <Coelacanth0794> oz it's eg reaction in vice verssa
21:42 <Layanleon> they are zamorak's lil' swaggies
21:42 <Kq head> sure she has done past crimes, but does this justify capital punishment
21:43 <Kq head> involving a very long drawn out battle
21:43 <Layanleon> I suppose I won't need food for nechryael
21:43 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:43 <Layanleon> well, I just suppose
21:44 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:44 <Layanleon> you know, that 276 hit may be dangerous
21:44 <Ozuzanna> kq
21:44 <Ozuzanna> she needs to die
21:44 <Ozuzanna> cuz i want da torva and da pernis
21:45 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:45 <Ozuzanna> and vitaminus
21:45 <Jr Mime> Ozuzanna
21:45 <Jr Mime> Queue broke >.>
21:45 -!- Layanleon has joined Special:Chat
21:45 <Ozuzanna> mime u keeled it?
21:45 <Ozuzanna> tell food lol
21:45 <Jr Mime> No
21:45 <Jr Mime> It's still on my window
21:45 <Jr Mime> Food is not onlin e
21:45 <Jr Mime> online*
21:45 <Ozuzanna> i raeged at food a while ago
21:45 <Ozuzanna> and havent spoke to him since :/
21:45 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:46 -!- Layanleon has joined Special:Chat
21:46 <Layanleon> aaaaaaaagh!!! lag spike
21:46 <Kq head> [[Elder tree]] sounds like it's quest related
21:46 <Kq head> nope just a regular tree
21:46 <Jr Mime> Do you remember how he fixed it?
21:46 -!- Layanleon has left Special:Chat.
21:48 -!- Jinyachi has joined Special:Chat
21:48 <Jinyachi> hi guys
21:48 <TonyBest100> Hi
21:48 <Cook Me Plox> hi,
21:49 <Joeytje50> hi
21:49 <Haidro> hi
21:50 <AnselaJonla> [[bonus xp items]]
21:50 <Joeytje50> nus combo breaker
21:53 <Jr Mime> I'll just revert and do by chunks
21:53 <Haidro> [[port khazard]]
21:53 <AnselaJonla> Should I move all the pendants in discontinued on
21:54 <Dogfoger> [[HAM lair]]
21:54 <Dogfoger> bloody hell
21:54 <Dogfoger> [[H.A.M lair]]
21:54 <Dogfoger> where is it?
21:54 <Kq head> Hloody bell
21:54 <Dogfoger> I can't find it
21:54 <Kq head> [[HAM hideout]]?
21:55 <AnselaJonla>
21:55 <Ciphrius Kane> Move to where?
21:55 <Dogfoger> Wiw
21:55 <AnselaJonla> to discontinued
21:55 <Dogfoger> Wow*
21:55 <AnselaJonla> And I won't, since you still get the bonus from them
21:55 <Dogfoger> It's moved really far away
21:55 <AnselaJonla> You just don't need to wear them
21:56 <Dogfoger> stupid bol
21:56 <Kq head> i just saw a skill 700-ish person wearing torva
21:56 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:58 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:58 <Jr Mime> Joey
21:59 <Jr Mime> please
21:59 <Jr Mime> Won't let me
21:59 <AnselaJonla> [[pendant of skill]]
22:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:02 <Jr Mime> .
22:03 <Jr Mime> Oh and Suppppppppa?
22:03 <Suppa chuppa> ?
22:03 <Jr Mime> I found another bug with Undo+
22:03 <Suppa chuppa> what is it?
22:03 <Jr Mime> If you press (diff) on RC, it will work like this:
22:03 <Jr Mime> But if there's move than 1 change and you press cur, it will not work
22:04 <Suppa chuppa> as in the undo won't work?
22:04 <Jr Mime> Like
22:04 <Jr Mime> Yeah
22:04 <Jr Mime> diff=0 is in the link
22:04 <Suppa chuppa> oh
22:04 <Suppa chuppa> i see
22:04 <Suppa chuppa> k, i'll check that out
22:04 <Jr Mime> Thankies
22:05 <Jr Mime> Oh and can you please? It won't let me
22:05 <Jr Mime> And uncheck redirect
22:06 <Kq head> lol boris johnson's ambition was to "achieve more notches" on his "phallocratic phallus" O_o
22:06 <Suppa chuppa> like that?
22:06 <Kq head> i swear boris never grew up
22:07 <Jr Mime> Yeah, my bot didn't like all the files I put in
22:07 <Jr Mime> So I had to revert and do tiny shots
22:07 <AnselaJonla> - if anyone can think of a better way to phrase and mark those items, go ahead
22:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:07 <Kq head> looks fine to me
22:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:08 <Jr Mime> Thanks
22:09 <Jr Mime> Ansela
22:09 <Jr Mime> Maybe a table?
22:09 <Jr Mime> Icon - Your little bullet point - Name
22:10 <Jr Mime> Oh maybe an if active box
22:12 <Jr Mime> I'll be back later
22:12 <Jr Mime> Laptop soooo laggy atm
22:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:14 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
22:16 <AnselaJonla> Cook, any suggestions for improving the phrasing/formatting on
22:16 -!- B3clawed has joined Special:Chat
22:16 <B3clawed> hi
22:16 <AnselaJonla> Hi
22:16 <B3clawed> what lvl are you
22:17 <AnselaJonla> (qc) My Overall level is 2394 (xp: 199,369,063, rank: 37,238).
22:17 <B3clawed> dangg
22:17 <B3clawed> combat?
22:17 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 195; Attack: 94, Defence: 99, Strength: 93, Constitution: 99, Ranged: 90, Prayer: 92, Magic: 94, Summoning: 89.
22:17 <B3clawed> im 11
22:17 -!- B3clawed has left Special:Chat.
22:17 -!- B3clawed has joined Special:Chat
22:17 <B3clawed> 111
22:17 <B3clawed> 113 lol sorry
22:18 <B3clawed> jsut finished dragon slayer
22:18 <AnselaJonla> Gratz
22:18 <B3clawed> you mem?
22:18 <B3clawed> Are you a mem?
22:18 <AnselaJonla> /me points at the summoning level
22:18 <AnselaJonla> /me points at her total level
22:19 <B3clawed> ???
22:19 <Obi1137> Yes she is P2P
22:19 <B3clawed> im f2p
22:19 <AnselaJonla> A f2p acc can't have a total level or summoning level that high
22:19 <B3clawed> i know xD
22:19 <Haidro> well, technically you can
22:19 <B3clawed> well yeah from xp lamps
22:20 <Haidro> from being a member then going f2p
22:20 <B3clawed> or xp lamps
22:20 <Haidro> not really
22:20 <Obi1137> you can use xp lamps to make it higher than 5 in F2P?
22:20 <B3clawed> yes
22:20 <Haidro> maximum summoning level in f2p is 5
22:20 <B3clawed> oh idk
22:20 <Obi1137> ...
22:20 <B3clawed> obi clvl?
22:21 <Obi1137> y u ask m8
22:21 <Obi1137> cb lvl aint everything
22:21 <B3clawed> idk
22:21 <B3clawed> just wondering
22:21 <AnselaJonla> (qc) My Divination level is 75 (xp: 1,240,499, rank: 32,417). XP until level 76: 95,944.
22:21 <AnselaJonla> Hah, it's 80k to level now
22:21 <Obi1137> moar grindz0rz
22:21 <Ciphrius Kane> I really should train that a bit more but I'd rather keep looking up tropes for my characters
22:22 <Ciphrius Kane> Just trying to find if there's a trope for somebody who thinks he's somebody else
22:22 <B3clawed> i have 2m
22:22 <B3clawed> hbu?
22:23 <Obi1137> I'm poor
22:23 <Obi1137> :c
22:23 <Ciphrius Kane> 59M last I checked
22:23 <B3clawed> how poor?
22:23 <Obi1137> 171m poor
22:23 <B3clawed> niceee
22:23 <B3clawed> WHAT THE CRAP.
22:23 <Ciphrius Kane> Oh wait found it
22:23 <B3clawed> how mcuh?
22:23 <B3clawed> much
22:23 <Illagong> anyone with more money than me is rich, anyone with less is poor. that's my expert logic
22:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:23 <B3clawed> xD
22:24 <B3clawed> can anyone give like 1 or 2m?
22:24 <Obi1137> I consider under 300m to be average
22:24 <Obi1137> So I'm still poor :/
22:24 <Ciphrius Kane> Please don't beg
22:24 <B3clawed> :(
22:24 <Ciphrius Kane> We have [[mmg|guides]]
22:24 <B3clawed> can you help me make money?
22:24 <TonyBest100> Use the Money making guides we have here to help making money
22:25 <B3clawed> ugh
22:25 -!- B3clawed has left Special:Chat.
22:25 <TonyBest100> Wow... leaving because he couldn't beg for money
22:27 <Obi1137> :/
22:27 <Obi1137> I only made that 171m because I was just massing corp with clannies
22:28 -!- Gaz Lloyd has joined Special:Chat
22:28 <TonyBest100> I have never once gone to fight corp
22:29 <Obi1137> :o
22:29 <Gaz Lloyd> cook pls
22:34 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:34 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:35 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:35 <Jinyachi> obi what would u say avg corp is profit per hr
22:35 <Cook Me Plox> hi gav
22:35 <Cook Me Plox> whatsup
22:35 <Obi1137> 100k without sigils?
22:35 <Obi1137> varies wildly tbh
22:35 <Cook Me Plox> obi, how many kph can you get?
22:36 <Jinyachi> how long did 171m take u at corp long time?
22:36 <Obi1137> I never actually timed the kills :c
22:36 <Obi1137> well I had a Div split one day, and then Ely the next :p
22:36 <Obi1137> Not to mention the numerous onyx bolt (e) drops and cannonballs
22:36 <Jinyachi> oo
22:36 <Obi1137> Some people have bs luck with ls though
22:37 <Obi1137> I normally get the 175 onyx e drop once per trip
22:37 <Obi1137> so I'd say at least 600k-700k an hour without sigils and with a good tank
22:37 <Jinyachi> oh
22:37 <Obi1137> Not a lot of work though, just watch anime while your tank does most of the work xd
22:38 <Jinyachi> do u guys think luring is the same as scamming
22:38 <Obi1137> is it? I don't pvp
22:38 <Haidro> Not really
22:38 <Haidro> Luring isn't reportable
22:38 <Obi1137> I mean if you're dumb enough to bring bank into Wild...
22:38 <Jinyachi> i thought it is if theres proof in chat
22:39 <Jinyachi> but what about like daemonheim lure
22:39 <Illagong> you get a warning, same as any other wild entrance
22:39 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
22:39 <Obi1137> "just ignore the warnings, come out here with your bank"
22:40 <Jinyachi> daemonheim one isnt related to wildy 
22:40 <Obi1137> protip: Don't ignore the warnings
22:40 <Jinyachi> they trick you into dropping your items then tele you away
22:40 <Jinyachi> idk why that wasnt on the luring article already
22:40 <Illagong> group tele / tele other?
22:40 <Obi1137> Lol I got house party scammed once
22:40 <Obi1137> lost two cakes :(
22:41 <Cook Me Plox> I ran a ponzi scheme
22:41 <Cook Me Plox> best scam ever
22:41 <Obi1137> "put your whip on the table so I can double it please"
22:41 <Obi1137> /me unequips whip, places cake on table
22:41 <Haidro> lol cook
22:41 <Obi1137> -You have been kicked from the POH.-
22:41 <Haidro> I saw that reddit comment
22:41 <Jinyachi> in the daemonheim one they make you join a party then ask u to drop stuff , then one guy leaves party, one guy stays in party as soon as u drop ur stuff they tele u into a dungeon
22:41 <Haidro> yea they patched that
22:42 <Obi1137> why would you even bring stuff if you're gonna dg
22:42 <Jinyachi> do u guys think that is the same as scamming though if someone did that
22:42 <Jinyachi> cuz its lying and deceiving
22:42 <Haidro> not really
22:42 <Haidro> It's kinda the person who got lured's fault
22:42 <Illagong> you willingly dropped stuff? and you can just leave dungeon
22:43 <Jinyachi> how is it different from scamming though can u explain
22:43 <Obi1137> It sounds too obvious to be a scam tbh
22:43 <Jinyachi> its victims fault in scams too
22:43 <Haidro> Sometimes, yes it is
22:43 <Kq head> luring is literally a scam
22:44 <Jinyachi> regardless of being obvious or being victims fault, its still lying and deceiving ppl to trick them out of their possessions
22:44 <Kq head> if they had to lie and tell you bullshit to get you to a place where you'll get killed, then it is a scam
22:45 <Jinyachi> good point
22:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:46 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:47 <TonyBest100> Xbox fails >.<
22:47 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:47 <Jr Mime> Lol wat
22:48 <TonyBest100> Using PS4 footage for a video on an Xbox channel
22:48 <TonyBest100> as you can see by the bottom right where it says press o to exit
22:48 <Obi1137> vid got pulled soon after iirc
22:50 <Jinyachi> whats on the imgur link
22:52 <Jr Mime> A Xbox video that is actually played on PlayStation
22:53 <Jr Mime> Joey
22:53 <Jr Mime> Joey Joey Joey
22:53 <Joeytje50> miem
22:53 <Joeytje50> miem miem miem
22:53 <Obi1137> A video game footage of Watch Dogs played on PlayStation featured in an xbox youtube channel
22:53 <Jr Mime> Where's the code for the text here?
22:53 <Joeytje50> add ?uselang=qqx to the end of the url
22:53 <Matthew2602>
22:53 <Joeytje50> (upload-summary)
22:53 <Joeytje50> (uploadtext)
22:53 <Matthew2602> also what joey said
22:53 <Jr Mime> othx
22:54 <Joeytje50> that's at the top of the page
22:54 <Joeytje50> then you can check those mw pages
22:54 <Joeytje50> ????
22:54 <Joeytje50> profit!
22:55 <Joeytje50> :D
22:55 <Jr Mime> pr0f1t
22:55 <Joeytje50> :D
22:55 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
22:55 <Joeytje50> (caek)
22:55 <Scuzzy Beta> Need me to do anything?
22:56 <Jr Mime> Wait Joey
22:56 <Jr Mime>
22:56 <Jr Mime> Tis empty
22:56 <Joeytje50> well the default thing is of course fixing stuff when you see anything missing or incorrect on any article
22:56 <Scuzzy Beta> well i tend to do that
22:56 <Joeytje50> :D
22:56 <Scuzzy Beta> i was just wondering if anything specifically needed done
22:57 <Joeytje50> not afaik
22:57 <Joeytje50> Jr Mime: um idk
22:58 <Jr Mime> Bah
22:58 <IsobelJ> Scuzzy there's maintenance categories if that helps?
22:58 <Jr Mime> Moo
22:58 <Jr Mime> [[Category:Stubs]]
22:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:59 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:59 <Scuzzy Beta> Mkay i'll take a look
23:00 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:00 <Cook Me Plox> people wanting to do stuff?! awesome
23:00 <Scuzzy Beta> lol
23:00 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:00 <Cook Me Plox> Yeah, in general you can help with maintenance categories. The 8 pages listed at the top of the category page are the most popular pages
23:00 <Cook Me Plox> So those are a good place to start, because obviously the most people see them
23:01 <IsobelJ>
23:01 <Jr Mime> [[RuneScape:Maintenance]]
23:01 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:01 <Scuzzy Beta> Okey dokey
23:01 <Jr Mime> Dat 100 wanted files
23:02 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
23:03 <Jinyachi> when do demon flash mobs start
23:03 <Jinyachi> 15 mins after every hour?
23:04 <Haidro> I think it's every 2 hours on the hour
23:05 <Jinyachi> do you need a certain number of people to be there?
23:06 <Jinyachi> there is one here, i see the symbol on the ground but no demons are appearing
23:06 <Obi1137> Nope
23:06 <Illagong> the symbol appears before teh demons
23:06 <Obi1137> ^
23:07 <Jinyachi> no demons are here symbol is still here
23:07 <Illagong> I think you're right about the xx:15
23:07 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
23:08 <Ozuzanna> /me did firemaker curse
23:08 <Ozuzanna> char was quite easy
23:08 <Illagong> hot stuff
23:09 <Ozuzanna>
23:09 <Ozuzanna> yes
23:09 <Ozuzanna> hot
23:10 <Scuzzy Beta> So im looking at unused files
23:10 <Scuzzy Beta> and small xp lamp detail is listed
23:10 <Scuzzy Beta> but it's used
23:10 <Suppa chuppa> the list isn't completely up to date
23:10 <Suppa chuppa> don't worry about that
23:11 <IsobelJ> I think those lists may also take awhile to update :)
23:11 <Ozuzanna> scuzzy
23:11 <Ozuzanna> use cachecheck
23:11 <Ozuzanna> [[w:c:dev:CacheCheck]]
23:11 <Ozuzanna> it tells you if they are used or not
23:11 <Ozuzanna> on special pages like those
23:11 <Jr Mime> Ya
23:11 <Jr Mime> It's awesomesauce
23:12 <Scuzzy Beta> Um
23:12 <Scuzzy Beta> I have no idea what im looking at
23:13 <Scuzzy Beta> Im not that great at scripts
23:14 <Jr Mime> Just how to install it
23:14 <Jr Mime> Then you will see some lines that will be crossed out